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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/060996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Hasta el presente, teníamos por cierto que el nuevo 
puerto de El Musel (Asturias) sería una de las mayores 
instalaciones portuarias del país, pero también una de 
las pocas, si no la única, con simples accesos por carre-
tera, es decir, sin autovía de llegada y salida.

Dentro de tan delirante diseño: una carretera de un 
solo vial en cada sentido, ya se barrunta que puede 
haber cambios en futuros trazados.

Por ello preguntamos: ¿son ciertos los rumores de 
cambios en los accesos al puerto de El Musel (Gijón) 
tanto en el trazado que atraviesa Jove, como el que 
atraviesa Aboño, y se ejecutarán en autovías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/060997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene ya RENFE definidos los accesos ferroviarios 
al nuevo puerto de El Musel cuya insuficiencia y 
ancianidad son manifiestas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/060998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos metros de escollera de la ampliación del 
puerto de El Musel se llevan realizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/060999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos metros de escollera de la obra de amplia-
ción en marcha del puerto de El Musel se llevaron los 
temporales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/061000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros de la Unión Europea deci-
dió, la última semana de diciembre, que los pescadores 
de Asturias, Cantabria y Vizcaya vuelvan a pescar 
anchoa en el mes de abril.

La decisión ha sido recibida con frialdad por las dis-
tintas cofradías afectadas que defendían el cierre del cala-
dero al menos hasta después de la primavera, incluso 
hasta enero del 2007.

¿Considera el Gobierno de la Nación que la Minis-
tra de Agricultura, doña Elena Espinosa, ha vuelto a 
negociar de forma perjudicial para los intereses de los 
pescadores en beneficio de los franceses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/061001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Audiencia Nacional solicitó al Ayuntamiento de 
Gijón que urgentemente informe sobre el estado de eje-
cución de las obras del «METROTRÉN» (hoy obras de 
penetración del ferrocarril) y «si éstas suponen un ries-
go inminente para la seguridad de las personas o bienes 
que pudieran quedar afectados».

Preguntamos:

¿Es la seguridad del túnel del «METROTRÉN» 
competencia del Ministerio de Fomento o del Ayunta-
miento de Gijón?

¿Es cierto que el mayor riesgo de la perforación del 
túnel se localiza en las áreas de la Puerta de la Villa y 
del Humedal, a donde aún no ha llegdo la tuneladora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/061002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas horas de vuelo tuvo el Brigada don Juan 
Morales Parra, fallecido en el siniestro del helicóptero 
ET-657 ocurrido el 16 de agosto de 2005 en Afganistán, 
durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas horas de vuelo tuvo el Brigada don Juan 
Morales Parra, fallecido en el siniestro del helicóptero 
ET-657 ocurrido el 16 de agosto de 2005 en Afganistán, 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas horas de vuelo tuvo el Capitán don David 
Guitard González, fallecido en el siniestro del helicóp-
tero ET-657 ocurrido el 16 de agosto de 2005 en Afga-
nistán, durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas horas de vuelo tuvo el Capitán don David 
Guitard González, fallecido en el siniestro del helicóp-
tero ET-657 ocurrido el 16 de agosto de 2005 en Afga-
nistán, durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de blindaje tiene el tipo de helicópteros 
que operaba en Afganistán en agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Con detalle mensual y del tipo de helicóptero, ¿cuál 
es el número de helicópteros de nuestras Fuerzas 
Armadas que operan en Afganistán desde el mes de 
enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

A fecha de 16 de agosto de 2005, ¿cuántas horas de 
vuelo a muy baja altura y gran velocidad, con adapta-
ción al terreno, tenían los pilotos de los helicópteros 
ET-657 y ET-659, siniestrados en Afganistán el 16 de 
agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Incluyen vuelos a muy baja altura y gran veloci-
dad, con adaptación al terreno, las usuales maniobras 
de entrenamiento que realizan los pilotos de helicópte-
ros del Ejército de Tierra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué tipo de maniobras se realiza el tipo de vuelo 
que hacían los helicópteros ET-657 y ET-659 el 16 de 
agosto de 2005 en Afganistán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.
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184/061011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Recibió alguno de los helicópteros siniestrados en 
Afganistán el 16 de agosto de 2005 impactos por pro-
yectiles disparados por armas de fuego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Con detalle de fecha y lugar, ¿cuántas veces han sido 
alcanzados helicópteros de nuestras Fuerzas Armadas 
que operan en Afganistán por proyectiles disparados por 
armas de fuego desde el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de equipamiento de autoprotección ante 
posibles ataques mediante cualquier objeto hostil tenían 
los helicópteros del Ejército de Tierra que operaban en 
Afganistán en agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se da por satisfecho el Ministerio con la rebaja 
del 30 % realizada, solo a transportistas, del peaje de 
la Autovía del Valle del Huerna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/061015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fechas en las que se van a impartir, en el Principado 
de Asturias, cursos sobre medidas de Protección Inte-
gral contra la Violencia de Género, anunciados por el 
Ministerio en respuesta a pregunta escrita formulada 
por esta Diputada (número de expediente 184/49901). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/061016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Según respuesta a pregunta escrita de esta Diputada 
(número de expediente 184/50742), los Servicios Téc-
nicos del Ministerio de Justicia están realizando un 
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estudio sobre la redistribución de los espacios existen-
tes en el Juzgado de Menores de Asturias.

¿Para cuándo estará finalizado el estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/061017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Va el Gobierno a pronunciarse oficialmente sobre 
la OPA de Mittal Steel a Arcelor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/061018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a incluir en el PEIT, cuyo horizon-
te es el año 2020, la prolongación de la autovía Oviedo-
La Espina, hasta León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/061019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a llevar a cabo la supresión total y 
sin discriminaciones del peaje del Huerna a todos los 
vehículos que circulen por la citada autovía?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/061020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El río Badella transcurre casi íntegramente por la 
localidad ourensana de Bande, su caudal fluye por el 
centro de la villa lo que hace de este río su mayor atrac-
tivo, de ahí la necesidad urgente de su saneamiento y 
acondicionamiento de sus márgenes. Realizando una 
zona de paseo, en la que también tendríamos otros 
atractivos como la existencia de varios molinos de agua 
que ahora simplemente necesitarían una pequeña res-
tauración, al igual que toda la vegetación del entorno 
que hacen de este paraje una posible ayuda para el 
desarrollo sostenible y medioambiental de Bande y un 
atractivo tanto para los visitantes como para los vecinos 
del pueblo.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
realizar la limpieza y acondicionamiento de las márge-
nes del río Badella a su paso por la localidad de Bande 
(Ourense)?

¿Cuál sería el presupuesto destinado y plazo de eje-
cución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
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honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El río Badella transcurre casi íntegramente por la 
localidad ourensana de Bande, su caudal fluye por el cen-
tro de la villa lo que hace de este río su mayor atractivo, 
de ahí la necesidad urgente de su saneamiento y acondi-
cionamiento de sus márgenes. Realizando una zona de 
paseo, en la que también tendríamos otros atractivos 
como la existencia de varios molinos de agua que ahora 
simplemente necesitarían una pequeña restauración, al 
igual que toda la vegetación del entorno que hacen de este 
paraje una posible ayuda para el desarrollo sostenible y 
medioambiental de Bande y un atractivo tanto para los 
visitantes como para los vecinos del pueblo.

¿Tiene previsto la Confederación Hidrográfica del 
Norte realizar la limpieza y acondicionamiento de las 
márgenes del río Badella a su paso por la localidad de 
Bande (Ourense)?

¿Cuál sería el presupuesto destinado y plazo de eje-
cución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno realizar las 
obras de saneamiento y acondicionamiento del río Sil 
(Ourense)?

¿Cuál es el presupuesto que tiene previsto el Gobier-
no invertir y cuál es el plazo de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 

Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio del Interior en la 
comarca ourensana de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio del Interior en la 
comarca ourensana de A Baixa Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio del Interior en la 
comarca ourensana de A Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.
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184/061026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio del Interior en la 
comarca ourensana de Allariz-Maceda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Agricultura en 
la comarca ourensana de Allariz-Maceda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Agricultura en 
la comarca ourensana de A Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Agricultura en 
la comarca ourensana de Baixa Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Agricultura en 
la comarca ourensana de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
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Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Fomento en la 
comarca ourensana de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Fomento en la 
comarca ourensana de Baixa Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Fomento en la 
comarca ourensana de A Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Fomento en la 
comarca ourensana de Allariz-Maceda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Medio Ambiente 
en la comarca ourensana de Allariz-Maceda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.
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¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Medio Ambiente 
en la comarca ourensana de A Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Medio Ambiente 
en la comarca ourensana de A Baixa Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Medio Ambiente 
en la comarca ourensana de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Vivienda en la 
comarca ourensana de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Vivienda en la 
comarca ourensana de Baixa Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Vivienda en la 
comarca ourensana de A Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.
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184/061042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Vivienda en la 
comarca ourensana de Allariz-Maceda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Cultura en la 
comarca ourensana de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Cultura en la 
comarca ourensana de A Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Cultura en la 
comarca ourensana de A Baixa Limia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez 
Blanco y don Armando González López, Diputados por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es la relación detallada de las inversiones eje-
cutadas en el 2005 por el Ministerio de Cultura en la 
comarca ourensana de Allariz-Maceda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/061047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que es necesario abrir el 
debate nuclear en la Unión Europea, como ha manifes-
tado el Comisario europeo de Asuntos Económicos y 
Monetarios?

¿Qué postura adoptaría el Gobierno en este debate 
europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/061048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el suministro interna-
cional de gas a España está suficientemente asegurado?

¿Qué previsiones existen en caso de bloqueo inter-
nacional del suministro de gas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/061049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Real Decreto 682/2003, de 7 de junio, por el que 
se regula el sistema de tramitación telemática a que se 
refiere el artículo 134 y la disposición adicional octava 
de la Ley 2/1995, de 23 de marzo, de Sociedades de 
Responsabilidad Limitada, prevé que la Administración 
General del Estado celebrará convenios para el estable-
cimiento de Puntos de Asesoramiento e Inicio de Tra-
mitación (PAIT).

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Con qué entidades se han celebrado convenios para 
el establecimiento de PAIT desde la entrada en vigor 
del mencionado Real Decreto, por Comunidades Autó-
nomas?

¿En qué Comunidades Autónomas no se han esta-
blecido PAIT?

¿Considera el Gobierno que el número actual de PAIT 
es el adecuado para asegurar la creación y la consolida-
ción empresarial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/061050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la política del Gobierno en materia de pri-
vatización de empresas públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/061051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antoni Duran i Lleida, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene constancia el Gobierno de la existencia de 
vulneraciones a la Ley de prevención de riesgos labora-
les en las terminales portuarias y depósitos de contene-
dores, así como de las normas que rigen la circulación 
en el recinto del puerto de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, Diputado.
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184/061052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antoni Duran i Lleida, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes se han producido en las termi-
nales del puerto de Barcelona en los últimos tres años?

¿Cuántas inspecciones de trabajo ha realizado el 
Ministerio de Trabajo en las instalaciones del Puerto de 
Barcelona en los últimos tres años?

¿Cuántas actas de infracciones a la ley de preven-
ción de riesgos laborales han realizado los inspectores 
de trabajo en las instalaciones del Puerto de Barcelona 
en los últimos tres años?

¿Cuál es la plantilla de inspectores de trabajo que 
dan cobertura a la ciudad de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2006.—Josep Antoni Duran i Lleida, Diputado.

184/061053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antoni Duran i Lleida, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene constancia el Gobierno de la existencia de 
vulneraciones a la Ley de prevención de riesgos labora-
les en las terminales portuarias y depósitos de contene-
dores, así como de las normas que rigen la circulación 
en los recintos portuarios del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, Diputado.

184/061054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antoni Duran i Lleida, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 

al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes se han producido en las termi-
nales portuarias del Estado en los últimos tres años?

¿Cuántas inspecciones de trabajo ha realizado el 
Ministerio de Trabajo en las instalaciones portuarias 
del Estado en los últimos tres años?

¿Cuántas actas de infracciones a la ley de preven-
ción de riesgos laborales han realizado los inspectores 
de trabajo en las instalaciones portuarias del Estado en 
los últimos tres años?

¿Cuál es la plantilla de inspectores de trabajo que 
dan cobertura a las instalaciones portuarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2006.—Josep Antoni Duran i Lleida, Diputado.

184/061055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El pasado 21 de junio de 2005, la Comisión mixta 
para la Unión Europea aprobó una proposición no de 
Ley en relación a la directiva de servicios actualmen-
te en debate en el Parlamento Europeo (expediente 
161/000809), cuyo texto íntegro se reproduce a con-
tinuación:

«La Comisión Mixta para la Unión Europea insta al 
Gobierno a:

Que defienda la creación de un mercado común de 
servicios, al ser tal hecho crucial para el logro de una 
integración económica plena de la Unión Europea dado 
el volumen de PIB que este tipo de actividades represen-
ta (70 por 100), pero siempre defendiendo, asimismo, 
enérgicamente el denominado “modelo social europeo”.

Asimismo, y como medidas concretas, la Comisión 
Mixta para la Unión Europea insta al Gobierno a:

Que, dadas las actuales disparidades en materia de 
cobertura social y en materia tributaria, se reconsidere 
en profundidad las implicaciones del principio de país 
de origen, incentivando el estudio de alternativas al 
modo en que este concepto se recoge en la propuesta 
actual, ya que parece que pudiera comprometer los 
derechos de los trabajadores y de los consumidores, así 
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como reducir el control de las posibles externalidades 
negativas asociadas a las diferentes actividades en los 
Estados miembros.

Que se realice un estudio exhaustivo de los denomi-
nados servicios de interés general y de los servicios 
públicos, pudiendo, si los estudios realizados determi-
nan la idoneidad de tal medida, quedar dichas activida-
des excluidas de la aplicación de la Directiva que nos 
ocupa, y debiendo, asimismo, estudiarse el impacto de 
la Directiva en otras tipologías de servicios (tales como, 
por ejemplo, el audiovisual, el sanitario, la distribución 
comercial, la protección de los consumidores o elemen-
tos, como la seguridad privada, el sector energético, 
etcétera) teniendo en cuenta las diferentes característi-
cas económicas, normativas y sociales de cada Estado.

Que se asegure que la simplificación de las condi-
ciones de autorización tenga como contrapartida un 
control reforzado de la calificación profesional de los 
prestatarios y de la calidad de los servicios ofrecidos, 
protegiendo de tal modo los derechos del consumidor.»

La Comisión mixta para la Unión Europea, reco-
giendo las inquietudes de sindicatos y organizaciones 
sociales, pedía por lo tanto que se revisaran estos tres 
aspectos de la propuesta de directiva por parte de la 
Comisión: el principio del país de origen, la inclusión 
de los servicios públicos y las condiciones de autoriza-
ción de la prestación de servicios.

Este texto contrasta con la aparición en la prensa, el 
pasado 11 de febrero, de una noticia sobre la firma por 
parte del Gobierno de España de una carta conjunta con 
los gobiernos del Reino Unido, Países Bajos, Polonia, 
Hungría y Chequia en contra de «descafeinar» la direc-
tiva propuesta por la Comisión. La Carta dirigida al 
comisario del Mercado interior, Charlie McCreevy, 
afirma que la UE «debería evitar excluir amplios secto-
res de la economía de los mecanismos de eliminación 
de barreras a la libertad de establecimiento» así como 
«aguar los preceptos legales sobre provisión transfron-
teriza de servicios». Argumenta que la directiva sobre 
trabajadores desplazados «ya garantiza los derechos y 
condiciones de los trabajadores».

En definitiva, con esta carta el gobierno español 
contradice la PNL aprobada en el congreso, respaldan-
do implícitamente el principio del «país de origen» y la 
inclusión de los servicios públicos en dicha directiva.

¿Cómo justifica el gobierno la firma de esta carta, 
ignorando el posicionamiento del Congreso de los 
Diputados?

¿Piensa el gobierno asumir como propias las deman-
das de dicha proposición no de ley, que a su vez son las 
demandas de sindicatos y organizaciones sociales mayo-
ritarias, en relación a dicha directiva?

Teniendo en cuenta todo lo anterior, ¿piensa el 
gobierno retirar su firma de dicha carta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/061056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al accidente 
laboral en las obras de construcción del Puerto Exterior 
de Punta Langosteira, en A Coruña, donde murieron 
dos trabajadores.

El pasado lunes, 13 de febrero, se produjo un grave 
accidente laboral, con resultado de un trabajador muer-
to y otro desaparecido, en las obras de construcción del 
Puerto Exterior en Punta Langosteira (A Coruña). Este-
ban Estebo Méndez, de Mondoñedo y de 33 años, y 
José Furelos Taboada, de 53 años y de Arzúa, fueron 
arrastrados por un golpe de mar mientras trabajaban en 
la construcción del Puerto Exterior mencionado.

Según la explicación ofrecida por la Autoridad Por-
tuaria de A Coruña, la responsable de estas obras, el 
accidente se debió «a una serie de olas que rebasaron el 
dique auxiliar del puerto exterior provocando la caída 
al mar de los trabajadores de la UTE Langosteira». 
Según alega, los responsables de la obra habrían dado 
la orden para que los operarios se retirasen del dique 
por el empeoramiento del temporal a las 12.40 horas.

Sin embargo, en contraposición a las explicaciones 
esgrimidas por la Autoridad Portuaria, varios trabaja-
dores de la plantilla de la UTE Langosteira afirman que 
les habían comunicado que ese día, lunes, 13 de febre-
ro, no iban a parar para comer. Fatalmente, a las 12.50 
horas los dos trabajadores eran arrastrados al mar gol-
peados por una fuerte ola.

Es preciso tener muy en cuenta que se sabía de la 
proximidad de un fuerte temporal en la mar. Había 
aviso de fuerte oleaje y se preveían olas de hasta cinco 
metros de altura.

Es más, cuando llegaron los servicios de emergen-
cia, de Salvamento Marítimo y de la Guardia Civil al 
lugar de los hechos las olas superaban en mucho el 
muro de bloques de hormigón que protege la parte del 
dique construido. En este estado de cosas resulta muy 
complicado justificar que hacían estos trabajadores en 
medio de un dique rodeados de tamaño oleaje, cuando 
lo normal es que hubiesen sido desalojados al primer 
atisbo de temporal.

No debe olvidarse que este lamentable y trágico 
accidente no es el primero que se produce en las obras 



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

117

de realización de este puerto. Desgraciadamente, el 19 
de julio del pasado año 2005 moría el trabajador 
Manuel Martínez Alvarellos.

Resulta muy difícil de entender que en un período 
de menos de siete meses se hayan producido dos acci-
dentes laborales en el mismo lugar. Cabe preguntarse si 
la empresa estaba cumpliendo la normativa sobre ries-
gos laborales. Porque, lo que es innegable es que la 
Autoridad Portuaria tenía que haberse preocupado de 
que accidentes así no se repitiesen, tenía que haber 
adoptado las medidas necesarias y tenía que haberse 
preocupado por la amenaza real que semejantes condi-
ciones meteorológicas suponen para la vida de estos 
trabajadores cuando el lugar de trabajo está situado 
prácticamente en el mar. Y sobre todo, cuando contaba 
ya con un desgraciado precedente, la muerte de un tra-
bajador en julio de 2005. Un motivo más que suficiente 
para que se hubiesen extremado los cuidados y para 
que estuviesen en marcha todas las medidas de preven-
ción de riesgos laborales precisas para evitar más muer-
tes. No se entiende tanta indiferencia cuando tenían que 
estar preparados todos los sistemas de alerta ante los 
pronósticos de temporal en la mar.

¿Qué medidas adoptó la Autoridad Portuaria y la 
UTE ante las informaciones y las recomendaciones 
sobre el gran temporal que se anunció desde el 9 de 
febrero?

¿Por qué existen tan graves contradicciones entre 
las explicaciones de la Autoridad Portuaria y de la UTE 
y la situación real de los trabajadores en la franja hora-
ria del mediodía, indefensos ante tal oleaje marino?

¿Qué medidas se adoptaron después del accidente 
mortal del 19 de julio de 2005?

¿Continúa siendo el mismo Plan de Seguridad y 
Salud en el que no se contemplaban los riesgos del mar?

¿Está primando la velocidad en la ejecución de las 
obras sobre la prevención de riesgos y la seguridad en 
el trabajo?

¿Qué medidas se van a tomar para que se cumpla la 
normativa de Prevención de Riesgos Laborales y el 
Real Decreto 1006/1997, de 24 de octubre, sobre obras 
de construcción?

¿Cuál fue la actuación de la Inspección de Trabajo 
al conocerse el accidente?

La decisión de la Inspección de declarar grave el 
accidente de julio de 2005 ¿no resulta una valoración 
excesivamente benévola a la luz de los acontecimientos 
actuales?

¿Qué medidas se piensan tomar por parte de las 
Administraciones Públicas implicadas ante esta nueva 
infracción laboral, que viola la prevención de riesgos y 
la seguridad en obras de construcción?

¿No cree el Gobierno que dejar estos accidentes tan 
graves sólo a procesos por la vía judicial-penal signifi-
ca una grave falta de responsabilidad y sensibilidad 
por parte de las Administraciones Públicas en la defen-
sa y aplicación de la normativa de Prevención de Ries-

gos Laborales y otras normativas de Seguridad en el 
Trabajo?

¿Qué reuniones entre la Autoridad Portuaria, la 
UTE y los sindicatos tuvieron lugar para discutir sobre 
estos graves accidentes y garantizar que no se vuelvan a 
repetir por no respetar las medidas de prevención de 
riesgos y de seguridad en este tipo de obras?

¿Cuánto tardará la Inspección de Trabajo en sacar 
las conclusiones oportunas y a partir de qué fuentes de 
información lo hará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

¿Por qué causa se realizaron cinco quejas y/o proce-
dimientos de infracción de la UE en 2003 y dos en 2004 
en Aragón?, ¿en qué situación se encuentran esas que-
jas?, ¿qué entidad pública era la responsable de la cues-
tión denunciada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/061058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

¿Por qué motivo no existe ningún convenio firmado 
entre el Gobierno de Aragón y el central para la ejecu-
ción de proyectos de deslinde, amojonamiento y señali-
zación de vías pecuarias como sí existe para Castilla- 
León y La Mancha, Valencia y Navarra?, ¿se piensa 
corregir esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/061059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de crea-
ción de una segunda estación de AVE en Zaragoza, 
ubicada junto a la Feria de Muestras?, ¿qué fecha está 
prevista para su puesta en funcionamiento?, ¿por qué se 
está demorando la construcción de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/061060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

El fin de semana de 17 a 19 de febrero de 2006 se 
celebró en Teruel un acontecimiento de enorme interés 
turístico que ha suscitado el movimiento de numerosas 
personas a esta ciudad aragonesa. Se han manifestado 
quejas de manera pública por la falta de aumento de 
plazas ferroviarias para poder realizar el desplazamiento 
en tren desde Zaragoza y desde Valencia. ¿Por qué 
motivo no se facilitó un mayor número de plazas ferro-
viarias para viajar a Teruel durante estos días especia-
les?, ¿se ha realizado en alguna otra ocasión?, ¿qué 
criterio se sigue para dotar de más plazas un servicio 
ferroviario?, ¿se piensa corregir esta situación de cara a 
próximas ediciones, dada la evidente demanda producida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/061061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 

Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué actuaciones piensa tomar el Gobierno ante el 
proyecto de instalación de una planta de valorización 
de neumáticos fuera de uso en la localidad riojana de 
Cervera de Río Alhama, dado que el proceso de incine-
ración por termólisis previsto en esta planta produce 
emanaciones contaminantes que afectarían de modo 
directo a las comarcas aragonesas colindantes, como la 
de Tarazona y el Moncayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/061062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

En la memoria «Medioambiente en España» 2004, 
editada por el Ministerio de Medio Ambiente, se indica 
que en ese año en Aragón no se realizó en ninguna hec-
tárea ningún tratamiento silvícola de las 2.315 hectáreas 
tratadas en todo el Estado, ni un metro cúbico en hidro-
técnias de los 20.972 realizados también en España. ¿Por 
qué motivo?, ¿cuáles son los datos de 2005?, ¿no ha 
solicitado el Gobierno de Aragón ayudas para este pro-
grama de colaboración entre la Administración General 
del Estado y las Comunidades Autónomas?, ¿conoce los 
motivos?, ¿se les ha requerido para que así lo hicieran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/061063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué el 
número de horas de servicio realizadas por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado en la Comunidad 
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Valenciana durante los tres últimos meses del año 2005 
es inferior a las contabilizadas en Comunidades Autó-
nomas como Andalucía, Madrid o Castilla-León cuan-
do el número de infracciones en esas Comunidades y 
en dicho período es muy sensiblemente inferior a las 
producidas en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas y urgentes va a adoptar para garantizar la 
seguridad ciudadana en la Comunidad Valenciana a la 
vista de la grave situación padecida en dicha Comuni-
dad Autónoma, tal y como ponen de manifiesto los 
datos de la Guardia Civil según los cuales en el último 
trimestre del año 2005 se cometieron en ésta un total 
de 32.106 infracciones (delitos y faltas), lo que arroja 
una cifra superior a la suma de las infracciones cometi-
das en Madrid, Aragón, La Rioja, Cantabria, Asturias, 
Navarra, Murcia, Extremadura y Castilla-León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado por parte de la Dirección 
General de la Policía para dar continuidad a la llamada 
«Operación STOP» —iniciada en febrero del año 2003— 
para controlar y erradicar la explotación sexual de 
mujeres inmigrantes organizada por mafias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía para el año 2006 en orden a potenciar la extensión y 
efectividad de la llamada «Operación STOP» contra la 
explotación sexual de mujeres inmigrantes por parte de 
mafias organizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en ejecución del Plan de Dinamización 
Turística del Rincón de Ademuz (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en ejecución del Plan de Dinamización del 
Producto Turístico de Sagunto (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en ejecución del Plan de Dinamización del 
Producto Turístico de Xàtiva (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las medidas de ejecución del Plan 
de Dinamización Turística del Rincón de Ademuz 
(Valencia) llevadas a cabo durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno qué programación con-
creta de iniciativas y actos se ha cerrado en orden a la 
conmemoración del VI Centenario de la muerte del 
hispanista Ibn Jaldun?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se han distribuido en el año 2005 por 
parte de la Comisaría General de Seguridad Ciudadana, 
de la Dirección General de la Policía, los vehículos 
transformados con destino a las Unidades de Interven-
ción Policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil considera que no es conveniente —salvo casos 
concretos y puntuales— crear destinos indistintos en 
las escalas de Suboficiales y la de Cabos y Guardias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas trata de dar por contestada la pregun-
ta 82698 de este Diputado —junto con la 78716— 
cuando en dicha respuesta conjunta no se hace referen-
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cia alguna —ni tan siquiera lejana o indirecta— a la 
cuestión requerida en la señalada pregunta 82698?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado seis meses en contestar a 
la pregunta 78716 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué dificulta-
des concretas han motivado que el anunciado «grupo de 
trabajo conjunto» entre España y Estados Unidos —anun-
ciado el pasado 10 de mayo de 2005— no se haya consti-
tuido todavía a fecha 17 de enero de 2006, es decir, trans-
curridos ocho meses desde el referido anuncio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
y distribución de los miembros de las Fuerzas y Cuer-
pos de Seguridad del Estado que durante los años 2004 
y 2005 han recibido formación en la Academia del FBI 
en Quántico y qué previsiones concretas existen al res-
pecto para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —desde su 
perspectiva— qué mejoras concretas debieron introdu-
cirse en los vigentes procedimientos de teleasistencia 
móvil para la prevención de la violencia de género y 
qué aportaciones concretas al respecto ha transmitido 
al grupo de trabajo constituido al efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas los cupos mensuales del complemen-
to de productividad asignados a las distintas zonas de la 
Guardia Civil para que a su vez lo distribuyan entre las 
Comandancias han permanecido invariables desde 
principios del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la firma de con-
venios de colaboración con países no miembros de la 
Unión Europea en materia de intercambio de informa-
ción y apoyo en la lucha contra el crimen organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la participación concreta de la Guardia Civil 
durante el año 2005 en la Comisión de Prevención del 
Delito y Justicia Penal y qué previsiones al respecto se 
tienen para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la participación concreta de la Guardia Civil 
durante el año 2005 en la Red Europea de Prevención 

de la Delincuencia y qué previsiones al respecto se tie-
nen para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la participación concreta de la Guardia Civil 
durante el año 2005 en el Grupo de Trabajo Internacio-
nal sobre bienes culturales y qué previsiones al respec-
to se tienen para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas prevé adoptar la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias en el año 2006 en orden a 
mejorar la eficacia de la base de datos del fichero FIES 
y garantizar con ello la seguridad de los establecimien-
tos, funcionarios e internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
subgrupos han sido suprimidos dentro del grupo deno-
minado de «características especiales» del Fichero de 
Internos de Especial Seguimiento y también qué otros 
nuevos subgrupos han sido incorporados a aquél?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para qué 
fecha aproximada estima la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias que todos los centros peniten-
ciarios contarán con contratos específicos para el man-
tenimiento de las instalaciones de seguridad con 
empresas dedicadas solamente a esta materia y separa-
dos de los contratos de mantenimiento integral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el destino 
actual de los 267 agentes del Cuerpo Nacional de Poli-
cía que, según el Delegado del Gobierno en la Comuni-
dad Valenciana, se incorporaron a esa Comunidad 
Autónoma en marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el destino 
actual de los 255 agentes del Cuerpo Nacional de Poli-
cía que, según el Delegado del Gobierno en la Comuni-
dad Valenciana, se incorporaron a esa Comunidad 
Autónoma en octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el destino 
actual de los 40 agentes del Cuerpo Nacional de Policía 
que, según el Delegado del Gobierno en la Comunidad 
Valenciana, se incorporaron a esa Comunidad Autóno-
ma tras el concurso general de méritos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el destino 
actual de los 200 agentes de la Guardia Civil que, según 
el Delegado del Gobierno en la Comunidad Valenciana, 
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se incorporaron a esa Comunidad Autónoma desde la 
formación del actual Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas piensa adoptar la Delegación del Gobier-
no en la Comunidad Valenciana en la Carrera d’En 
Corts (Valencia) evitando así que los vecinos tengan 
que realizar patrullas nocturnas de vigilancia —como 
viene sucediendo— para tratar de preservar sus vivien-
das frente a los robos y asaltos padecidos hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas y urgentes va a adoptar en la provincia de 
Valencia ante el hecho de que en esta se produjeron 
—durante el último trimestre del año 2005 y en demar-
cación de la Guardia Civil— siete veces más delitos 
que los cometidos en el conjunto de la Comunidad 
Autónoma de Aragón y ocho veces más delitos que los 
cometidos en el conjunto de la Comunidad Autónoma 
de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas y urgentes va a adoptar ante el hecho de 
que la Comunidad Valenciana fue —durante el año últi-
mo trimestre del año 2005— la primera de España en 
número de delitos y faltas cometidos en zonas rurales, 
demarcación de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado 11 meses en contestar a la 
pregunta escrita 49312 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas considera que —antes de la nueva 
redacción del apartado 9 de la Orden de 30 de junio 
de 1995— se producía una discriminación al minusva-
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lorar el desempeño, fuera del ámbito de la Dirección 
General de la Policía, de puestos de trabajo de interés 
para la organización policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué  
razones concretas se ha prolongado tanto en el tiempo 
la modificación del apartado 9.º de la Orden de 30 de 
junio de 1995, objetivo este que fue anunciado en 
momento inmediato a la formación del actual Gobierno 
y que ha sido finalmente culminado en fecha 22 de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la reorganización interna de la 
especialidad de Policía Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno por qué razones concre-
tas en documento parlamentario 100244 utiliza la 
expresión «País Valenciano» para referirse a la Comu-
nidad Valenciana, sustituyendo así de manera impropia 
la única denominación oficial de dicha Comunidad 
Autónoma, conforme a lo establecido en el artículo 1.1 
de su Estatuto de Autonomía cuya observancia obliga 
al Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Relación de especialidades en Ciencias de la Salud 
en las que tiene previsto el Gobierno incorporar forma-
ción en protección radiológica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/061100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué acuerdos se están teniendo en el seno de la 
Comisión Técnica de Formación Especializada de la 
Comisión de Recursos Humanos del Sistema Nacional 
de Salud, sobre la incorporación de una rotación en 
Atención Primaria de Salud, identificando la relación 
de especialidades y el tiempo que va a durar esa rota-
ción en Atención Primaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.
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184/061101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los requisitos que deben cumplir los 
Centros de Salud para la formación de especialistas en 
Pediatría y sus Áreas Específicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/061102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo tiene previsto el Gobierno desarrollar la for-
mación especializada en Ciencias de la Salud que reco-
ge la Ley de Ordenación de las Profesiones Sanitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/061103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué situación, o cuáles son las conclusiones del 
grupo de trabajo que estudia la necesidad de una espe-
cialidad de la medicina de urgencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/061104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Sanidad y 
Consumo crear la Comisión Mixta para analizar el 
acceso excepcional al título de enfermero especialista?

¿Quiénes van a formar parte de esa Comisión 
Mixta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/061105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué sistema de reconocimiento de los profesiona-
les que actualmente desempeñan tareas en los distintos 
dispositivos de atención sanitaria de urgencias se van a 
tener en cuenta por parte del Gobierno para que se les 
considere la especialidad de urgencias y emergencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/061106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los trabajos que está llevando a cabo el 
Ministerio de Sanidad y Consumo con respecto a las 
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funciones que deben desarrollar los auxiliares de enfer-
mería?

¿Cuál está siendo la participación de los propios 
auxiliares de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/061107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los trabajos que está llevando a cabo el 
Gobierno con respecto a la especialidad de anestesia-
reanimación?

¿Considera el Gobierno que debe haber una única 
especialidad o que sin embargo deben ser dos diferentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/061108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los trabajos que se están llevando a 
cabo en el seno de la Comisión Nacional de Recursos 
Humanos ante la falta de médicos en el Sistema Nacio-
nal de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/061109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las necesidades futuras de agua previs-
tas para Andalucía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional que se 
dedican en exclusiva a la asistencia y protección de las 
mujeres víctimas de la violencia de género en Andalu-
cía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que se 
dedican en exclusiva a la asistencia y protección de las 
mujeres víctimas de la violencia de género en Andalu-
cía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Administraciones Públicas para el ejercicio 2005 
realizadas en Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiem-
bre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación para el  
ejercicio 2005 realizadas en Cádiz y provincia, a fecha 
31 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Minis-
terio de Asuntos Exteriores y de Cooperación para el 

ejercicio 2005 realizadas en Cádiz y provincia, a 
fecha 31 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Cultura para el ejercicio 2005 realizadas en 
Cádiz y provincia a fecha 31 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Economía y Hacienda para el ejercicio 2005 
realizadas en Cádiz y provincia a fecha 31 de septiem-
bre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Defensa para el ejercicio 2005 realizadas en 
Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Eduación y Ciencia para el ejercicio 2005 reali-
zadas en Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiembre 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Fomento para el ejercicio 2005 realizadas en 
Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio para el ejerci- 
cio 2005 realizadas en Cádiz y provincia, a fecha 31 de 
septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio del Interior para el ejercicio 2005 realizadas en 
Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Justicia para el ejercicio 2005 realizadas en 
Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Medio Ambiente para el ejercicio 2005 realiza-
das en Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiembre 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministerio 
de la Presidencia para el ejercicio 2005 realizadas en 
Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Sanidad y Consumo para el ejercicio 2005 reali-
zadas en Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiembre 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales para el ejercicio 2005 
realizadas en Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiem-
bre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones aprobadas y ejecutadas por el Ministe-
rio de la Vivienda para el ejercicio 2005 realizadas en 
Cádiz y provincia, a fecha 31 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de infraestructuras consignadas en los 
Presupuestos Generales del Estado que se hallan en 
ejecución en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Control que se está ejerciendo para garantizar la 
seguridad en las obras adjudicadas en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de los accidentes de tráfico en las carrete-
ras de la provincia de Cádiz en los años 2003 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Causas a las que responden los accidentes de tráfico 
sucedidos en carreteras de la provincia de Cádiz en los 
años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Siniestralidad que ostentan las carreteras de la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias de malos tratos realizadas en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la actualización por el Institu-
to Nacional de Estadística (INE) del censo nacional de 
viviendas vacías en el territorio de la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Obras de modernización y consolidación de rega-
díos de las comunidades de regantes de los municipios 
de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Obras de mejora de infraestructuras rurales ejecuta-
das o financiadas por el Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación durante el año 2005 en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provi-
dencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de jóvenes menores de 30 años cotizantes a 
la Seguridad Social en la provincia de Cádiz en los últi-
mos diez años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres cotizantes a la Seguridad Social 
en la provincia de Cádiz en los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros cotizantes a la Seguridad 
Social en la provincia de Cádiz en los últimos diez 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de jóvenes menores de 30 años desemplea-
dos en la provincia de Cádiz en los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

133

184/061141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres desempleadas en la provincia 
de Cádiz en los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros desempleados en la provin-
cia de Cádiz en los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Como consecuencia de la reorganización de admi-
nistraciones que piensa llevar a cabo la AEAT, podrán 
todos los funcionarios que desarrollan su trabajo en 

una determinada administración conservar el mismo 
destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Como consecuencia de la reorganización de admi-
nistraciones que piensa llevar a cabo la AEAT, se pien-
sa dotar de nuevos puestos de trabajo a aquellas admi-
nistraciones que pasen a tener adscrito un mayor 
número de contribuyentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué gestiones relacionadas con el IRPF podrán 
continuar efectuándose en las administraciones que 
pasen a ser de Nivel 3, en la nueva reorganización plan-
teada por la AEAT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
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tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Se seguirá prestando la asistencia para la confec-
ción de declaraciones de IRPF, programa PADRE, a los 
contribuyentes que pertenezcan a Administraciones de 
Nivel 3?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno responder a la ciudad de Cabra 
(Córdoba), a su petición de dotar a dicha ciudad de los 
suficientes recursos policiales, tanto materiales como 
humanos, para garantizar una presencia y atención con-
tinuada que garantice la efectiva seguridad del muni- 
cipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero de 
2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada.

184/061148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular al Gobierno la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ubicar en la ciudad de 
Cabra (Córdoba) una oficina permanente de la Comisa-
ría de Policía Nacional, Lucena-Cabra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero de 
2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada.

184/061149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué términos piensa llevar a cabo el Gobierno 
la reorganización de las Administraciones de la Agen-
cia Tributaria en Cantabria y cuándo está previsto que 
se lleve a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿No cree el Gobierno que a tenor de la población 
afectada en Cantabria, 112.000 habitantes, y 35 muni-
cipios de la C.A., se deberían mantener las competen-
cias de las Administraciones de Laredo y Reinosa, para 
facilitar a los ciudadanos el cumplimiento de sus obli-
gaciones fiscales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
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de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el censo de empresarios y profesionales 
con domicilio fiscal perteneciente a la Administración 
de Reinosa y cuántos de ellos están incluidos en el 
método de estimación objetiva por módulos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el censo de empresarios y profesionales 
con domicilio fiscal perteneciente a la Administración 
de Laredo y cuántos de ellos están incluidos en el méto-
do de estimación objetiva por módulos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razón la Agencia Tributaria piensa incluir a 
la Administración de Reinosa en el Nivel 3, privándola 
así de funciones que hasta ahora venía realizando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razón la Agencia Tributaria piensa incluir a 
la Administración de Laredo en el Nivel 2, privándola 
así de funciones que hasta ahora venía realizando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las gestiones que los contribuyentes 
adscritos en la actualidad a la Administración de Lare-
do podrán seguir realizando en la misma, sin necesidad 
de trasladarse a Santander, una vez se proceda por el 
Gobierno a la reorganización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz y don José Joaquín 
Martínez Sieso, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las gestiones que los contribuyentes 
adscritos en la actualidad a la Administración de Rei-
nosa podrán seguir realizando en la misma, sin necesi-
dad de trasladarse a Santander, una vez se proceda por 
el Gobierno a la reorganización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Ana María Madrazo Díaz y José Joa-
quín Martínez Sieso, Diputados.

184/061157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de delitos cometidos en el mes de julio 
de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de delitos cometidos en el mes de 
agosto de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de delitos cometidos en el mes de sep-
tiembre de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de delitos cometidos en el mes de 
octubre de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de delitos cometidos en el mes de 
noviembre de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
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ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos durante el mes de julio de 2005, en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos durante el mes de agosto de 2005, en 
la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos durante el mes de septiembre de 
2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos durante el mes de octubre de 2005, 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos durante el mes de noviembre de 
2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas cometidas en el mes de agos-
to de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas esclarecidas y porcentaje res-
pecto a las conocidas en el mes de julio de 2005, en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas esclarecidas y porcentaje res-
pecto a las conocidas en el mes de agosto de 2005, en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas esclarecidas y porcentaje res-
pecto a las conocidas en el mes de septiembre de 2005, 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas esclarecidas y porcentaje res-
pecto a las conocidas en el mes de octubre de 2005, en 
la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas esclarecidas y porcentaje res-
pecto a las conocidas en el mes de noviembre de 2005, 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas cometidas en el mes de julio 
de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas cometidas en el mes de sep-
tiembre de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas cometidas en el mes de octu-
bre de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número total de faltas cometidas en el mes de 
noviembre de 2005, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Alcalá del Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Algar (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/061181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Alcalá de los Gazules (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Algodonales (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Arcos de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Barbate (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Benalup (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Benaocaz (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Bornos (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Castellar de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Chiclana de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Chipiona (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Conil de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de El Bosque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de El Gastor (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de El Puerto de Santa María (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Espera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Grazalema (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Jerez de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Jimena de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de La Línea de la Concepción (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Los Barrios (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Medina Sidonia (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Olvera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Paterna de Rivera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Prado del Rey (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Puerto Serrano (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Rota (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de San Fernando (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de San José del Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de San Roque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Setenil (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Tarifa (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Torre Alhaquime (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Trebujena (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Ubrique  (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Vejer de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Villaluenga del Rosario (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Villamartín (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos que está tramitando el Gobierno en el 
municipio de Zahara de la Sierra (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Alcalá del Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Algar (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Alcalá de los Gazules (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Algodonales (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Arcos de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Barbate (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Benalup (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Benaocaz (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Bornos (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Castellar de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Chipiona (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Conil de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en El Bosque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en El Gastor (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en El Puerto de Santa María (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Espera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Grazalema (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Jerez de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Jimena de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en La Línea de la Concepción 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Los Barrios (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

151

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Medina Sidonia (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Olvera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Paterna de Rivera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Prado del Rey (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Puerto Serrano (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Rota (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/061251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en San Fernando (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en San José del Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en San Roque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Setenil (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Tarifa (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Torre Alhaquime (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Trebujena (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Ubrique (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Vejer de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Villaluenga del Rosario (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Villamartín (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Zahara de la Sierra (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Cádiz en 
concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Alcalá del 
Valle (Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Algar 
(Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Algeciras 
(Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Alcalá de 
los Gazules (Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Algodona-
les (Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Arcos de la 
Frontera (Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Barbate 
(Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Benalup 
(Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Benaocaz 
(Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Bornos 
(Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Castellar de 
la Frontera (Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Chiclana de 
la Frontera (Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Chipiona 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Conil de la 
Frontera (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de El Bosque 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de El Gastor 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de El Puerto 
de Santa María (Cádiz), en concepto de Seguridad 
Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Espera 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Grazalema 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Jerez de la 
Frontera (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Jimena de 
la Frontera (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de La Línea de 
la Concepción (Cádiz), en concepto de Seguridad 
Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Los Barrios 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Medina 
Sidonia (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Olvera 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Paterna de 
Rivera (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Prado del 
Rey (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Puerto 
Serrano (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Rota 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de San Fer-
nando (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de San José 
del Valle (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de San Roque 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Sanlúcar de 
Barrameda (Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

160

184/061298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Setenil 
(Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Tarifa 
(Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Torre Alha-
quime (Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Trebujena 
(Cádiz) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Ubrique 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Vejer de la 
Frontera (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/061304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Villaluenga 
del Rosario (Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Villamartín 
(Cádiz), en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que acumula el Ayuntamiento de Zahara de 
la Sierra (Cádiz ) en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Qué criterio sigue el gobierno a la hora de partici-
par o no en la cofinanciación de todas las actuaciones 
necesarias para la puesta en servicio y posterior mante-
nimiento de los sistemas de tranvías urbanos en el Esta-
do?, ¿en cuántas ciudades actualmente participa el 
Gobierno financiando este medio de transporte?, ¿en 
cuántas está previsto actuar?, ¿se tiene previsto incluir 
a Zaragoza dentro de la red de ciudades que sí cuentan 
con esa financiación del Ministerio de Fomento para 
impulsar la puesta en marcha de este sistema de trans-
porte?, en su caso, ¿por qué no se va a incluir Zarago-
za? Si la respuesta del Gobierno fuera favorable a parti-
cipar en esta inversión para financiar el tranvía en la 
ciudad de Zaragoza, ¿en qué plazo de tiempo estaría 
prevista su puesta en marcha?, ¿con qué cantidad eco-
nómica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la diferencia de ejecución presupuestaria 
del departamento de carreteras del Ministerio de 
Fomento durante los años 2003, 2004 y 2005 para Ara-
gón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Membra-
do Giner y José María Becana Sanahuja, Diputados.
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184/061309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria de la 
Dirección General de Carreteras en el año 2005 en 
Huesca, Zaragoza y Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Membra-
do Giner y José María Becana Sanahuja, Diputados.

184/061310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el volumen de licitación en materia de 
carreteras que ha realizado el Ministerio de Fomento en 
el año 2004 en la Comunidad Autónoma de Aragón? 
Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Mem-
brado Giner y José María Becana Sanahuja, Dipu-
tados.

184/061311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-

mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la tramitación administrativa llevada a 
cabo por el Ministerio de Fomento desde el 14 de 
marzo de 2004 hasta la fecha en el nuevo acceso al 
Puerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/061312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué reuniones han mantenido el Ministerio de 
Fomento y los representantes del Valle de Abdalajís y la 
Fresneda en relación al problema ocasionado por la 
rotura de los acuíferos de dicha sierra en las obras del 
AVE Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/061313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
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la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Ministerio de 
Fomento en el AVE Bobadilla-Granada en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/061314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones contempla Fomento en relación a 
la supresión de pasos a nivel en la comarca de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/061315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones contempla Fomento en relación a 
la supresión de pasos a nivel en la comarca del Valle del 
Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/061316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál ha sido la tramitación administrativa realiza-
da por Fomento desde el 14 de marzo de 2004 hasta la 
fecha en relación al soterramiento de las vías en Mála-
ga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/061317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno —Ministerio de Vivienda— 
relativa a evolución del precio de la vivienda en Espa-
ña. Periodo 2003 a 2005.

Pregunta:

¿Cuál ha sido la evolución del precio de la vivienda 
libre en España durante el periodo 2003-2004-2005, 
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desglosados los datos por años, por Comunidades 
Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.

184/061318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a «Informe» 
sobre el siniestro del «Siempre Casina» y necesaria 
mejora de la seguridad en los buques de pesca y en el 
funcionamiento de salvamento marítimo.

Hace ahora un año (22 de febrero de 2005) que el 
«Siempre Casina», con puerto base en Burela, se hun-
dió mientras se encontraba navegando a unas 20 millas 
al norte de Ribadeo. Hubo un superviviente y ocho des-
aparecidos. En aquel momento interrogamos al Gobier-
no sobre el funcionamiento de las medidas preventivas, 
de seguridad, en los barcos, y sobre el funcionamiento 
de los medios de salvamento marítimo, en concreto 
también del SMS. El Gobierno consideró que no hubo 
«retraso alguno en la activación del dispositivo de sal-
vamento» (respuesta por escrito, 26 de abril de 2005). 
Las operaciones submarinas, el acceso al casco del 
barco para comprobar si había cuerpos, dio como resul-
tado el hallazgo de seis cadáveres. La búsqueda en 
superficie, llevada a cabo durante una semana, no con-
siguió hallar los otros dos tripulantes desaparecidos. La 
Consellería de Pesca de la Xunta de Galicia informó el 
día 20 de mayo de 2002 que había encargado una audi-
toría a la Compañía Lloyds Register of Shipping para 
determinar la idoneidad técnica de las embarcaciones 
de la flota de bajura en materia de seguridad, diagnosti-
car las carencias que presenta y recomendar las medi-
das correctoras. Desconocemos, a día de hoy, cuáles 
fueron sus conclusiones. El Ministerio de Fomento, 
todavía hoy, no hizo público el Informe y conclusiones 
sobre este grave siniestro marítimo, otro más, en las 
costas de Galicia.

¿Cuándo va a hacer el Ministerio de Fomento públi-
cas sus conclusiones sobre el siniestro del «Siempre 
Casina»?

¿En qué estado está la elaboración del Informe 
sobre este accidente? ¿Por qué sé tarda tanto en realizar 
estos trabajos analíticos y conclusivos?

¿No cree que sería muy importante contar con este 
Informe y sus conclusiones para, juntamente con los de 
otros siniestros como el de «O Bahía», empezar a tomar 
las medidas necesarias para mejorar la seguridad en los 

buques y para rectificar las deficiencias en el funciona-
miento del salvamento marítimo, incluido el papel del 
SMS?

¿No cree el Gobierno que deben ser las Administra-
ciones Públicas las que se responsabilicen en determi-
nar la idoneidad técnica de la flota pesquera en materia 
de seguridad, diagnosticar las carencias y tomar las 
medidas correctoras oportunas?

¿Qué medidas se tomaron, desde marzo de 2004 
hasta hoy, para mejorar la seguridad en los buques de 
pesca y para reducir las deficiencias detectadas en el 
funcionamiento del servicio de salvamento marítimo?

¿Qué ayudas de distinto tipo recibieron, o están 
recibiendo a día de hoy, los familiares de los desapare-
cidos en el siniestro del «Siempre Casina»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/061319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al funcionamien-
to del GMDSS.

El complejo e ineficaz GMDSS o Sistema Mundial 
de Socorro, ha provocado más muertes en la mar que 
muchos de los sistemas de prevención que se utilizan 
en tierra. La relación de buques y tripulaciones des-
aparecidas sin dejar rastro en estos últimos años, es 
una muestra clara de que algo está fallando y que es 
prioritario arbitrar o articular medidas correctoras 
urgentes, para finalizar con este drama que afecta a 
vidas y bienes.

Técnicos de todo el mundo vienen denunciando los 
fallos de los Subsistemas y Métodos del GMDSS. Por 
el contrario la OMI, sigue empecinada en mantener y 
desarrollar el Sistema, que es de obligado cumplimien-
to desde el 1 de febrero de 1999.

La OMI, ha perdido el control del GMDSS, como 
evidencian los elevados ratios de falsas alarmas, la 
pobreza de los cursos de formación que inciden nega-
tivamente en los mandos de los buques, el incumpli-
miento en tiempo y forma de las instalaciones terrenas 
de muchos países, la falta de una base globalizada 
de datos, precariedad de asistencia técnica en los 
puertos, etc.

España, como país signatario de acuerdos interna-
cionales, continúa con su política de arrogancia e infa-
libilidad en materia de seguridad marítima, olvidando 
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que todas sus inversiones en planes de salvamento no 
serán eficaces si no existe respuesta desde la mar.

La realidad es muy contraria a los pronunciamientos 
del Ejecutivo. Casos como los del pesquero alemán 
«Hansa», yate español «Txindoki», y buque portugués 
«Zafir», todos ellos con tripulantes españoles, eviden-
cian la pésima gestión de los administradores maríti-
mos centrales, en cuanto a la aplicación de los Conve-
nios SOLAS, Reglamento de la UIT y formativa de la 
OMI.

Podemos añadir el naufragio del buque «Tricolor» 
en aguas del Canal de la Mancha, con su quilla al sol, y 
su posterior abordaje por 3 buques, uno de ellos el turco 
«Vicky», para darnos cuenta de que los mandos de los 
buques, no atienden o no pueden atender las comunica-
ciones marítimas adecuadamente.

El buque chipriota «Cristopher», desaparecido en 
aguas de Azores con 27 hombres, 27 seres humanos, en 
la nochebuena del 2001, es otra muestra de la poca efi-
cacia del sistema actual de socorro.

El naufragio del buque «Al Salam Boccaccio 98», 
en aguas del Mar Rojo, evidencia la falta de implemen-
tación del Sistema GMDSS y la ineficacia de los titula-
res de los Certificados de Operador en la mar.

El Subcomité de Radiocomunicaciones y Búsqueda 
y Salvamento de la Organización Marítima Internacio-
nal (OMI) COMSAR 2003, reconoció la falta de fiabi-
lidad del Sistema.

¿Se piensa articular medidas correctoras para que 
no se produzcan los fallos del complejo GMDSS?

¿En todos los casos de siniestros de buques españo-
les acontecidos en el mar desde 2000, cómo valora el 
Gobierno el funcionamiento del GMDSS?

¿No se están produciendo muchas falsas alarmas?
¿Es adecuada la formación para el manejo del 

GMDSS? ¿Se reacciona a tiempo desde tierra y en el 
mar?

¿Están los datos necesarios debidamente globaliza-
dos, para que la información resulte eficaz?

¿No es el naufragio del buque «Al Salam Boccac-
cio 98» una prueba más de las deficiencias del 
GMDSS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputa-
do.

184/061320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario Esquerra, Republicana, a 
instancia del diputado don Joan Puig i Cordón y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

En cumplimiento del apartado 5 del Acuerdo Admi-
nistración-Sindicatos sobre medidas retributivas y de 
Oferta de Ocupación Laboral Pública para el año 2005, 
de 30 de septiembre de 2004, la Administración del 
Estado y los sindicatos UGT y CC.OO., a los que se 
sumó posteriormente el CSIF, acordaron incrementar, 
la cuantía de la indemnización por razón de residencia 
para los empleados públicos de la Administración 
General del Estado destinados en Illes Balears.

Pasado un año de la firma de este acuerdo, los traba-
jadores públicos de Illes Balears han cobrado el incre-
mento y los atrasos correspondientes con efectos eco-
nómicos desde el 1 de septiembre de 2004.

Sin embargo, un colectivo de unos 450 trabajadores 
públicos de la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos 
S.A. no ha recibido ninguna cantidad por este concep-
to. Aunque se trata de cantidades pequeñas comparadas 
con las que perciben los funcionarios de las Islas Cana-
rias, hay que tener en cuenta que estas indemnizaciones 
suponen una compensación económica importante para 
los trabajadores residentes en Formentera, Ibiza y 
Menorca, sujetos a una múltiple insularidad.

Por tanto, por qué razón estos funcionarios de 
Correos de Illes Balears no han visto todavía incremen-
tada la cuantía de la indemnización por razón de resi-
dencia que fue acordada por el Ministerio de las Admi-
nistraciones Públicas y los sindicatos y que afecta a 
todos los empleados públicos de la Administración 
General del Estado en las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.—Joan 
Puigcercós i Boixassa, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana.

184/061321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Institut d’Estudis Catalans», que procede de la 
enmienda 1072 al proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 1.000 
miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
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año 2006, en el marco del programa 463A del Ministe-
rio de Educación y Ciencia?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Desdoblament Montcada-La Garriga (O)», que proce-
de de la enmienda 1031 al proyecto de Ley de PGE 
2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
1.000 miles de euros que fue incorporado al texto final 
de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Ribes de Cadaquès», que procede de la enmienda 
1926 al proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de 
noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 50 miles de euros que fue 
incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 

Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 456D del Ministerio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Aeropuerto de Reus-Tarragona (O) (7,6 Km.)», que 
procede de la enmienda 1003 al proyecto de Ley de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
200 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Lanzadera Sants-Aeroport de Barcelona (PC)», que 
procede de la enmienda 1054 al proyecto de Ley de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
300 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley Presupuestos Generales del Estado para el 
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año 2006, en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Passeig marítim de Badalona fins el Besós)», que pro-
cede de la enmienda 1925 al proyecto de Ley de PGE 
2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
100 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 456D del Ministe-
rio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Actuaciones de compensación a los regantes de Olia-
na y actuaciones en la cola de la presa», que procede de 
la enmienda 1923 al proyecto de Ley de PGE 2006 —
BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que finalmente 
supuso un incremento presupuestario de 2.000 miles de 
euros que fue incorporado al texto final de la Ley Pre-

supuestos Generales del Estado para el año 2006, en el 
marco del programa 452A del Ministerio de Medio 
Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Variante de La Seu d’Urgell (PC)», que procede de la 
enmienda 980 al proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 100 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Actuaciones relacionadas con el 1 por ciento cultu-
ral», que procede de la enmienda 1005 al proyecto de 
Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre 
de 2005—, y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 10.000 miles de euros que fue incorpo-



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

168

rado al texto final de la Ley Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
451N del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Apeadero de Premià de Mar», que procede de la 
enmienda 1049 al proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 2.000 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Autovía A-22, tramo: La Cerdera-Variante de Alma-
celles (O) (4,5 Km.)», que procede de la enmienda 
1004 al proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de 
noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 2.000 miles de euros que 

fue incorporado al texto final de la Ley Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 453B del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Estudios específicos destinados a la Planificación de 
la Red Ferroviaria de Cercanías de Valencia», que pro-
cede de la enmienda 1021 al proyecto de Ley de PGE 
2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
1.000 miles de euros que fue incorporado al texto final 
de la Ley Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Restauración y mejora de rieres del Maresme, Teià y 
Capaspre (Calella)», que procede de la enmienda 1924 
al proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de 
noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
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incremento presupuestario de 1.500 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 452A del Ministerio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Nueva línea Barcelona-Mataró-Blanes. Estudio  de 
viabilidad», que procede de la enmienda 1055 al pro-
yecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviem-
bre de 2005—, y que finalmente supuso un incremento 
presupuestario de 500 miles de euros que fue incorpo-
rado al texto final de la Ley Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
453A del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Embajadas españolas en Rusia y China», que procede 
de la enmienda 947 al Proyecto de Ley de PGE 2006  
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 60 

miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 142A del Ministe-
rio de Exteriores y de Cooperación?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria  
«A la Fundación “Centro de Regulación Genómica” 
para el funcionamiento de la Unidad Mixta CRGEMBL 
(Centro de Regulación Genómica-European Molecular 
Bilogy Laboratory)», que procede de la enmienda 1073 
al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de 
noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 1.500 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 463B del Ministerio de Educación y Cien-
cia?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Consorcio para la creación, equipamiento y explota-
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ción del Centro de Infraestructura en Visualización, 
Realidad Virtual e Interacción Gráfica», que procede 
de la enmienda 1064 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 300 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 463B del Ministe-
rio de Educación y Ciencia?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Centro de Producción de Neutrones», que procede  
de la enmienda 1058 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 300 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 463B del Ministe-
rio de Educación y Ciencia?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Dotación para la adquisición de fondos bibliográficos 
escritos en las lenguas cooficiales distintas al castellano 
para dotar las bibliotecas provinciales», que procede  
de la enmienda 1140 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 1.000 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 334B del Ministe-
rio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Transferencia a la Generalitat de Catalunya. Fomento 
de la lengua catalana», que procede de la enmienda 
1090 al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 
de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 3.000 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 421M del Ministerio de Industria Turismo y 
Comercio?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
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las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Autovía Montblanc-Tàrrega-Fonolleres (EI). Prov. 
Tarragona», que procede de la enmienda 1002 al Pro-
yecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviem-
bre de 2005—, y que finalmente supuso un incremento 
presupuestario de 300 miles de euros que fue incorpo-
rado al texto final de la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2006, en el marco del programa 
453B del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Fomento de la lectura en lengua catalana del Tirant», 
que procede de la enmienda 1136 al Proyecto de Ley de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
600 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 334B del Ministe-
rio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 

las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Traslado Museo Morera de Lleida al edificio de la 
Panera», que procede de la enmienda 1125 al Proyecto 
de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre 
de 2005—, y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 500 miles de euros que fue incorporado 
al texto final de la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
337B del Ministerio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Para la supresión de los símbolos franquistas que se 
encuentran en edificios de la Administración Pública», 
que procede de la enmienda 1143 al Proyecto de Ley de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
1.000 miles de euros que fue incorporado al texto final 
de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 337A del Ministe-
rio de Presidencia?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

172

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Ampliación del puente (N-II sobre el tren en Torde-
ra)», que procede de la enmienda 998 al Proyecto de 
Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 
2005—y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 100 miles de euros que fue incorporado al 
texto final de la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
453B del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«N-260. Xerallo-El Pont de Suert (PC) (20,6 km)», que 
procede de la enmienda 996 al Proyecto de Ley de PGE 
2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
150 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-

blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Protección y acondicionamiento para el uso público 
del pantano de Crevillent (Estudio)», que procede de  
la enmienda 1114 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 50 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 452A del Ministe-
rio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«1.er Centenari del Congrés Internacional de la Llengua 
Catalana (1906) en Islas Baleares», que procede de  
la enmienda 1134 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 600 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 334B del Ministe-
rio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Rotondes N-230 y N-240 (Lleida-Alfarràs)», que pro-
cede de la enmienda 994 al Proyecto de Ley de PGE 
2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
700 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453C del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Proyecto de red de agua potable desde Rialp», que 
procede de la enmienda 1116 al Proyecto de Ley  de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
1.000 miles de euros que fue incorporado al texto final 
de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 452A del Ministe-
rio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria «A 
festival de música de Cadaquès», que procede de la 
enmienda 1138 al Proyecto de Ley  de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 30 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 335A del Ministe-
rio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Rotonda de l’Arboç», que procede de la enmienda 
992 al Proyecto de Ley  de PGE 2006 —BOCG de 7 de 
noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 400 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 453C del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Festival de música de Torroella de Montgrí», que pro-
cede de la enmienda 1137 al Proyecto de Ley  de PGE 
2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 90 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 335A del Ministe-
rio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Palau de la Música», que procede de la enmienda 
1121 al Proyecto de Ley  de PGE 2006 —BOCG de 7 
de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 3.000 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 337B del Ministerio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Autovía A-14, tramo Roselló Almenar (PC)», que 
procede de la enmienda 1008 al Proyecto de Ley  de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
150 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Autovía A-14, tramo Almenar-LP Huesca (PC)», que 
procede de la enmienda 981 al Proyecto de Ley  de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
100 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Autovía A-14, tramo Lleida-Roselló Enlace A2 (PC)»,  
que procede de la enmienda 995 al Proyecto de Ley  de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
150 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Autovía A-27, tramo Tarragona-El Morell (O) 
(7,6 km)», que procede de la enmienda 982 al Proyecto 
de Ley  de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 
2005—, y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 2.000 miles de euros que fue incorporado 
al texto final de la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
453B del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«N-260 Variante de Guerri de la Sal (PC) (2,3 km)», 
que procede de la enmienda 984 al Proyecto de Ley  de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
100 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«2005.17.40.0668. Xátiva-Alcoi (PC)», que procede de 
la enmienda 1019 al Proyecto de Ley  de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 1.000 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«LAV València-Tarragona», que procede de la enmien-
da 1018 al Proyecto de Ley  de PGE 2006 —BOCG de 
7 de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 12.000 miles de euros 
que fue incorporado al texto final de la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2006, en el 
marco del programa 453A del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Obres de reforma de la Casa de Cultura de Girona», 
que procede de la enmienda 1123 al Proyecto de Ley  
de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, 
y que finalmente supuso un incremento presupuestario 
de 300 miles de euros que fue incorporado al texto final 
de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 337B del Ministe-
rio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Subvención al Aula d’Alts Estudis d’Electes Locals», 
que procede de la enmienda 1101 al Proyecto de Ley  
de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, 
y que finalmente supuso un incremento presupuestario 
de 100 miles de euros que fue incorporado al texto final 
de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 921O del Ministe-
rio de Administraciones Públicas?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Construcción de dos intersecciones tipo glorieta en 
los p.k. 666,70 y 666,20 (Calella)», que procede de la 
enmienda 989 al Proyecto de Ley  de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 450 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453C del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado, por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Pasarela de madera en la playa del Garraf», que proce-
de de la enmienda 1103 al Proyecto de Ley de PGE 
2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
100 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 456D del Ministe-
rio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento, del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Desdoblament La Garriga—Vic (EI)», que procede  
de la enmienda 1029 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 600 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el articulo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Autovia Montblanc Tàrrega—Fonolleres (EI). Prov. 
Lleida», que procede de la enmienda 986 al Proyecto 
de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre 
de 2005— y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 300 miles de euros que fue incorporado 
al texto final de la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
456B del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria «A 
la Associació de Publicacions Periòdiques en català 
para la difusión de las revistas culturales en lengua 
catalana» , que procede de la enmienda 1131 al Proyec-
to de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre 
de 2005—, y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 50 miles de euros que fue incorporado al 
texto final de la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
334B del Ministerio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Ayudas para empresas editoras de revistas de cultura 
escritas en gallego, catalán y euskera», que procede de 
la enmienda 1132 al Proyecto de Ley de PGE 2006  
—BOCG de 7 de noviembre de 2005— y que finalmen-
te supuso un incremento presupuestario de 250 miles de 
euros que fue incorporado al texto final de la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006, en 
el marco del programa 334B del Ministerio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Ayudas para instituciones sin fines de lucro editoras 
de revistas de cultura escritas en lengua gallega, catala-
na y euskera», que procede de la enmienda 1135 al 
Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de 
noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 150 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 334B del Ministerio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardá i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Ayudas para el fomento de la edición de libros espa-
ñoles escritos en lengua gallega, catalana y euskera 
para bibliotecas públicas», que procede de la enmienda 
1139 al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 
de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 1.500 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 334B del Ministerio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Ayudas para el fomento de la traducción y edición 
entre las lenguas oficiales españolas de obras de auto-
res españoles», que procede de la enmienda 1129 al 
Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de 
noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 50 miles de euros que fue 
incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 334B del Ministerio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestarla «Al 
Festival Internacional de Payasos de Cornellà de Llo-
bregat», que procede de la enmienda 1130 al Proyecto 
de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre 
de 2005—, y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 60 miles de euros que fue incorporado al 
texto final de la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
335A del Ministerio de Cultura?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Acceso doble nivel N-340. Alcanar (O)», que procede 
de la enmienda 987 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 600 
miles de euros que fue incorporado texto final de la Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2006, 
en el marco del programa 453B del Ministerio de 
Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Acceso doble nivel Vimbodí N-240 (O)», que procede 
de la enmienda 979 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 600 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«N-152. Ribes de Freses-La Molina (túnel de Toses). 
(PC) (22,0 km)», que procede de la enmienda 983 al 
Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de 
noviembre de 2005— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 600 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 453B del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Autovia A-2. Conexión Baix Llobregat AP-7. (O) (2,4 
km)», que procede de la enmienda 993 al Proyecto de 
Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre 
de 2005— y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 1.000 miles de euros que fue incorpora-
do al texto final de la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2006, en el marco del programa 
453B del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el articulo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Supresión pasos a nivel por soterramiento del actual 
trazado Figueres (EI)», que procede de la enmienda 
1040 al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 
de noviembre de 2005— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 300 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 453A del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«BCN-Puigcerdà. Tramo: Ripoll-Puigcerdà», que pro-
cede de la enmienda 1028 al Proyecto de Ley de PGE 
2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005— y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
10.000 miles de euros que fue incorporado al texto final 
de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestada por 
escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Puerto de Barcelona», que procede de la enmienda 
1051 al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 
de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 300 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 453A del Ministerio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Convenios con Mercasa para rehabilitación de merca-
do de Molins de Rei», que procede de la enmienda 
1151 al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 
de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 2.000 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 261O del Ministerio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Estudio socioeconómico para el desarrollo de la cuen-
ca central del Llobregat», que procede de la enmienda 
1099 al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 
de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 200 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 422M del Ministerio de Industria Turismo y 
Comercio?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria «N-
340. Variante de La Aldea. (PC)», que procede de la 
enmienda 1013 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 500 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Fundación Secretariado General Gitano», que procede 
de la enmienda 1163 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 120 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 261M del Ministe-
rio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución  esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el articulo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria «Al 
Consorcio para la creación, equipamiento y explota-
ción de la Plataforma Cenotipal al Consorcio para la 
creación, equipamiento y explotación de la Plataforma 
Cenotipal Metabólica (Mouse Clinic)», que procede de 
la enmienda 1076 al Proyecto de Ley de PGE 2006   
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 300 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 463B del Ministe-
rio de Educación y Ciencia?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Mejoras de los calabozos de la comisaría de Eivissa», 
que procede de la enmienda 972 al Proyecto de Ley de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
240 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 132A del Ministe-
rio de Interior?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Catedral Tarragona», que procede de la enmienda 
1162 al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 
de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 500 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 261O del Ministerio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Pont Romànic de Besalú», que procede de la enmien-
da 1159 al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 
7 de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 270 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 261O del Ministerio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Façana Catedral de Barcelona», que procede de la 
enmienda 1158 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 1.100 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 261O del Ministe-
rio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestada por 
escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«N-340. Variante de La Aldea (O)», que procede de 
la enmienda 988 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 100 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 453B del Ministe-
rio de Fomento?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Portal Anunciant i Absis Seu Vella de Lleida», que 
procede de la enmienda 1156 al Proyecto de Ley de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
750 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 261O del Ministe-
rio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Coberta església Monestir de Vallbona de les Mon-
ges», que procede de la enmienda 1155 al Proyecto de 
Ley de PGE 2006 —BOGC de 7 de noviembre 
de 2005—, y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 420 miles de euros que fue incorporado 
al texto final de la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
261O del Ministerio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes, del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Cripta Gaudí Colònia Güell», que procede de la 
enmienda 1154 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 500 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 261O del Ministe-
rio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Muralles del Castell de Cardona», que procede de 
la enmienda 1153 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 500 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 261O del Ministe-
rio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Centre d’Interpretació d’El Cogul», que procede de la 
enmienda 1152 al Proyecto de Ley de PGE 2006  
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 200 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 261O del Ministe-
rio de Vivienda?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Convenio Plurianual con la Generalitat de Catalunya 
para la mejora y regeneración ambiental del Llobre-
gat», que procede de la enmienda 1957 al Proyecto de 
Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre 
de 2005—, y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 7.000 miles de euros que fue incorpora-
do al texto final de la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2006, en el marco del programa 
452A del Ministerio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Adquisición de terrenos del litoral para su protección 
integral en las Comunidades Autónomas de Andalucía, 
Baleares, Catalunya, Murcia y Valencia», que procede 
de la enmienda 1958 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 20.000 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 456D del Ministe-
rio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Centre de interpretación ambiental dins de Pla espe-
cial de Ses Feixes (Eivissa)», que procede de la enmien-
da 1111 al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 
7 de noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 500 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, en el marco del 
programa 456D del Ministerio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Transferencia a CCAA para mejora de las Bibliotecas 
Escolares», que procede de la enmienda 1947 al Pro-
yecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviem-
bre de 2005—, y que finalmente supuso un incremento 
presupuestario de 10.000 miles de euros que fue incor-
porado al texto final de la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2006, en el marco del progra-
ma 322B del Ministerio de Educación y Ciencia?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Convenios con CCAA para apoyar la LOE (Secunda-
ria, FP e idiomas)», que procede de la enmienda 1948 
al Proyecto de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de 
noviembre de 2005—, y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 10.000 miles de euros 
que fue incorporado al texto final de la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2006, en el 
marco del programa 322B del Ministerio de Educación 
y Ciencia?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Para la gratuidad del segundo ciclo de educación 
infantil», que procede de la enmienda 1949 al Proyecto 
de Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre 
de 2005—, y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 25.000 miles de euros que fue incorpo-
rado al texto final de la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2006, en el marco del programa 
322A del Ministerio de Educación y Ciencia?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Actuaciones diversas en la costa de Barcelona (Cale-
lla, Sant Vicenç Montalt y Pineda de Mar, entre otros)», 
que procede de la enmienda 1960 al Proyecto de Ley de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
750 miles de euros que fue incorporado al texto final de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 456D del Ministe-
rio de Medio Ambiente?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Observatorio Estatal de Violencia sobre la mujer», 
que procede de la enmienda 1951 al Proyecto de Ley de 
PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
2.030 miles de euros que fue incorporado al texto final 
de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 232B del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Incremento Fondo para la asistencia social integral 
contra la violencia de género», que procede de la 
enmienda 1950 al Proyecto de Ley de PGE 2006 
—BOCG de 7 de noviembre de 2005—, y que final-
mente supuso un incremento presupuestario de 2.000 
miles de euros que fue incorporado al texto final de la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, en el marco del programa 232B del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/061405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

¿Cómo se va a ejecutar la partida presupuestaria 
«Créditos para la prevención de la violencia de géne-
ro», que procede de la enmienda 1952 al Proyecto de 
Ley de PGE 2006 —BOCG de 7 de noviembre 
de 2005—, y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 975 miles de euros que fue incorporado 
al texto final de la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006, en el marco del programa 
232B del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Y en el caso de que su ejecución esté ya en proceso, 
¿qué grado de ejecución presupuestaria tiene en la 
fecha de recepción de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/061406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Respecto a la utilización del Aeropuerto de Matacán 
(Salamanca),

¿Qué información tiene el Gobierno, desglosada por 
número de vuelos, tipo de vuelo, compañía, origen, 
destino, intensidad diaria, desde el 1 de enero de 2004 
hasta la fecha respecto al uso del Aeropuerto de Mata-
cán (Salamanca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/061407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Según ciertas informaciones el Anteproyecto de Ley 
de Patrimonio Natural y de la Biodiversidad, en el que 
trabaja el Ministerio de Medio Ambiente, y según he 
podido comprobar de la lectura del texto, en su artícu-
lo 71, capítulo 2, que afecta a las directrices básicas 
para la gestión de Parques Nacionales, se establece en 
su punto 3.º, entre otros, que los Parques Nacionales no 
son compatibles con la caza y pesca deportivas.

Asimismo, en el artículo 79, al mencionar la con-
servación de especies autóctonas, en su punto 3.º 
queda prohibido dar muerte, dañar, molestar o inquie-
tar intencionadamente a los animales silvestres, sea 
cual fuera el motivo. Si bien, también es cierto, tras 
esta afirmación tan rotunda que prohíbe la caza, en el 
artículo 81 se establece la excepción, quedando exclui-
das de la prohibición antes señalada las especies de 
animales no comprendidas entre aquellas en régimen 
de protección especial o consideradas especies amena-
zadas.

Ante esta situación, es de interés del Diputado que 
suscribe obtener respuesta por escrito a las siguientes 
preguntas:

1. ¿Cuáles son las razones por las que se incluye 
en el artículo 79, punto 3.º, implícitamente la prohibi-
ción de cazar si dos artículos más tarde se establece una 
excepción absolutamente lógica, dando por hecho que 
la caza es posible siempre que la especie no se encuen-
tre sometida a un régimen de protección especial o 
estén integradas en el catálogo nacional de especies 
amenazadas?

2. En relación al comentario del artículo 71 que 
prohíbe la caza y la pesca deportivas en los Parques 
Nacionales, ¿es consciente el Ministerio de Medio 
Ambiente que el objetivo fundamental es la conserva-
ción de los espacios naturales y de las poblaciones de 
animales en óptimas condiciones, y por su valor trans-
mitirlo a las generaciones futuras?

3. ¿Comparte el Ministerio de Medio Ambiente la 
necesidad de garantizar el perfecto equilibrio entre la 
población animal y su entorno, ya que un exceso de 
población puede ocasionar un perjuicio al entorno 
natural en que se desarrollan?

4. Si se reconoce la necesidad de gestionar las 
poblaciones, ¿podríamos conocer de que forma se rea-
lizará la gestión sobre la población animal para evitar, 
por incremento de densidad, el deterioro del hábitat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.
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184/061408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Respecto a la siniestralidad en la carretera N 501 en 
la provincia de Salamanca.

¿Qué número de accidentes de tráfico se han conta-
bilizado en la N 501, en la provincia de Salamanca, en 
los años 2003, 2004 y 2005?

¿Qué número de infracciones de tráfico se han con-
tabilizado y sancionado por la Guardia Civil de Tráfi-
co en la N 501, en la provincia de Salamanca, en los 
años 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/061409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Respecto a la seguridad, la protección de mujeres 
víctimas de violencia de género y la implantación del 
Plan de Actuación contra el Consumo de Drogas en el 
entorno de los centros escolares en la provincia de 
Salamanca.

¿Qué número de agentes de Policía Nacional prestan 
servicios en la actualidad en la provincia de Salamanca?

¿Cuántos agentes de Policía Nacional prestan servi-
cios en la actualidad en la ciudad de Salamanca?

¿Cuántos agentes de Policía Nacional prestan servi-
cios en la actualidad en la ciudad de Béjar (Salamanca)?

¿Qué número de agentes de Policía Nacional están 
encargados de proteger a víctimas de violencia de 
género en la provincia de Salamanca?

¿Qué número de agentes de Guardia Civil están 
encargados de proteger a víctimas de violencia de 
género en la provincia de Salamanca?

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por efec-
tivos del Cuerpo Nacional de Policía en Salamanca 
dentro del Plan de Actuación contra el Consumo de 
Drogas en el entorno de los centros escolares?

¿Qué número de agentes de Policía Nacional están 
destinados a tal efecto?

¿En qué centros educativos han actuado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/061410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Cuadrado Bausela, Diputado por Zamo-
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál va a ser el procedimiento que va a utilizar el 
Ministerio de Defensa para la enajenación del suelo de 
la «Operación Campamento», en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Jesús Cuadrado Bausela, Diputado.

184/061411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En relación con la operación llevada a cabo por la 
Guardia Civil que consiguió la detención de 19 adscri-
tos a la Unidad Fiscal del Aeropuerto de Málaga, por 
un presunto delito de cohecho:

¿En qué ha consistido la investigación llevada a 
cabo por la Guardia Civil? ¿Cuántos son los agentes 
implicados directamente? ¿Qué medidas se van a adop-
tar respecto a estos agentes?

¿Cuántos ciudadanos se han podido ver afectados 
por estos hechos delictivos? ¿Cuántos presentaron 
denuncias?

¿Existe una estimación sobre la cuantía total de 
dinero presuntamente obtenido por los agentes de 
forma fraudulenta?

¿Cómo afecta esta medida en el funcionamiento 
diario del control aduanero del aeropuerto malagueño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/061412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en cuanto a la definitiva actualización todavía pen-
diente de la Circular 50 sobre actuaciones en atentados 
terroristas, actualización imprescindible y que todavía 
no se ha producido cuando están a punto de cumplirse 
los dos años desde la formación del actual Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para qué 
fecha estimada prevé que ya esté en vigor el Reglamen-
to de la Ley de Prevención y Bloqueo de Financiación 
del Terrorismo, dado que están a punto de cumplirse los 
dos años desde la constitución del actual Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil prevé o no que la 
seguridad de la Copa América de Vela cuente con el 
refuerzo de la aún no constituida Agrupación de Pro-
yección Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de la 
Policía para garantizar la no reiteración de las tensiones 
internas padecidas meses atrás en el seno del Grupo 
Especial de Operaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en orden a la creación de la titulación uni-
versitaria de Filología Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál fue el 
balance de resultados durante el año 2005 de la relación 
bilateral de cooperación con el Reino de Jordania en 
políticas de seguridad, delincuencia transnacional y 
lucha contra el terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál fue el 
balance de resultados durante el año 2005 de la relación 
bilateral de cooperación con Egipto en políticas de 
seguridad, delincuencia transnacional y lucha contra el 
terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál fue el 
balance de resultados durante el año 2005 de la relación 
bilateral de cooperación con Libia en políticas de segu-

ridad, delincuencia trasnacional y lucha contra el terro-
rismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué asis-
tencias técnicas tiene previsto contratar el Centro 
Nacional de Coordinación Antiterrorista durante el pre-
sente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Orense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular las siguientes preguntas 
al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Orense se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en los 
Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Plenos?
4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública en 

los Plenos municipales; dónde se ordenó esa presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Ana Belén 
Vázquez Blanco, Diputados.
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184/061422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Juan Morano Masa, Diputado por León, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de León se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales; dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Juan Mora-
no Masa, Diputados.

184/061423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Juan Morano Masa, Diputado por León, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de León se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales; dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Juan Mora-
no Masa, Diputados.

184/061424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Ponteve-
dra se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante 
el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales; dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Carlos 
Mantilla Rodríguez, Diputados.

184/061425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Carlos Montilla Rodríguez, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Ponteve-
dra se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
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Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante 
el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales; dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Carlos 
Mantilla Rodríguez, Diputados.

184/061426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Alicante 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales, dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Francisco 
Vicente Murcia Barceló, Diputados.

184/061427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Alicante 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales, dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Francisco 
Vicente Murcia Barceló, Diputados.

184/061428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular las siguientes preguntas 
al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Teruel se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales, dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Santiago 
Lanzuela Marina, Diputados.
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184/061429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular las siguientes preguntas 
al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solici-
tan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Teruel se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales, dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Santiago 
Lanzuela Marina, Diputados.

184/061430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de La Rioja 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales, dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y José Luis 
Bermejo Fernández, Diputados.

184/061431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de La Rioja 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales, dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y José Luis 
Bermejo Fernández, Diputados.

184/061432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Excmo. Sr. Ministro del 
Interior, para las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de La Coru-
ña se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
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dia Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante 
el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales, dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Arsenio 
Fernández de Mesa y Díaz del Río, Diputados.

184/061433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Excmo. Sr. Ministro del 
Interior, para las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de La Coru-
ña se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante 
el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los Plenos municipales, dónde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Arsenio 
Fernández de Mesa y Díaz del Río, Diputados.

184/061434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Blanca Fernández de Capell, Diputada por 

Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Granada 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pú-
blica en los plenos municipales, donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Blanca Fer-
nández de Capell, Diputados.

184/061435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Blanca Fernández de Capell, Diputada por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Granada 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales, donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Blanca Fer-
nández de Capell, Diputados.
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184/061436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Valencia 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María 
Asunción Oltra Torres, Diputados.

184/061437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Valencia 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María 
Asunción Oltra Torres, Diputados.

184/061438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Hues-
ca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
excelentísimo señor Ministro del Interior para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Huesca se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en los 
plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.

184/061439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Hues-
ca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
excelentísimo señor Ministro del Interior para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Huesca se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
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la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en los 
plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Ángel Pin-
tado Barbanoj, Diputados.

184/061440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáceres, 
y don Manuel Atencia Álvarez, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al excelen-
tísimo señor Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Málaga se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en los 
plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Manuel Aten-
cia Robledo, Diputados.

184/061441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Manuel Atencia Álvarez, Diputado por Mála-
ga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular las siguientes preguntas al exce-
lentísimo señor Ministro del Interior para las que solici-
tan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Málaga se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en los 
plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Manuel Aten-
cia Robledo, Diputados.

184/061442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáceres, 
y don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al excelen-
tísimo señor Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Zarago-
za se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales, donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Ramón 
Moreno Bustos, Diputados.
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184/061443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáceres, 
y don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al excelen-
tísimo señor Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Zarago-
za se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Ramón 
Moreno Bustos, Diputados.

184/061444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáceres, 
y don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Murcia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al excelen-
tísimo señor Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Murcia se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en los 
plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Adolfo Fer-
nández Aguilar, Diputados.

184/061445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáceres, 
y don Adolfo Fernández Aguilar, Diputado por Murcia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al excelen-
tísimo señor Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Murcia se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en los 
plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Adolfo Fer-
nández Aguilar, Diputados.

184/061446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por 
Zamora, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Zamora 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
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o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la FuerzaPpública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

184/061447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamo-
ra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al exce-
lentísimo señor Ministro del Interior para las que solici-
tan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Zamora 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

184/061448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña María Jesús Celinda Sánchez García, Dipu-
tada por Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al excelentísimo señor Ministro del Interior 
para las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Zamora 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Pú-
blica en los plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados.

184/061449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña María Jesús Celinda Sánchez García, Dipu-
tada por Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al excelentísimo señor Ministro del Interior 
para las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Palencia 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados.
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184/061450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáceres, 
y don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al excelen-
tísimo señor Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Segovia 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Jesús Merino 
Delgado, Diputados.

184/061451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáceres, 
y don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al excelen-
tísimo señor Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Segovia 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Jesús Merino 
Delgado, Diputados.

184/061452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Ourense 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno 
o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Ana Belén Váz-
quez Blanco, Diputados.

184/061453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
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te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio del Interior y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comerio y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y por 

las sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en 
el municipio sevillano de Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Administraciones Públicas y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/061463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Albaida del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier  Arenas Bocanegra,  don Juan  
Manuel Albendea Pabón, don Adolfo Luis González 
Rodríguez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
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durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Interior y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
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y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y 
por las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Administraciones Públicas y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
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del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el muni-
cipio sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de la Vivienda y por las sociedades públi-
cas y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Almensilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
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y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio del Interior y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados, por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y 
por las sociedades públicas y organismos autónomos 

dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Administraciones Públicas y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos dependien-
tes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados, por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por el 
Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y organis-
mos autónomos dependientes del mismo durante los ejerci-
cios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/061490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el muni-
cipio sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el muni-
cipio sevillano de Aználcazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/061494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Interior y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
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dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
y por las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
y por las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Administraciones Públicas y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
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y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el muni-
cipio sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el muni-
cipio sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de la Vivienda y por las sociedades públi-

cas y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Benacazón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/061508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Interior y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 

y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por el 
Ministerio de Educación y Ciencia y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y 
por las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Bollullos de la 
Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
y por las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 

y 2005 en el municipio sevillano de Bollullos de la 
Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Administraciones Públicas y 
por las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Bollullos de la 
Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/061517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Sanidad y Consumo y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Bollullos de la 
Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por el 
Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 

y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por el 
Ministerio de la Vivienda y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Bollullos de la Mitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Economía y Hacienda y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez 
y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta 
las siguientes preguntas para las que solicita respuesta 
por escrito.

A 71 kilómetros por hora circulan los Talgos que 
unen la Comunidad Autónoma Vasca con Madrid. Éste 
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es el promedio obtenido, teniendo en cuenta las siete 
horas y cinco minutos que emplean estos trenes en 
recorrer los 490 kilómetros que separan Irún de Madrid. 
Lo mismo ocurre si hablamos del trayecto Bilbao-
Madrid. La razón es sobradamente conocida: la exis-
tencia, desde hace tres años, de una única locomotora 
Diésel para realizar el tramo Burgos-Madrid, tramo que 
no se encuentra electrificado.

Desde la pasada Legislatura, cada año esta Diputada 
se ha interesado por las cada vez más deficientes condi-
ciones de los trayectos ferroviarios entre la Comunidad 
Autónoma del País Vasco y Madrid y la única respuesta 
obtenida del Gobierno se reduce al compromiso de que 
«RENFE va a acometer de manera progresiva la susti-
tución del Talgo III por material moderno». De esta 
respuesta van a cumplirse próximamente dos años y 
lejos de percibirse mejoras en los viajes citados, el 
empeoramiento es visible, como ha reflejado la prensa 
vasca a través de frases como ésta aparecida en «El 
Diario Vasco»: «Salvo los restos de carbonilla en los 
rostros de los viajeros poco ha cambiado desde aque-
llos trenes que utilizaban nuestros abuelos: la velocidad 
a la que se desplazaban sigue siendo casi la misma y los 
vagones llevan transportando viajeros desde 1964, un 
caso insólito de conservacionismo ferroviario».

Ante esta situación se pregunta al Gobierno:

¿Cuándo va a materializarse la anunciada moderni-
zación de los trenes Talgo que unen las ciudades vascas 
y Madrid?

¿Considera el ejecutivo que la velocidad media a la 
que circulan estos trenes es propia de los tiempos en que 
vivimos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
febrero de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, 
Diputada.

184/061522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-

te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Interior y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/061525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 

y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en 
el municipio sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
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nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca  Alimentación y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en 
el municipio sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Administraciones Públicas y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
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mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de la Vivienda y por las sociedades públi-
cas y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Bormujos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
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y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Interior y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 

el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y 
por las sociedades públicas y organismos autónomos 
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dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y 
por las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Administraciones Públicas y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
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y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Vivienda y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Camas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Carrión de los Céspedes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Carrión de los Céspedes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Carrión de los Céspedes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Carrión de los Céspedes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Interior y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Carrión de los Céspedes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Carrión de los Céspedes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/061555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
y don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

De manera ordinaria el Gobierno traslada inmigran-
tes en situación irregular de Ceuta, Melilla y las islas 
Canarias al resto de España.

¿Cuántos vuelos de este tipo tuvieron lugar durante 
el año 2004, en qué fechas, con qué destino cada uno de 
ellos y cuál fue el número de inmigrantes en cada uno 
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de estos vuelos, detallado por fecha y aeropuerto de 
destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachi-
na Ros, Diputados.

184/061556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
y don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

De manera ordinaria el Gobierno traslada inmigran-
tes en situación irregular de Ceuta, Melilla y las islas 
Canarias al resto de España.

¿Cuántos vuelos de este tipo tuvieron lugar durante 
el año 2005, en qué fechas, con qué destino cada uno de 
ellos y cuál fue el número de inmigrantes en cada uno 
de estos vuelos, detallado por fecha y aeropuerto de 
destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachi-
na Ros, Diputados.

184/061557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

De manera ordinaria el Gobierno traslada inmigrantes 
en situación irregular de Ceuta, Melilla y las Islas 
Canarias al resto de España.

¿Cuántos vuelos de este tipo tuvieron lugar durante 
lo que va de año 2006, en qué fechas, con qué destino 
cada uno de ellos y cuál fue el número de inmigrantes 
en cada uno de estos vuelos, detallado por fecha y aero-
puerto de destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachina 
Ros, Diputado.

184/061558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La provincia de Castellón está sufriendo un extra-
ordinario aumento en el número de delitos que es espe-
cialmente intenso en el interior de la provincia, muchos 
casos llegaron durante 2005 a ver crecer el número de 
delitos por encima de un 50 por ciento.

La Ley 7/1985, reguladora de las Bases del Régi-
men Local, establece la obligatoriedad de tener Cuerpo 
de Policía Local en aquellos municipios que superen 
los 5.000 habitantes.

Dada la escasa población de los municipios afectados 
por esta ola de robos, el 80 por ciento de los municipios 
castellonenses no alcanza los 2.000 habitantes, y tenien-
do en cuenta la reducida población y la menguada plan-
tilla de Guardia Civil en este territorio, algunos muni-
cipios han tomado decisiones que han resultado 
sancionadas por la Subdelegación de Gobierno.

Así, el municipio de Ribesalves (Castellón) ha sido 
recientemente sancionado por la contratación de una 
persona cuya única misión consistía en ejercer tareas de 
vigilancia, dotado únicamente de un teléfono móvil. A 
pesar de que la presencia de este vigilante redujo 
extraordinariamente el número de delitos nocturnos en 
el municipio la Subdelegación del Gobierno sancionó 
con 301 euros al Ayuntamiento.

¿Piensa el Gobierno cumplir con el compromiso 
electoral de dotar de 150 nuevos Guardias Civiles a la 
provincia de Castellón?

¿Cuándo piensa hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/061559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La provincia de Castellón está sufriendo un extra-
ordinario aumento en el número de delitos que es espe-
cialmente intenso en el interior de la provincia, muchos 
casos llegaron durante 2005 a ver crecer el número de 
delitos por encima de un 50 por ciento.

La Ley 7/1985, reguladora de las Bases del Régi-
men Local, establece la obligatoriedad de tener Cuerpo 
de Policía Local en aquellos municipios que superen 
los 5.000 habitantes.

Dada la escasa población de los municipios afecta-
dos por esta ola de robos, el 80 por ciento de los muni-
cipios castellonenses no alcanza los 2.000 habitantes, y 
teniendo en cuenta la reducida población y la mengua-
da plantilla de Guardia Civil en este territorio, algunos 
municipios han tomado decisiones que han resultado 
sancionadas por la Subdelegación de Gobierno.

Así, el municipio de Ribesalves (Castellón) ha sido 
recientemente sancionado por la contratación de una 
persona cuya única misión consistía en ejercer tareas de 
vigilancia, dotado únicamente de un teléfono móvil. A 
pesar de que la presencia de este vigilante redujo 
extraordinariamente el número de delitos nocturnos en 
el municipio la Subdelegación del Gobierno sancionó 
con 301 euros al Ayuntamiento.

¿Qué alternativas ofrece el Gobierno para la protec-
ción de estos municipios de interior cuyo presupuesto 
no permite la existencia de Cuerpo de Policía Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/061560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La provincia de Castellón está sufriendo un extraor-
dinario aumento en el número de delitos que es espe-
cialmente intenso en el interior de la provincia, muchos 
casos llegaron durante 2005 a ver crecer el número de 
delitos por encima de un 50 por ciento.

La Ley 7/1985, reguladora de las Bases del Régi-
men Local, establece la obligatoriedad de tener Cuerpo 
de Policía Local en aquellos municipios que superen 
los 5.000 habitantes.

Dada la escasa población de los municipios afecta-
dos por esta ola de robos, el 80 por ciento de los muni-
cipios castellonenses no alcanza los 2.000 habitantes, y 
teniendo en cuenta la reducida población y la mengua-
da plantilla de Guardia Civil en este territorio, algunos 
municipios han tomado decisiones que han resultado 
sancionadas por la Subdelegación de Gobierno.

Así, el municipio de Ribesalves (Castellón) ha sido 
recientemente sancionado por la contratación de una 
persona cuya única misión consistía en ejercer tareas de 
vigilancia, dotado únicamente de un teléfono móvil. A 
pesar de que la presencia de este vigilante redujo 
extraordinariamente el número de delitos nocturnos en 
el municipio la Subdelegación del Gobierno sancionó 
con 301 euros al Ayuntamiento.

¿Permite el Gobierno la contratación de «serenos o 
vigilantes nocturnos» que adviertan a la Guardia Civil 
de la comisión de delitos en sus municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/061561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos emigrantes canarios han solicitado la 
pensión asistencial en los últimos cuatro años? De los 
solicitantes, ¿cuántos emigrantes canarios han obtenido 
una resolución positiva y qué cantidades han recibido 
en los últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/061562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué es debido el grave retraso producido en la 
aprobación y resolución de las pensiones asistenciales 
peticionadas por emigrantes españoles? ¿Cuándo tiene 
previsto el Gobierno resolver esos expedientes? ¿Tiene 
previsto abonar aquellas peticiones que resulten apro-
badas aún cuando fueran presentadas en los pasados 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/061563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones recogidas en el Plan de 
Inversiones para el período 2005-2009 para el Puerto 
de La Estaca en la isla de El Hierro, con expresión de 
los importes y la/s anualidad/es prevista/s?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/061564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones recogidas en el Plan de 
Inversiones para el período 2005-2009 para el Puerto 
de Arrecife, con expresión de los importes y la/s 
anualidad/es prevista/s?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/061565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones recogidas en el Plan de 
Inversiones para el período 2005-2009 para el Puerto 
de San Sebastián de La Gomera, con expresión de los 
importes y la/s anualidad/es prevista/s?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/061566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones recogidas en el Plan de 
Inversiones para el período 2005-2009 para el Puerto 
de Las Palmas, con expresión de los importes y la/s 
anualidad/es prevista/s?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/061567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones recogidas en el Plan de 
Inversiones para el período 2005-2009 para el Puerto 
de Santa Cruz de Tenerife, con expresión de los importes 
y la/s anualidad/es prevista/s?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/061568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones recogidas en el Plan de 
Inversiones para el período 2005-2009 para el Puerto de 
Santa Cruz de La Palma, en la isla de La Palma, con 
expresión de los importes y la/s anualidad/es prevista/s?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/061569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones recogidas en el Plan de 
Inversiones para el período 2005-2009 para el Puerto 

del Rosario, en Fuerteventura, con expresión de los 
importes y la/s anualidad/es prevista/s?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/061570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿A qué centros e instituciones asociativas, de carácter 
social, benéfico, cultural o educativas de españoles 
emigrantes se ayudaron el año 2005. ¿En qué cuantías 
consistieron esas ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/061571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos emigrantes españoles en el extranjero, 
nacidos en las islas Canarias, han recibido ayuda indi-
vidual de subsistencia en el año 2005, con expresa indi-
cación de la isla de origen del emigrante? ¿A qué cuan-
tías ascienden tales ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.
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184/061572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos emigrantes españoles en el extranjero, 
nacidos en las islas Canarias, han recibido ayuda para 
la cobertura de asistencia sanitaria en los países de 
recepción durante el año 2005, con expresa indicación 
de la isla de origen del emigrante? ¿A qué cuantías 
ascienden tales ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/061573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos emigrantes españoles en el extranjero, 
nacidos en las islas Canarias, han recibido ayuda asis-
tencial extraordinaria en el año 2005, con expresa indi-
cación de la isla de origen del emigrante? ¿A qué cuan-
tías ascienden tales ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/061574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número anual de pensionistas que han 
recibido prestaciones de la Seguridad Social en cada 
una de las provincias y el tipo de pensión desde 1995 
hasta el día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/061575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto anual en pensiones de la 
Seguridad Social en cada una de las provincias españo-
las desde 1995 hasta el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/061576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido la recaudación de la Seguridad Social, 
año a año y por provincias, provenientes de cuotas em-
presariales y de trabajadores desde 1995 hasta el 2005, 
incluido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.
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184/061577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley que prohíbe fumar en algunos estableci-
mientos de hostelería admite una zona para fumadores 
en dichos establecimientos, siempre que cumplan con 
una serie de requisitos.

Preguntamos a la Ministra de Sanidad, doña Elena 
Salgado: ¿Cumplirán esas zonas para fumadores con 
todos los requisitos necesarios y preceptivos en lo refe-
rente a barreras arquitectónicas para que pueda tener 
acceso a ellos cualquier persona discapacitada, sea cual 
sea su discapacidad y el grado de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/061578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La caída de los precios del tabaco por la «guerra de 
las multinacionales» está poniendo en jaque la comba-
tividad de la tabacalera española.

Por ello, preguntamos a la Ministra de Sanidad, 
Elena Salgado:

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno de España 
para mantener la competitividad en el mercado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/061579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Liquidación de Presupuestos de 2005 a 31 de di-
ciembre de los organismos autónomos y sociedades 
dependientes del Ministerio de Fomento en Andalucía. 
Por proyectos, con reflejo del presupuesto inicial, gasto 
consolidado y obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de niños y jóvenes menores de dieciséis 
años que viven en Cuenca en situación de pobreza y 
nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de niños y jóvenes menores de dieciséis 
años que viven en Toledo en situación de pobreza y 
nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.
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184/061582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de niños y jóvenes menores de dieciséis 
años que viven en Ciudad Real en situación de pobreza 
y nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/061583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de niños y jóvenes menores de dieciséis 
años que viven en Albacete en situación de pobreza y 
nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/061584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de sesenta y cinco 
años que viven en Guadalajara en situación de pobreza 
y nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/061585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de sesenta y cinco 
años que viven en Cuenca en situación de pobreza y 
nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/061586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de sesenta y cinco 
años que viven en Toledo en situación de pobreza y 
nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/061587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de sesenta y cinco 
años que viven en Ciudad Real en situación de pobreza 
y nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.
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184/061588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de sesenta y cinco 
años que viven en Albacete en situación de pobreza y 
nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/061589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Estado de Ejecución del III Carril desde Guadalaja-
ra hasta al provincia de Madrid a 14 de febrero de 2006 
en la A-2.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/061590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de Construir el III Carril 
desde Torrejón de Ardoz hasta el límite con la provincia 
de Guadalajara en la A-2.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/061591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas en la construcción del III carril 
desde Guadalajara hasta el límite con la provincia de 
Madrid en la A-2 durante los años 2003, 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la construcción del III carril 
desde Guadalajara hasta el límite con la provincia de 
Madrid en la A-2 durante los años 2003, 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Cuantía obtenida por el Ministerio de Defensa, tras 
la venta de los terrenos que el mismo poseía, en Guada-
lajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se han producido negociaciones entre el Ministe-
rio de Fomento y el Gobierno de Castilla-La Mancha 
para abaratar el precio del AVE Guadalajara-Madrid 
y viceversa? De ser afirmativo, acuerdos a los que se 
han llegado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno para instalar lanzaderas 
que cubran el trayecto Guadalajara-Madrid y viceversa, 
de forma similar a las que están funcionando desde 
Toledo a Madrid y viceversa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno sobre un posible traslado 
de los GEOS (Grupo Especial de Operaciones) de la 
Policía Nacional ubicados en Guadalajara a otra loca-
lidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Guadalajara para planes Provinciales desde el 
año 1999 hasta la actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Guadalajara para Programas Operativos Comuni-
tarios (POL) en los años 1999 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Guadalajara para Encuesta de Infraestructura y 
Equipamientos Locales en los años 1999 hasta 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de municipios de la provincia de Guadala-
jara que sufren exceso de nitratos en el agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual del trámite en la ejecu-
ción del trazado Palencia-Benavente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.

184/061602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto del traza-
do del corredor Ponferrada-Guardo-Aguilar-Miranda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.

184/061603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los trámites realizados para la construc-
ción de un nuevo hospital en Guardo, provincia de 
Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.

184/061604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra actualmente el traza-
do del corredor ferroviario de altas prestaciones a su 
paso por Palencia, en los tramos Valladolid-Burgos, 
Venta de Baños-Palencia, Palencia-León y Palencia-
Santander?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.

184/061605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio de Educación y Ciencia 
que lo presupuestado como financiación ordinaria para 
la UNED de Palencia hace viable el curso 2006?, ¿a qué 
se debe la reducción en esta financiación comparándola 
con la de 2005, que fue de 365.000 euros, frente a la 
actual prevista de 313.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.

184/061606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres en el Cuerpo de la 
Guardia Civil desde el año 2001, así como el porcentaje 
que esto supone, dentro de la totalidad de dicho Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.

184/061607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de medidas dentro de las contempladas 
por la Ley de Prevención de Riesgos Laborales se apli-
can actualmente en el Cuerpo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.

184/061608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de medidas han sido adoptadas por la 
Dirección General de la Guardia Civil, en cuanto a 
regulación y planificación de los servicios para hacer 
posible la conciliación de la vida familiar y profesional 
de los hombres y mujeres que conforman ese cuerpo de 
seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.
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184/061609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de cartas y paquetes que se 
extravían o son sustraídos al año en los envíos del 
servicio postal de Correos desde el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.

184/061610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En la Oferta de Empleo Público para el 2005 por la 
Administración del Estado se ofertaban 9.154 plazas 
para los Cuerpos de Seguridad del Estado, ¿qué núme-
ro de plazas de dicha convocatoria en la Guardia Civil 
fueron para Palencia y provincia y en qué casas-cuartel 
fue su destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Celinda Sánchez García, Dipu-
tada.

184/061611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En la oferta de empleo público para el 2005 por la 
Administración del Estado se ofertaban 9.154 plazas 

para los Cuerpos de Seguridad del Estado, ¿cuál es el 
número de plazas de esa convocatoria en la Policía 
Nacional para la comisaría de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/061612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos expedientes disciplinarios y procesos 
abiertos se encuentran en curso en la Dirección General 
de la Guardia Civil por actividades asociativas de los 
representantes de la AUGC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/061613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la cantidad a percibir por los agricul-
tores remolacheros palentinos en compensación a ese 
cultivo y en una sola paga, según lo anunciado por el 
Ministerio de Agricultura, así como número de percep-
tores de esa compensación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/061614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Sobre reparto de los alimentos que vienen de la 
Unión Europea a nuestro país y su distribución por el 
Ministerio de Agricultura, me gustaría conocer ¿cuáles 
son las ONGs que se encargan de este reparto en todo el 
territorio nacional, así como los acuerdos económicos 
para compensar la infraestructura de estas ONGs para 
llevar a cabo dicho reparto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/061615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El trazado del tren de alta velocidad en la provincia 
de Palencia, está causando diferentes problemas en los 
municipios a los que afecta ese trazado por la demora 
del Ministerio en responder a las alegaciones presenta-
das, por ello pregunto: ¿Cuál es la situación de ese trá-
mite en cuanto a los municipios de Venta de Baños, 
Soto de Cerrato, Magaz de Pisuerga y Alar del Rey?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/061616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las últimas noticias contradictorias sobre el 
proyecto definitivo de la solución a la integración del 
ferrocarril con el soterramiento proyectado para Palen-
cia ciudad:

¿Cuál es la situación actual en el Ministerio de 
Fomento de este proyecto para solucionar el problema 
del Arroyo de Villalobón?, ¿dentro de este proyecto se 
contempla la ubicación de la estación de esa línea de 
altas prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/061617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los trámites que ha seguido la Confede-
ración Hidrográfica del Duero, como titular del Canal 
de Castilla, para que el trazado del TAV en la línea 
Palencia-Santander y concretamente en el tramo Alar 
del Rey-Villaprobedo, no dañe el entorno y los usos del 
canal tal y como consta en la actual redacción del pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/061618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 
2005 13 02 0013, Programa 112 A, artículo 62, Nue-
vos juzgados de Briviesca (Burgos), de los Presupues-
tos Generales del Estado para 2005, a fecha 31 de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/061619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 
2005 13 02 0015, Programa 112 A, artículo 62, Nue-
vos juzgados en Salas de los Infantes (Burgos), de los 
Presupuestos Generales del Estado para 2005, a fecha 
31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 
2005 13 02 0003, Programa 112 A, artículo 63, de los 
Presupuestos Generales del Estado para 2005, a fecha 
31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 

1992 14 206 0005, Programa 122 N, artículo 63, Con-
servación, mejora y sustitución de viviendas del Institu-
to para la Vivienda de las Fuerzas Armadas en la pro-
vincia de Burgos, de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de obli-
gaciones reconocidas del proyecto de inversión 1989 15 
101 0001, Programa 932 M, artículo 64, Revisión, 
actualización y conservación del catastro de urbana en la 
provincia de Burgos, de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 
1997 15 08 0001, Programa 932 M, artículo 64, Reno-
vación del catastro de rústica en la provincia de Bur-
gos, de los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/061624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 
2004 16 04 3009, Programa 132 A, artículo 63, Segu-
ridad ciudadana, de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 
1996 17 18 0005, Programa 495 A, artículo 62, For-
mación de cartografía de la provincia de Burgos, de 
los Presupuestos Generales del Estado para 2005, a 
fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 

1998 17 38 4450, Programa 453 B, artículo 60, Ronda 
Noroeste de Burgos, de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 
2000 17 38 0445, Programa 453 B, artículo 60, Ronda 
Oeste de Burgos, de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de obli-
gaciones reconocidas del proyecto de inversión 2004 17 
38 0544, Programa 453 B, artículo 60, Acceso al aero-
puerto de Burgos, de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/061629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de obli-
gaciones reconocidas del proyecto de inversión 2004 17 
38 4134, Programa 453 B, artículo 60, Circunvalación 
de Burgos (BU-30), de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 
1998 17 38 3185, Programa 453 B, artículo 61, Acon-
dicionamiento N-I, Condado de Treviño, de los Presu-
puestos Generales del Estado para 2005, a fecha 31 de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, en términos de 
obligaciones reconocidas del proyecto de inversión 

2000 17 38 3275, Programa 453 B, artículo 61, Medi-
na de Pomar-El Crucero de Montija, de los Presupues-
tos Generales del Estado para 2005, a fecha 31 de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución en términos de obli-
gaciones reconocidas del proyecto de inversión 2000 
17 38 3380, Variante Redecilla del Camino, de los Pre-
supuestos Generales del Estado para 2005, a fecha 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución en términos de obli-
gaciones reconocidas del proyecto de inversión 2001 
17 38 3536, Programa 453 B, artículo 61, Villafría-
Rubena/Burgos-Villataro, de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/061634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución en términos de obli-
gaciones reconocidas del proyecto de inversión 2001 
17 38 3550, Programa 453 B, artículo 61, Incinillas-
Soncillo, de los Presupuestos Generales del Estado 
para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución en términos de obli-
gaciones reconocidas del proyecto de inversión 2001 
17 38 3552, Programa 453 B, artículo 61, Variante 
Salas de los Infantes, de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución en términos de obliga-
ciones reconocidas del proyecto de inversión 2002 17 38 
3579, Programa 453 B, artículo 61, N-I, Variante Santa 

María Ribarredonda, de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005, a fecha 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/061637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Alcalá del Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Alcalá de los Gazules (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Algar (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Algodonales (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Arcos de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Barbate (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Benalup (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Benaocaz (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Bornos (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Castellar de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Chipiona (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Conil de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/061651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en El Bosque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en El Gastor (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/061653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en El Puerto de Santa María (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Espera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Grazalema (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Jerez de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/061657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Jimena de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Los Barrios (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Medina Sidonia (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Olvera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Paterna de Rivera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Prado del Rey (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/061663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Puerto Real (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Puerto Serrano (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Rota (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en San Fernando (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en San José del Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en San Roque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/061669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Setenil (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Tarifa (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Torre Alhaquime (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Trebujena (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Ubrique (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Vejer de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Villaluenga del Rosario (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Villamartín (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Zahara de la Sierra (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Ayudas a inquilinos concedidas para pagar alquile-
res en La Línea de la Concepción (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que no se cumple la normativa 
europea sobre depuración de aguas residuales en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
mujeres tramitadas en los juzgados de la provincia de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en el año 2005, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
menores tramitadas en los juzgados de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía en el año 2005, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/061684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de !o 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a descontento y 
desmotivación en la Guardia Civil de Tráfico en Galicia 
por reparto discrecional de las retribuciones por produc-
tividad.

El año pasado, la Dirección General de Tráfico 
ordenó una partida de dinero con el fin de motivar a los 
Guardias Civiles que prestan servicio en las carreteras 
españolas. La partida iba destinada, en principio, prio-
ritariamente, a los agentes que hacen servicio en la 
carretera de cara al público. Sin embargo, en el caso de 
Galicia, cuando menos, los fondos especiales se repar-
ten entre todos los componentes de la Agrupación de 
Tráfico, incluidos los que hacen tareas burocráticas. 
Este sobresueldo no pudo ser abonado hasta la nómina 
del mes de diciembre, en el que los agraciados cobra-
ron 199 euros por mes, dentro de un máximo de seis. El 
reparto se hizo según el criterio personal del Teniente 
Coronel, de una forma totalmente subjetiva.

El descontento y la desmotivación no hicieron más 
que aumentar. Se da el caso de oficinistas y mecánicos, 
con horarios de mañana, de lunes a viernes, que cobra-
ron más meses que los Guardias Civiles que sufren los 
problemas de trabajar en relación con la gente. Según 
parece, hay diferencias de hasta 600 euros. Las asocia-
ciones AUGC (Asociación Unificada de Guardias Civi-
les) y la AGC (Asociación de Gardas Civis de Galiza) 
discrepan de esta forma de proceder. Los Guardias 
Civiles de Tráfico de Galicia que prestan servicio en las 
carreteras comenzarán a hacer una huelga de celo a 
comienzos de marzo. Denuncian también que los man-
dos optan por buscar más la recaudación que la pre-
vención.

El Director General de Tráfico, en comunicación 
de 26 de julio de 2005, al General Jefe de la Agrupa-
ción de Tráfico de la Guardia Civil, expresaba: «Cons-
ciente de las dificultades para su distribución (del 
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aumento retributivo), agradeceré la máxima atención 
para primar a los empleaos de brigada, sargento, cabo 
y guardia, y la priorización de la prestación de servi-
cios relacionados con la seguridad vial y la atención a 
los ciudadanos en nuestras carreteras».

Para este año 2006, el presupuesto destinado al pago 
de la productividad de los agentes encargados de los 
servicios en carretera se cifra en 8 millones de euros 
para los empleos comprendidos entre guardia y subte-
niente, que son los que, generalmente, ostentan los 
motoristas y agentes de atestados.

¿Está informado el Gobierno de cómo se está reali-
zando el reparto de las partidas de productividad en la 
Guardia Civil de Tráfico de Galicia?

¿No contradice la forma de reparto la intención de la 
Dirección General de Tráfico de dar prioridad a la pres-
tación de servicios relacionados con la seguridad vial y 
la atención a los ciudadanos en nuestras carreteras?

¿Cómo es posible que se produzcan diferencias 
salariales de 600 euros mensuales entre guardia civiles, 
justamente en un sentido inverso a la intención de la 
Dirección General de Tráfico, primando precisamente a 
los que no están atendiendo al público en la carretera y 
velando por la seguridad vial?

¿No cree que se debían de mantener algunos crite-
rios mínimamente objetivos y no totalmente discrecio-
nales, como pasa en Galicia, para el reparto de las retri-
buciones por productividad?

¿Está enterado el Gobierno de la huelga de celo 
que van a llevar a cabo las asociaciones más represen-
tativas de la Guardia Civil en Galicia a partir de prime-
ros de marzo, precisamente para protestar por estas 
discrecionalidades y por la presión que reciben los 
guardias de tráfico de los mandos para recaudar en vez 
de prevenir?

¿Piensa abrir una información al respecto y tomar las 
medidas que rectifiquen los repartos discrecionales, así 
como velar por la Guardia Civil de Tráfico para que 
cumpla una función preventiva y no sólo recaudatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
febrero de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/061685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno autorizar la pesca a tres millas 
de la costa o a cincuenta metros de profundidad una 
autorización que la Unión Europea permitiría y que se 
podría enmarcar en el Plan Integral para Conservar la 
Pesca en el Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
febrero de 2006.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/061686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a paradojas en la 
observancia de la legalidad vigente en materia lingüís-
tica.

La Dirección General de Política Interior, en con-
creto el Director General de Política Interior y Procesos 
Electorales, recordó en escrito con fecha 2 de enero 
de 2006 a la Unión do Povo Galego (UPG) que es pre-
ciso que toda la documentación sea remitida en caste-
llano, «con independencia de su envío también, si lo 
desean, en gallego», de conformidad con lo establecido 
en el artículo 36 de la Ley 30/1992, de 26 de noviem-
bre, de Régimen Jurídico de las Administraciones 
Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, 
«al pertenecer el Registro de Partidos Políticos a la 
Administración General del Estado y el único órgano 
ante el que se inscriben todas las formaciones políticas, 
cualquiera que sea su ámbito de actuación». Efectiva-
mente, así es la legalidad, por más que sea discutible.

Llama la atención que, sin embargo, en el mismo 
escrito se viole de forma flagrante la legalidad vigente 
en materia de toponimia, al utilizar por escrito en la 
dirección del destinatario la forma «La Coruña» para 
referirse a la provincia. Como se sabe, por Ley de 3 de 
marzo de 1998, de las Cortes Generales, la única forma 
oficial es la originaria, no deturpada, «A Coruña», en 
correspondencia, dice la Ley, con la denominación de 
su capitalidad, nada menos que desde 1983, por Ley del 
Parlamento de Galicia, que es el que tiene la competen-
cia en materia de toponimia. Bien está que se nos 
recuerde la Ley, pero es necesario hacerlo desde el res-
peto por toda la legalidad, no sólo por una parte. Sería, 
por lo tanto, lógico, necesario y obligado que la Direc-
ción General de Política Interior lo tuviese presente a la 
hora de utilizar los topónimos de Galicia, y en particu-
lar, las denominaciones de las provincias de A Coruña 
y Ourense.
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¿Cómo es posible que, desde el Ministerio del Inte-
rior, concretamente desde la Dirección General de Polí-
tica Interior, se emplee por escrito, a esta altura, una 
denominación no oficial para referirse a la provincia de 
«A Coruña», cuando es ésta la única forma válida a 
efectos administrativos desde 1998 por Ley de las Cor-
tes Generales?

¿Se va a ser respetuoso con la legalidad vigente en 
materia de toponimia gallega, al igual que con tanta 
observancia se recuerda a un partido político la legali-
dad vigente que obliga a remitir toda la documentación 
en castellano?

¿Se puede hacer uso de la Ley discrecionalmente, 
según convenga, como parece deducirse de la carta de 
la Dirección General?

¿Se piensa vigilar que en toda la documentación 
escrita del Ministerio del Interior, y en particular en la 
Dirección General de Política Interior, se respete la 
legalidad vigente en materia de toponimia gallega, para 
que no se produzcan situaciones tan paradójicas como 
la que acabamos de evidenciar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
febrero de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/061687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas, de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Los indicadores estructurales de la Unión Europea 
SC051 e IR191 corresponden a la tasa de abandono 
educativo temprano y a la tasa de graduación en educa-
ción secundaria postobligatoria, respectivamente. Han 
sido adoptados por la Unión para el seguimiento de la 
estrategia de Lisboa en materia de educación y for-
mación.

En la edición de 2005 EUROSTAT ha presentado todos 
los valores de ambas series recalculados hasta 1996.

Por la importancia que tienen ambos indicadores a la 
hora de evaluar la calidad y equidad del sistema educativo 
se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué razones técnicas justifican las rupturas de 
ambas series cronológicas efectuadas en la edición de 
EUROSTAT de 2005?

2. ¿Por qué razón se han recalculado con carácter 
retroactivo los términos de las referidas hasta 1996 y no 
más atrás?

3. ¿Cuál ha sido el detalle de los procedimientos 
de cálculo empleados en ambos casos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, 
Diputado.

184/061688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el resultado de explotación de la 
autoridad portuaria de Almería en 2004 y en 2005?

2. ¿Cuáles han sido los ingresos por tarifas de la 
autoridad portuaria Almería-Motril en 2004 y 2005?

3. ¿Qué inversiones se han realizado en el puerto 
de Almería cada año desde 2000 hasta el día de hoy, en 
qué han consistido las obras, cuál es el estado de las 
mismas, así como el importe de cada una de ellas?

4. ¿Qué sistema se utilizó para adjudicar cada una 
de ellas y qué empresas resultaron adjudicatarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí Sáez, Diputados.

184/061689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

El incremento de la inseguridad ciudadana en la 
provincia de Almería está siendo motivo de alarma por 
parte de los ciudadanos que, por medio de sus represen-
tantes políticos o protestas populares, están reclamando 
un aumento de los efectivos de Guardia Civil y Policía 
Nacional.
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¿Cuál es la previsión de aumento de efectivos de 
Guardia Civil y Policía Nacional para la provincia de 
Almería en el año 2006? ¿A qué municipios almerien-
ses irán destinados esos nuevos efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/061690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Los funcionarios de prisiones del Centro Peniten-
ciario de «El Acebuche», en Almería, vienen reclaman-
do una urgente modernización del centro para dotarlo 
de nuevas medidas de seguridad de las que en la actua-
lidad carece.

Hasta la fecha de hoy, no sólo no se han llevado a 
cabo actuaciones para dotar a este centro de medidas de 
seguridad adecuadas, sino que se han sucedido una serie 
de agresiones a funcionarios bastante preocupantes.

¿Qué medidas se han tomado para evitar las últimas 
agresiones a funcionarios en el Centro Penitenciario 
«El Acebuche», en Almería? ¿Se tiene previsto llevar a 
cabo alguna actuación para dotar a este centro de las 
medidas necesarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/061691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Número de mujeres mayores de sesenta y cinco 
años con acceso a Internet en su domicilio en la provin-
cia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y don Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/061692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Centros públicos de atención a mayores en la pro-
vincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y don Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/061693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno,  de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Entidades de carácter privado que atienden a per-
sonas con discapacidad en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y don Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/061694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
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Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Tiene previsto el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales la firma de un convenio para la realización de 
programas para el desarrollo de servicios de atención a 
la primera infancia —0 a 3 años—, con la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y don Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/061695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del 
convenio para la realización de programas para el 
desarrollo de servicios de atención a la primera instan-
cia —0 a 3 años—, suscrito entre el Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales y la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y don Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/061696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales la firma de un convenio para la realización de 
programas experimentales y prevención en situación de 

riesgo y tratamiento de familias en cuyo seno se produ-
cen malos tratos con la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y don Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/061697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales la firma de un convenio para la realización de 
Proyectos del Plan de Acción Integral para Personas 
con Discapacidad, con la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y don Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/061703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del con-
venio para la realización de programas de ejecución de 
medidas para menores infractores, medidas alternativas 
al internamiento dictadas por los jueces de menores y 
de capacitación de profesionales de las CC. AA., sus-
crito entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
y la Comunidad Autónoma de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/061704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene en marcha el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales y el Instituto de la Mujer con la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León algún programa de 
actuación dirigido específicamente a las mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Vinuesa (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Covaleda (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Tardelcuende (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Langa de Duero (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Berlanga de Duero (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Santa María de la Huerta (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Han suscrito algún convenio de colaboración para 
la promoción de los jóvenes el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales y la Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones cofinanciadas o que se van a cofinan-
ciar con fondos estructurales en la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué tipo de convenios de colaboración se han fir-
mado entre la Comunidad Autónoma de Castilla y León 
y el Plan Nacional sobre Drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos para pagar alquileres en San 
Esteban de Gormaz (Soria).
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Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Arcos de Jalón (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Medinaceli (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-

te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Olvega (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayuda a los inquilinos concedidas para pagar alqui-
leres en Agreda (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayudas a los inquilinos concedidas para pagar 
alquileres en Duruelo de la Sierra (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/061720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayudas a los inquilinos concedidas para pagar 
alquileres en Burgo de Osma (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayudas a los inquilinos concedidas para pagar 
alquileres en Almazán (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

De las personas registradas en el Instituto Nacional de 
Empleo (INEM) de la provincia de Soria en el año 2003 
que percibían algún tipo de prestación por desempleo, 
¿cuántas son extranjeras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas registradas en el 
Instituto Nacional de Empleo (INEM) de la provincia 
de Soria en el año 2003 que percibía algún tipo de pres-
tación por desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

De las personas registradas en el Instituto Nacional de 
Empleo (INEM) de la provincia de Soria en el año 2004 
que percibían algún tipo de prestación por desempleo, 
¿cuántas son extranjeras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/061725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas registradas en el 
Instituto Nacional de Empleo (INEM) de la provincia 
de Soria en el año 2004 que percibía algún tipo de pres-
tación por desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

De las personas registradas en el Instituto Nacional de 
Empleo (INEM) de la provincia de Soria en el año 2005 
que percibían algún tipo de prestación por desempleo, 
¿cuántas son extranjeras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Criterios de las reformas en la reorganización de 
las funciones de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria (AEAT) en España y, en particular, en la 
Comunidad de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas registradas en el 
Instituto Nacional de Empleo (INEM) de la provincia 
de Soria en el año 2005 que percibía algún tipo de pres-
tación por desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué planes tiene previsto desarrollar la Agencia 
Española de Administración Tributaria (AEAT) en los 
próximos años que afecten a su estructura y organiza-
ción Territorial en la Comunidad de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/061730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Programas públicos de fomento del empleo que han 
considerado como objetivo prioritario a las mujeres y 
que afectan a la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Número de mujeres que se han beneficiado de las 
acciones del Plan Nacional de acción para el empleo en 
la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas personas han percibido prestaciones del 
Acuerdo para el Empleo y la Protección Social Agraria 
(AEPSA), en la provincia de Soria, en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas personas han percibido prestaciones del 
Acuerdo para el Empleo y la Protección Social Agraria 
(AEPSA), en la provincia de Soria, en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas personas han percibido prestaciones del 
Acuerdo para el Empleo y la Protección Social Agraria 
(AEPSA), en la provincia de Soria, en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/061735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas personas han percibido prestaciones del 
Acuerdo para el Empleo y la Protección Social Agraria 
(AEPSA), en la provincia de Soria, en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas personas han percibido prestaciones del 
Acuerdo para el Empleo y la Protección Social Agraria 
(AEPSA), en la provincia de Soria, desde el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la valoración sobre la pérdida de fondos de la 
Unión Europea que experimentará la Comunidad de 
Castilla y León en los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿En qué grado se verá afectada la Comunidad de Cas-
tilla y León como consecuencia del reparto de fondos 
aprobado en la última cumbre de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el nivel de compromisos asumidos y certi-
ficados por la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León, que figuran en las bases de datos IFOP-2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/061740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de personas en lista de espera en 
los centros dependientes del IMSERSO o concertados 
en plazas de válidos y asistidos en la provincia de 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de hombres mayores de sesenta y cinco 
años con acceso a internet en su domicilio en la provin-
cia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de Fomen-
to en la provincia de Soria, desde junio de 2004 hasta 
abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno poner a disposición de 
instituciones municipales terrenos de RENFE para la 
construcción de viviendas de protección oficial en la 
provincia de Soria? Municipios de la provincia de Soria 
que serían objeto de dicha actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué terrenos tiene el Gobierno propiedad de 
RENFE en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/061745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares, 
y don Celso Delgado Arce, Diputado por Orense, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desean obtener respuesta por escrito.

Tras la sentencia n.º 371/05-F del Juzgado Central 
Cont/Admvo. n.º 2 de Madrid, de 26 de diciembre de 2005, 
que declara la nulidad de la Orden ITC/1809/2005, de 7 
de junio, por la que se anuncia convocatoria para proveer 
puestos de trabajo por el sistema de libre designación en 
las Oficinas Españolas de Turismo en el extranjero y se 
condena a «la Administración a que proceda a la convoca-
toria por el procedimiento de concurso» ¿cuándo piensa 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio cumpli-
mentar dicha sentencia? y ¿cree el Ministerio transparen-
te, justo, democrático el procedimiento de libre designa-
ción empleado y condenado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas y Celso Delga-
do Arce, Diputados.

184/061746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares, 
y don Celso Delgado Arce, Diputado por Orense, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Respecto a la noticia aparecida en enero de este año 
en un semanario de tirada nacional en el que se hace 
eco de la sentencia que condena a la Directora de 
Turespaña en Roma por un delito de intromisión en el 
honor y a la investigación de un juzgado de Madrid por 
presunta falsificación de un certificado de idiomas que 
aportó para acceder al cargo de la misma como Direc-
tora en la oficina de Roma ¿piensa el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio adoptar alguna medida 
al respecto o piensa hacer caso omiso a la sentencia y a 
la investigación iniciada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas y Celso Delga-
do Arce, Diputados.

184/061747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

La Agencia Estatal de Administración Tributaria 
(AEAT) tiene en marcha un proyecto de reorganización 
territorial de sus Administraciones. En él, entre otras 
cuestiones, se procede a una nueva delimitación de fun-
ciones a desempeñar por las distintas Administraciones 
de la Agencia, la asignación de funciones concretas a 
cada una de ellas con delimitación de las administracio-
nes de cabecera y de las administraciones dependientes 
de aquellas y el cálculo de las cargas de trabajo de las 
mismas.

En el proyecto al que han tenido acceso estos Dipu-
tados y en relación con la provincia de Zamora, la 
administración del municipio de Benavente, que se 
encuentra atendiendo a muchos municipios de la pro-
vincia, será clasificada como de nivel 2, lo cual supon-
drá una considerable disminución de sus funciones y 
por tanto de los servicios que se prestan a un número 
considerable de ciudadanos zamoranos.

Así, las administraciones de nivel 2 propuestas no 
ejercerán, según esa propuesta de reorganización, fun-
ciones de control de actividades económicas ni de ges-
tión recaudatoria. Únicamente se mantendrán compe-
tencias para rentas de trabajo y agricultores en módulos. 
Ello implica que empresarios o ciudadanos con alguna 
actividad económica en al zona de influencia de esta 
administración tendrán que desplazarse a las oficinas 
de la AEAT de la localidad de Zamora para realizar las  
gestiones que les afecten.

Esto a todas luces constituye un despropósito, un 
retroceso en la búsqueda de una Administración más 
cercana al ciudadano y una regresión respecto a un con-
cepto eficiente de la Administración, a nuestro juicio 
sin motivación relevante que lo justifique. Así ha sido 
puesto de manifiesto por sindicatos de la propia AEAT.  
Compartimos la idea de que la reorganización propues-
ta por la AEAT es claramente lesiva para los intereses 
de muchos ciudadanos e instituciones de esta provin-
cia, y que cualquier idea de reorganización ha de orien-
tarse precisamente en la línea de dotar de todos los 
servicios y competencias tributarias a las actuales 
Administraciones de la AEAT con el objetivo irrenun-
ciable de aumentar y mejorar la prestación de servicios 
a los ciudadanos. Para el contribuyente cumplidor de 
sus obligaciones fiscales, que son la gran mayoría de 
los zamoranos, no hay duda de que les resulta más 
cómodo hacer el mayor número de gestiones en una 
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oficina lo más cercana a su domicilio sin necesidad de 
desplazarse a grandes distancias, o en algunos casos a 
otra provincia, o asumir los costes de contratos los ser-
vicios de una gestoría.

En un momento en que en algunos lugares de España 
se pone en entredicho la pervivencia de una Agencia 
Tributaria única, con la pretendida excusa de una mayor 
cercanía al ciudadano y eficiencia en la gestión, proyec-
tos de reorganización como éste, con consecuencias 
ilógicas e injustificadas, no contribuye en absoluto a una 
correcta percepción de los ciudadanos de mantener el 
actual modelo como el más adecuado a sus intereses.

Es por ello que queremos preguntar:

1. ¿Mantiene el Gobierno y la AEAT la pretensión 
contenida en el proyecto de reorganización de esa Agen-
cia, de reducir la Administración de Benavente (Zamo-
ra) en sus actuales funciones y competencias, clasificán-
dola en el nivel 2, con las consecuencias previsibles de 
carácter negativo para los ciudadanos afectados?

2. ¿Entiende el Gobierno que ello es compatible 
con el objetivo reiterado siempre de acercar la Admi-
nistración a los ciudadanos?

3. ¿Qué razones se aducen para tomar esta deci-
sión?

4. ¿Qué repercusiones tendría esta medida en la 
actual plantilla de trabajadores de AEAT en Benavente, 
y qué planteamiento en términos de movilidad forzosa 
de los mismos se va a acometer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Elvira Velasco Morillo y José Folgado 
Blanco, Diputados.

184/061748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Puede confirmar el Gobierno si ha aparecido 
Tungsteno entre los restos del helicóptero con matrícu-
la ET-657, siniestrado en Herat el pasado 16 de agosto 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/061749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué problemas existen para que los antiguos 
astilleros de Astano, puedan fabricar bloques para la 
construcción de buques en los astilleros públicos o pri-
vados que así lo pretendan?

2. ¿Cómo se puede entender que la fabricación de 
bloques pueda ser considerada como construcción de 
buques, propiamente dicho?

3. ¿En qué países del mundo se incluye la exclusi-
va fabricación de bloques para la construcción naval, 
como construcción de barcos estrictamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/061750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El próximo día 22 de febrero se cumplirá un año 
desde el hundimiento del «Siempre Casina», a 21 millas 
al noroeste de Ribadeo, de cuya tragedia solamente con-
siguió sobrevivir una persona, permaneciendo desapa-
recidos el armador y un tripulante peruano, habiendo 
sido rescatados los cuerpos sin vida del resto de la tripu-
lación. Esta tragedia venía a sumarse a los naufragios de 
otros dos buques, «O Bahía», con diez marineros muer-
tos el 2 de junio de 2004 frente a las islas Sisargas y el 
«Nuevo Pilín», con cinco muertos, el 9 de noviembre 
del mismo 2004, frente a la costa vizcaína.

1. ¿Cómo es posible que, después de un año, se 
desconozcan las conclusiones de la Comisión de Inves-
tigación de Siniestros Marítimos, que estudió los moti-
vos del naufragio del buque «Siempre Casina»?

2. ¿Desde cuándo se encuentran en poder de la 
Dirección General de la Marina Mercante el informe, 
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las conclusiones y las recomendaciones formuladas por 
la Comisión de Investigación de Siniestros Marítimos?

3. ¿Qué medidas ha propuesto el Director General 
de la Marina Mercante, para evitar siniestros similares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/061751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Está dispuesto el Gobierno al romper el acuerdo 
con los Sindicatos y proceder a la venta individualizada 
de los Astilleros públicos españoles que no se integra-
ron en Navantia?

¿En qué términos y bajo qué condiciones se proce-
dería a la venta de estos astilleros?

¿Qué garantías de continuidad laboral y empresarial 
exigirá el Gobierno para su venta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/061752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la existencia de 
hostigamientos a la Base de Herat, en Afganistán, en la 
que se encuentran los militares españoles, en fechas 
anteriores al siniestro del Cougar ET 657?

¿Qué tipo de hostigamientos?
¿Se han utilizado RPG’s en esos hostigamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
febrero de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/061753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Defensa en 
relación con el convenio que tiene firmado con la 
Comunidad de las Bardenas Reales y que expira en 
junio de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
febrero de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/061754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones de la Guardia Civil durante el año 2005 
con relación a la violencia de género en la Comunidad 
de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Actuaciones de la Policía Nacional durante el 
año 2005 con relación a la violencia de género en la 
Comunidad de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas detenidas en relación con las 
redes de prostitución durante el año 2005 en la Comu-
nidad de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas de las registradas en el Institu-
to Nacional de Empleo (INEM) de la provincia de 
Cádiz en el año 2005 que percibían algún tipo de pres-
tación por desempleo y número de las que de ellas son 
extranjeras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas de las registradas en el Institu-
to Nacional de Empleo (INEM) de la provincia de 
Cádiz en el año 2004 que percibían algún tipo de pres-
tación por desempleo y número de las que de ellas son 
extranjeras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas de las registradas en el Institu-
to Nacional de Empleo (INEM) de la provincia de 
Cádiz en el año 2003 que percibían algún tipo de pres-
tación por desempleo y número de las que, de ellas, son 
extranjeras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas de las registradas en el Institu-
to Nacional de Empleo (INEM) de la provincia de 
Cádiz en el año 2002 que percibían algún tipo de pres-
tación por desempleo y número de las que, de ellas, son 
extranjeras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.
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184/061761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas de las registradas en el Institu-
to Nacional de Empleo (INEM) de la provincia de 
Cádiz en el año 2001 que percibían algún tipo de pres-
tación por desempleo y número de las que, de ellas, son 
extranjeras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas de las registradas en el Institu-
to Nacional de Empleo (INEM) de la provincia de 
Cádiz en el año 1996 que percibían algún tipo de pres-
tación por desempleo y número de las que, de ellas, son 
extranjeras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Valoración sobre la pérdida de fondos de la Unión 
Europea que experimentará la Comunidad Autónoma 
de Andalucía en los próximos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas que han percibido prestaciones 
del Acuerdo para el Empleo y la Protección Social 
Agraria (AEPSA) en la provincia de Cádiz desde el 
año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos de arrendamiento cerrados por 
la Sociedad Pública del Alquiler (SPA) en la provincia 
de Cádiz a 31 de diciembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.
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184/061766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de propietarios de pisos que han cerrado 
contrato con la Sociedad Pública del Alquiler (SPA) en 
la provincia de Cádiz a 31 de diciembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Puesta en práctica del acuerdo pesquero entre la 
Unión Europea y Marruecos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de proyectos en ejecución sobre accesibili-
dad en las playas gaditanas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Incremento presupuestario en la provincia de Cádiz 
dentro del plan de seguridad contra el tráfico y consu-
mo de drogas en el entorno escolar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes de la Policía Nacional y de la 
Guardia Civil destinados a la provincia de Cádiz dentro 
del plan de seguridad contra el tráfico y consumo de 
drogas en el entorno escolar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/061771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles son los motivos reales por los que en este 
año 2006 se han reducido la aportación económica por 
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parte del Gobierno a los planes provinciales en la Dipu-
tación de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Amelia Caracuel del 
Olmo, Diputada.

184/061772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Policía esta dispuesta a instituir que 
se puedan articular denuncias anónimas contra agentes 
policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los asis-
tentes, objeto de la reunión y conclusiones obtenidas en 
el encuentro que el Secretario de Estado de Seguridad 
mantuvo con los sindicatos policiales el pasado 7 de 
febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no se ha dado participación previa a 
los sindicatos policiales en el debate de modificaciones 
—que en relación con el acuerdo de diciembre 
de 2002— se han introducido en la futura norma regu-
ladora del Régimen Disciplinario del Cuerpo Nacional 
de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 83105 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 83049 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82664 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82656 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82646 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82642 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82640 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82639 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82627 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82626 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82621 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82616 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82600 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82528 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias para el año 2006 en relación con 
los ocho centros penitenciarios en los que todavía no 
existe aislamiento de los aparcamientos de vehículos de 
funcionarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en concreto, las «diversas actuaciones» que la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias dice que «ha 
contemplado» paliar la situación que se da en ocho 
centros penitenciarios en los que los funcionarios no 
cuentan con un aparcamiento de vehículos aislado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué tipo de 
incidencias ha detectado la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias con ocasión de la implantación 
del sistema de gestión Sorolla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce de efectividad e incidencias realiza la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en relación con 
el desarrollo global de la tarea de seguimiento telemáti-
co de internos que alcanzaba la cifra de 575 a finales 
del pasado ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál fue el 
porcentaje final anual correspondiente al pasado ejerci-
cio en lo que se refiere a bajas médicas del personal de 
la Guardia Civil y qué reflejo comparativo tiene en 
relación con el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál fue el 
porcentaje final anual correspondiente al pasado ejerci-
cio en lo que se refiere a bajas médicas del personal del 
Cuerpo Nacional de Policía y qué reflejo comparativo 
tiene en relación con el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas para el año 2006 tiene la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a la 
realización de cursos de capacitación para puestos de 
trabajo de responsabilidad intermedia en los Centros 
Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles van 
a ser, en concreto, los contenidos del programa de for-
mación permanente sobre mediación intercultural que 

tiene previsto desarrollar el Centro de Estudios Peni-
tenciarios durante el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las concretas limitaciones detectadas por la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en la aplicación 
de lo establecido en la Instrucción 3/2004 sobre recom-
pensas y beneficios penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das tiene previsto adoptar la Dirección General de Ins-
tituciones Penitenciarias para lograr una mayor partici-
pación de los internos condenados por delitos de 
agresión sexual en programas específicos de tratamien-
to, ya que, por el momento, sólo un 8 por ciento del 
total de condenados por estos delitos ha aceptado parti-
cipar en este tipo de tratamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias tiene pre-
visto promover las necesarias reformas legislativas a 
fin de establecer que los condenados por delitos de 
agresión sexual deban necesariamente someterse a pro-
gramas de tratamiento penitenciario específico, corri-
giendo así la situación actual en la que la participación 
en dichos programas es puramente voluntaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las líneas maestras del Convenio que pretende suscribir 
con la Dirección de Asistencia al Personal del Ejercito 
de Tierra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas está pendiente todavía el desarrollo 

del documento de intenciones redactado por la Direc-
ción General de la Guardia Civil para enmarcar la 
colaboración con Marruecos en materia de policía 
científica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado seis meses en contestar a 
la pregunta escrita 78715 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo, Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado seis meses en contestar a 
la pregunta escrita 78714 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado seis meses en contestar a 
la pregunta escrita 78704 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado ocho meses en contestar a 
la pregunta escrita 66398 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado nueve meses en contestar 
a la pregunta escrita 63800 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado diez meses en contestar a 
la pregunta escrita 54418 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentran los trabajos de elaboración del Regla-
mento de Régimen Interior del Consejo de Política de 
Seguridad, dado que dicho Consejo se constituyó el 28 
de febrero de 2005 y acordó —en esa fecha— elaborar 
de inmediato ese Reglamento —imprescindible para el 
funcionamiento de aquél— y, sin embargo, ha transcu-
rrido un año sin que éste haya sido promulgado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en orden a la creación de una 
Fundación dedicada a la obtención de empleo para ex 
reclusos, tal y como anunció la Vicepresidenta Primera 
del Gobierno tras su visita al Centro Penitenciario de 
Valdemoro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno qué trabajos concretos 
se están llevando a cabo para introducir mejoras en el 
tratamiento de la información del Libro de Detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
cretas funcionalidades han sido marcadas por la Subdi-
rección General Operativa de la Dirección General de 
la Policía en cuanto al acceso de los Policías Locales al 
sistema SINDEPOL?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ámbi-
tos concretos de la Acción Social de la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil van a ser prioritariamente refor-
zados durante el presente ejercicio en consecuencia con 
el aumento presupuestario obtenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué ha 
tardado cinco meses en contestar a la pregunta 82598 
de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué ha 
tardado cinco meses en contestar a la pregunta 82513 
de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué ha 
tardado cinco meses en contestar a la pregunta 82500 
de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué ha 
tardado cinco meses en contestar a la pregunta 83503 
de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pro-
gramación concreta de actividad tiene preparada para el 
año 2006 el Instituto de Estudios de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué razo-
nes concretas el presupuesto para Acción Social de la 
Dirección General de la Guardia Civil para el año en curso 
ha crecido de manera más notable que el correspondiente 
a igual fin de la Dirección General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en relación con 
la puesta en funcionamiento de la Oficina Local de Trá-
fico de Alzira (Valencia) aprobada, en su día, por el 
anterior Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra el proyecto de colaboración entre los labo-
ratorios de criminalística de la Guardia Civil y la Gen-
darmería Real Marroquí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en materia de formación 
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especializada en información e inteligencia a impartir a 
miembros de la Gendarmería Real Marroquí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué cola-
boración específica está manteniendo la Dirección 
General de la Guardia Civil con la Gendarmería Real 
Marroquí en materia de mujer y menor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado once meses en contestar a 
la pregunta escrita 49304 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Policía no 
tiene previsto durante el año 2006 crear ningún nuevo 
Servicio de Atención a la Mujer en los numerosos cen-
tros policiales que aún carecen del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si consi-
dera coherente con el compromiso efectivo de la socie-
dad española de luchar contra la violencia ejercida 
contra las mujeres el sorprendente dato de que la 
Dirección General de la Policía no prevea crear ningún 
nuevo Servicio de Atención a la Mujer durante el año 
en curso a pesar de que son numerosos los centros 
policiales que carecen del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han realizado en cuanto a la definición 
de las características técnicas del nuevo helicóptero 
medio polivalente policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/061827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
total de efectivos sumados de la Guardia Civil que pres-
tan servicios de seguridad estática en 27 Centros Peni-
tenciarios ubicados en demarcación del Cuerpo Nacio-
nal de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de acuartelamientos de la Guardia Civil —y porcentaje 
sobre el total de los mismos que la anterior cifra repre-
senta— que cuentan con medios técnicos en las tareas 
de control y vigilancia de sus instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la  Guardia Civil en orden a reforzar las 

instalaciones técnicas de control y vigilancia de la 
seguridad en sus instalaciones y acuartelamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil no contempla disponer en principio de Equipos de 
Atención al Inmigrante (EDATI) en el litoral de la pro-
vincia de Gerona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Dirección General de la Guardia Civil aún no ha dise-
ñado —y, por tanto, tampoco ha ejecutado— los anun-
ciados «Planes de Integración y Acercamiento»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era 
el grado de ocupación del Catálogo de Puestos de Tra-
bajo de la Dirección General de la Guardia Civil para 
personal en situación de reserva a fecha 31 de diciem-
bre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué por-
centaje sobre el total del personal en situación de reser-
va de la Guardia Civil representa el número de puestos 
de trabajo previstos para estos en el correspondiente 
Catálogo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de adquisiciones previstas para el año 2006 por la 
Dirección General de la Guardia Civil para mantener 
debidamente operativo y reforzar la capacidad actual 
del Servicio Cinológico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
terceros grados penitenciarios se concedieron en el año 
2005 en relación con internos condenados por los deno-
minados «delitos singularizados» y cuál es el importe 
global correspondiente a la responsabilidad civil y ava-
les no satisfechos o prestados en virtud de las noveda-
des al respecto introducidas por la Instrucción 2/2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía para el año 2006 en orden a la potenciación del 
SERCOTI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
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cía para el año 2006 en orden a la potenciación de la 
Unidad de Coordinación Internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas detrae 50 agentes del Cuerpo Nacio-
nal de Policía de la Unidad de Intervención Policial de 
la Jefatura Superior de Policía de Valencia para enviar-
los provisionalmente a Canarias cuando el crecimiento 
de la inseguridad ciudadana en Valencia es muy notable 
e igualmente también la falta de efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas y urgentes va a adoptar durante el 
año 2006 la Dirección General de la Guardia Civil para 
reforzar la dotación de efectivos del Cuerpo en la 
comarca valenciana de La Safor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta piensa abordar la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante el año 2006 las 
necesidades de personal en los centros en funciona-
miento más las que suponen la apertura prevista de los 
establecimientos de Puerto de Santa María y Estremera 
dado que la Oferta de Empleo Público aprobada para 
este ejercicio resulta manifiestamente insuficiente para 
ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno qué primeras conclu-
siones aportó el Grupo de Trabajo de Tsunamis creado 
en el marco de la Red de Alerta de Riesgos Naturales 
tras las diversas reuniones que dicho Grupo mantuvo 
durante el pasado año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en orden a la implantación de una Red de 
Alerta de Tsunamis ya que —en respuesta a este Dipu-
tado— se afirma que se están dando «los primeros 
pasos» para esa posible implantación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas para el año 2006 tiene el 
Organismo «Puertos del Estado» en orden a la renova-
ción de su red de mareógrafos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil para el año 2006 en cuanto a la constitución y 
operatividad del anunciado centro de coordinación y 
línea directa 24 horas con el sector de la seguridad pri-
vada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas piensa adoptar la Dirección General de la 
Guardia Civil durante el año 2006 para hacer efectivo 
su objetivo de facilitar la gestión de asuntos administra-
tivos al sector de la seguridad privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado 5 meses en contestar a las 
preguntas 82503 y 82504 de este Diputado, de manera 
conjunta y sin respuesta específica a las dos cuestiones 
que en aquellas se formulaban?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Policía 
elude especificar de qué forma está articulando el 
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seguimiento y atención a las sugerencias emanadas de 
los mandos intermedios del Grupo Especial de Opera-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado 9 meses en contestar a la 
pregunta 63792 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las líneas concretas de concepción y planeamiento de 
que dispone la Dirección General de la Guardia Civil 
en relación con la anunciada Agrupación de Proyección 
Exterior ya que está ya finalizada la tarea al respecto 
encomendada en su momento al correspondiente grupo 
de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en relación con la determinación de la Jefatura 
de la que ha de depender la Agrupación de Proyección 
Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado —desde el pasado 12 de 
julio— para corregir las importantes carencias de segu-
ridad detectadas en el nuevo Complejo Policial de 
Carabanchel y por qué razones concretas dicho Com-
plejo no cuenta con las medidas de seguridad adecua-
das a la naturaleza del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil afirma que «no puede establecerse con fiabilidad» 
la fecha en la que estará en vigor la Orden Ministerial 
que desarrolle el Reglamento de destinos del personal 
del Cuerpo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Policía en orden a reforzar la capacidad 
de los distintos servicios de la Unidad de Asuntos 
Internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —especifi-
cado por Comunidades Autónomas— cuál ha sido el 
resultado de las conversaciones bilaterales mantenidas 
con cada una de ellas por la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias en orden a la integración efecti-
va de la sanidad penitenciaria en el Sistema Nacional 
de Salud, proceso de conversaciones que finalizó el 
pasado 14 de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a concluir la 
cobertura inicial en su ámbito del Sistema de Radioco-
municaciones Digitales de Emergencia del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a la 
integración efectiva de la sanidad penitenciaria en el 
Sistema Nacional de Salud, una vez finalizado el proce-
so previo de conversaciones bilaterales con cada una de 
las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué venta-
jas concretas comportaría —en opinión de la Dirección 
General de la Guardia Civil— establecer que el Catálo-
go del Cuerpo diferencie claramente las dotaciones 
correspondientes a guardias civiles alumnos en prácti-
cas de los correspondientes a personal en activo y, en su 
caso, igualmente qué inconvenientes podría conllevar 
tal distinción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la ejecución del 
«Proyecto Búho» una vez este sea recepcionado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a proveer de un 
nuevo tipo de calzado para uniformidad del Servicio 
Marítimo que mejore las cualidades del actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

.¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué venta-
jas considera la Dirección General de la Guardia Civil 
que conllevaría ampliar la edad para el acceso a la 
Escala de Suboficiales y, en su caso, qué inconvenien-
tes podría comportar tal ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil no considera una prioridad incorporar a la Escala 
Facultativa a titulados universitarios en Economía y en 
Derecho? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no ha mantenido el texto consen-
suado entre Ministerio y Sindicatos Policiales 
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—alcanzado en diciembre de 2002— como norma 
reguladora del Régimen Disciplinario del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias considera 
que efectivamente se pueden atender las necesidades de 
personal específico que supone la apertura de un nuevo 
Centro Penitenciario contemplando la necesidad de 
dotación del mismo en la Oferta de Empleo Público del 
año en cuestión o, por el contrario, la práctica reiterada 
aconseja que dicho personal sea incluido en la Oferta 
de Empleo Público correspondiente al año anterior pre-
visto para aquella apertura fundamentalmente, a los 
efectos de formación del funcionariado destinado al 
establecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/061864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

Con motivo de la decisión de aplicar la veda a la 
utilización de rascos y volantas desde el pasado 1 de 
febrero de 2006, y de sus consecuencias para muchos 
barcos españoles se considera necesario conocer todos 
los pormenores que rodearon a dicha decisión.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Desde qué fecha conocían los responsable del 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación la ini-
ciativa de la Comisión de proponer al Consejo la prohi-
bición del uso de rascos y volantas en aguas comunita-
rias y fondos superiores a 200 metros al oeste de Irlanda 
y Escocia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/061865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Antecedentes

Con motivo de la decisión de aplicar la veda a la 
utilización de rascos y volantas desde el pasado 1 de 
febrero de 2006 y de sus consecuencias para muchos 
barcos españoles se considera necesario conocer todos 
los pormenores que rodearon a dicha decisión.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Qué opinión le merece a los responsables del 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación el 
parecer de los armadores españoles de barcos que utili-
zan artes de pesca con rascos y volantas, de considerar-
se abandonados en la defensa de sus intereses durante 
la celebración del último consejo de Ministros de Pesca 
del pasado mes de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/061866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

Con motivo de la decisión de aplicar la veda a la 
utilización de rascos y volantas desde el pasado 1 de 
febrero de 2006, y de sus consecuencias para muchos 
barcos españoles se considera necesario conocer todos 
los pormenores que rodearon a dicha decisión.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Con qué responsables comunitarios se trató la 
imposición de la veda del rasco y de la volanta con 
anterioridad al Consejo de Pesca de diciembre pasado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/061867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

Con motivo de la decisión de aplicar la veda a la 
utilización de rascos y volantas desde el pasado 1 de 
febrero de 2006, y de sus consecuencias para muchos 
barcos españoles se considera necesario conocer todos 
los pormenores que rodearon a dicha decisión.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Tiene alguna constancia el Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación de que la veda impuesta 
para las artes de rasco y volanta en aguas comunitarias 
y fondos superiores a 200 metros al oeste de Irlanda y 
Escocia se acordó en base a informes científicos con-
trastados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/061868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

Con motivo de la decisión de aplicar la veda a la 
utilización de rascos y volantas desde el pasado 1 de 
febrero de 2006, y de sus consecuencias para muchos 
barcos españoles se considera necesario conocer todos 
los pormenores que rodearon a dicha decisión.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Cómo piensa aplicar la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación el compromiso del Secretario 
General de Pesca Marítima, manifestado en la Comi-
sión de Agricultura, Pesca y Alimentación del Congre-
so de los Diputados en el sentido de que no se aplica-
rían a la flota española vedas que no tuviesen 
justificación adecuada de carácter científico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/061869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de castellano-manchegos, por provincias, 
mayores de sesenta y cinco años que se han beneficiado 
de los viajes de vacaciones del IMSERSO en los años 
2000-2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.
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184/061870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de niños y jóvenes menores de dieciséis 
años que viven en Guadalajara en situación de pobreza 
y nacionalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—María Ángeles Font Bonmatí, 
Diputada.

184/061871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Crecimiento económico y creación de empleo en 
Soria en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número y porcentaje de declaraciones del Impuesto 
de la Renta de las Personas Físicas (IRPF) de la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León, que han marcado 

como opción el abono correspondiente a la Iglesia 
Católica en los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de personas drogodependientes fallecidas 
en el año 2005 a causa del abuso de drogas en la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de expedientes de expulsión de personas 
inmigrantes tramitados y resueltos después de iniciados 
en las comisarías de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/061875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Fecha prevista para publicitar las normas que van a 
regular el acceso a las viviendas que corresponden a 
Soria, de las 180.000 prometidas por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de ciudadanos extranjeros empadronados 
en los distintos municipios de Castilla y León, provin-
cia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Balance del programa Bolsa de Vivienda Joven en 
Alquiler durante los años 2004 y 2005 en Castilla y 
León, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Autorizaciones de trabajo concedidas a inmigrantes 
en la provincia de Soria, por pueblos, nacionalidades y 
sector de actividad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones acerca del inicio del programa de 
vivienda estatal que corresponde a la Comunidad Autó-
noma de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Alegaciones presentadas por la Junta de Castilla y 
León al Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte (PEIT), referidas a la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Cantidades económicas de los fondos de cohesión 
europeos destinados a Soria y su provincia en los años 
2000 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Cantidades económicas de los fondos de estructura-
les europeos destinados a Soria y su provincia en los 
años 2000 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Dinero ingresado como consecuencia de las ventas 
de viviendas militares en la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de condenas por malos tratos a mujeres 
impuestas en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Entre qué edades se encuentran las personas que 
ocasionan accidentes de tráfico en los que se ha detec-
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tado la presencia de alcohol en la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de accidentes de tráfico en los que se ha 
detectado la presencia de alcohol en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León en el año 2005, provincia 
por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de licencias de caza que han sido expedidas 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León, provin-
cia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de escopetas de caza que están registradas 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León en la 
actualidad, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de denuncias por mal trato infantil que ha 
habido en la Comunidad Autónoma de Castilla y León 
en los años 2004 y 2005, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/061890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez y doña Concepción 
González Gutiérrez, Diputados por Cáceres, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al excelentí-
simo señor Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.
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1. ¿En qué municipios de la provincia de Cáceres 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia 
Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Plenos?
4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza públi-

ca en los Plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Concepción 
González Gutiérrez, Diputados.

184/061891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez y doña Concepción 
González Gutiérrez, Diputados por Cáceres, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al excelentí-
simo señor Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Cáceres 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia 
Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Plenos?
4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza públi-

ca en los Plenos municipales donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Concepción 
González Gutiérrez, Diputados.

184/061892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inmigrantes se encuentran empa-
dronados en la Comunidad Autónoma de Extremadura 
a fecha 31 de diciembre de 2005, desglosados por pro-
vincias y municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/061893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de ciudadanos inmigrantes se encuen-
tran inscritos en la Seguridad Social en la provincia de 
Cáceres a fecha 31 de diciembre de 2005? ¿En qué sec-
tores laborales?

¿Qué número de ciudadanos inmigrantes se encuen-
tran inscritos en las listas del paro en la provincia de 
Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/061894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de ciudadanos inmigrantes han obte-
nido su regularización en el último proceso extraordi-
nario en la provincia de Cáceres? ¿Cuántos hombres? 
¿Cuántas mujeres? ¿A qué nacionalidades pertenecen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.
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184/061895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Carmen Matador de Matos, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular las siguientes preguntas al Excmo. Sr. 
Ministro del Interior, para las que solicitan respuesta 
por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Bada-
joz se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos durante 
el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Plenos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los Plenos Municipales donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Carmen 
Matador de Matos, Diputados.

184/061896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Carmen Matador de Matos, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular las siguientes preguntas al Excmo. Sr. 
Ministro del Interior para las que solicitan respuesta 
por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Bada-
joz se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos durante 
el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Plenos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los Plenos Municipales donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Carmen 
Matador de Matos, Diputados.

184/061897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a la 
Ministra de Agricultura, para las que solicita respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el precio abonado por CETARSA 
a los agricultores, por el Kg de tabaco durante los últi-
mos cinco años?

2. ¿Cuál ha sido el volumen de Kg de tabaco 
adquiridos por CETARSA a los agricultores durante los 
últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/061898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a la 
Excma. Sra. Ministra de Agricultura, para las que soli-
cita respuesta por escrito.

1. ¿Qué medidas ha previsto el Gobierno para 
suplir la pérdida de Ayudas Europeas para el cultivo del 
tabaco, en la Comarca de la Vera, de la provincia de 
Cáceres?

2. ¿En qué cuantía valora el Gobierno las pérdidas 
de Fondos Europeos que afectan al cultivo del tabaco 
en la citada Comarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

291

184/061899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don José Antonio Bermúdez de Castro Fernán-
dez, Diputado por Salamanca, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Excmo. Sr. Ministro del 
Interior, para las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la Provincia de Sala-
manca se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos Municipales, dónde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y José Antonio 
Bermúdez de Castro Fernández, Diputados.

184/061900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don José Antonio Bermúdez de Castro Fernán-
dez, Diputado por Salamanca, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Excmo. Sr. Ministro del 
Interior, para las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué Municipios de la provincia de Sala-
manca se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos Municipales, dónde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y José Antonio 
Bermúdez de Castro Fernández, Diputados.

184/061901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don José Madero Jarabo, Diputado por Cuenca, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué Municipios de la provincia de Cuenca 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos Municipales, dónde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y José Madero 
Jarabo, Diputados.

184/061902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don José Madero Jarabo, Diputado por Cuenca, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué Municipios de la provincia de Cuenca 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
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no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los. plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos Municipales, dónde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y José Madero 
Jarabo, Diputados.

184/061903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Luis de Torres Gómez, Diputado por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué Municipios de la provincia de Jaén se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos Municipales, dónde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Luis de Torres 
Gómez, Diputados.

184/061904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Luis de Torres Gómez, Diputado por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué Municipios de la provincia de Jaén se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos Municipales, dónde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Luis de Torres 
Gómez, Diputados.

184/061905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué Municipios de la provincia de Asturias 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos Municipales, dónde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Castro 
Masaveu, Diputados.
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184/061906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Asturias 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos Muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos Municipales, dónde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Castro 
Masaveu, Diputados.

184/061907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por 
Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Can-
tabria se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados.

184/061908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por 
Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Can-
tabria se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados.

184/061909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Alicia Sánchez Camacho, Diputada por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Barcelo-
na se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
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Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la fuerza 
pública en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Sánchez 
Camacho, Diputados.

184/061910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Alicia Sánchez Camacho, Diputada por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Barcelo-
na se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la fuerza 
pública en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Sánchez 
Camacho, Diputados.

184/061911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Alicia Sánchez Camacho, Diputada por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Girona 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la fuerza pública 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Sánchez 
Camacho, Diputados.

184/061912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Alicia Sánchez Camacho, Diputada por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Girona 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la fuerza pública 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Sánchez 
Camacho, Diputados.
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184/061913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Alicia Sánchez Camacho, Diputada por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Lleida se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la fuerza pública en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Sánchez 
Camacho, Diputados.

184/061914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Alicia Sánchez Camacho, Diputada por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Lleida se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la fuerza pública en 
los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa 
presencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Sánchez 
Camacho, Diputados.

184/061915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Alicia Sánchez Camacho, Diputada por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Tarrago-
na se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la fuerza 
pública en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Sánchez 
Camacho, Diputados.

184/061916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res y doña Alicia Sánchez Camacho, Diputada por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al excelentísimo señor Ministro del Interior para 
las que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Tarrago-
na se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la fuerza 
pública en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2005?
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2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido, la pre-
sencia de la fuerza pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Alicia Sánchez 
Camacho, Diputados.

184/061917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña María Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada por Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las 
que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Albacete 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María Encar-
nación Naharro de Mora, Diputados.

184/061918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña María Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada por Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 

preguntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las 
que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Albacete 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María Encar-
nación Naharro de Mora, Diputados.

184/061919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicita 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Madrid 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

297

184/061920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicita 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Madrid 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/061921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Burgos 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y César Antonio 
Rico Ruiz, Diputados.

184/061922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Burgos 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y César Antonio 
Rico Ruiz, Diputados.

184/061923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña María de Fátima Bañez García, Diputada 
por Huelva, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Huelva 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?
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2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María de Fáti-
ma Bañez García, Diputados.

184/061924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña María de Fátima Bañez García, Diputada 
por Huelva, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que 
solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Huelva 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María de Fáti-
ma Bañez García, Diputados.

184/061925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Francisco Vaño Ferre, Diputado por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 

Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Toledo 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Francisco 
Vaño Ferre, Diputados.

184/061926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Francisco Vaño Ferre, Diputado por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Toledo 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la fuerza pública en cada uno de esos munici-
pios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos Ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la fuerza pública 
en los plenos municipales, donde se ordenó esa presen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Francisco 
Vaño Ferre, Diputados.
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184/061927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña M.ª del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior para las 
que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Ciudad 
Real se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante 
el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María del 
Carmen Quintanilla Barba, Diputados.

184/061928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y doña M.ª del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Excmo. Sr. Ministro del Interior para las 
que solicitan respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Ciudad 
Real se ha ordenado, por parte de la Delegación del 
Gobierno o la Subdelegación, la presencia de la Guar-
dia Civil en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante 
el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y María del 
Carmen Quintanilla Barba, Diputados.

184/061929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Sevilla 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Juan Manuel 
Albendea Pabón, Diputados.

184/061930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Sevilla 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

300

no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Juan Manuel 
Albendea Pabón, Diputados.

184/061931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Rafael Merino López, Diputado por Córdo-
ba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Córdoba 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Rafael Merino 
López, Diputados.

184/061932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Rafael Merino López, Diputado por Córdo-
ba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Córdoba 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 
2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Rafael Merino 
López, Diputados.

184/061933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Cádiz se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Aurelio Sán-
chez Ramos, Diputados.
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184/061934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Cádiz se 
ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobierno o 
la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil en 
los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Aurelio Sán-
chez Ramos, Diputados.

184/061935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Juan José Matarí Sáez, Diputado por Alme-
ría, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Almería 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2004?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/061936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, y don Juan José Matarí Sáez, Diputado por Alme-
ría, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior para las que solicitan 
respuesta por escrito.

1. ¿En qué municipios de la provincia de Almería 
se ha ordenado, por parte de la Delegación del Gobier-
no o la Subdelegación, la presencia de la Guardia Civil 
en los Plenos de sus Ayuntamientos, durante el 
año 2005?

2. ¿En cuántas ocasiones se ha producido la pre-
sencia de la Fuerza Pública, en cada uno de esos muni-
cipios?

3. ¿Qué incidentes se han producido en esos ple-
nos?

4. ¿Quién solicitó la presencia de la Fuerza Públi-
ca en los plenos municipales, donde se ordenó esa pre-
sencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/061937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, 
y doña Clementina Díez de Baldeón García y don 
Sebastián Fuentes Guzmán, Diputados por Ciudad 
Real, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.
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Licitaciones realizadas por el Ministerio de Fomen-
to en materia de carreteras en Ciudad Real en 2005 y su 
comparación con datos de ejercicios precedentes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2006.—Alejandro Alonso Núñez, Clementina 
Díez de Baldeón García y Sebastián Fuentes Guz-
mán, Diputados.

184/061938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, Ministerio de Industria, relativa 
a número de usuarios que accedieron a internet, banda 
ancha, en el año 2005

Pregunta:

¿Cuál ha sido el número de usuarios que accedieron 
a internet en España a través de banda ancha en 2005, 
desglosados los datos por comunidades autónomas y 
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.

184/061939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, Ministerio de Industria, relativa 
a número de usuarios que accedieron a internet, en el 
año 2005

Pregunta:

¿Cuál ha sido el número de usuarios que accedieron 
a internet en España en 2005, desglosados los datos por 
comunidades autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.

184/061940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Lizárraga Gisbert, Diputada por 
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál será la aportación, así como el calendario de 
actuaciones del Ministerio de Industria, en la creación 
de un vivero de empresas en Flix (Tarragona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Luisa Lizárraga Gisbert, Dipu-
tada.

184/061941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, Ministerio de Economía y Ha-
cienda, relativa a Impuesto sobre la Renta de las Perso-
nas Físicas (IRPF)

Pregunta:

¿Cuál ha sido la cuantía de los ingresos que dejó 
de percibir la Hacienda Pública en el Impuesto sobre 
la Renta de las Personas Físicas en el ejercicio del 
año 2005, como consecuencia de la desgravación por 
adquisición de vivienda? Desglose de datos por 
comunidades autónomas y por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.
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184/061942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, Ministerio de Economía y 
Hacienda, relativa a Impuesto sobre la Renta de las Per-
sonas Físicas (IRPF)

Pregunta:

¿Cuál ha sido el número de personas que se benefi-
ciaron de la desgravación  por adquisición de vivienda 
en la declaración del Impuesto sobre la Renta de las 
Personas Físicas (IRPF) en el año 2005? Desglose de 
datos por comunidades autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.

184/061943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué modificaciones han sufrido las dotaciones de 
los proyectos de inversión de los Fondos de Compensa-
ción Interterritorial de los ejercicios 2002, 2003, 2004 
y 2005 competencia de la Comunidad Valenciana, des-
glosado por provincias, indicando la dotación inicial y 
la dotación final, en materia de aguas, tanto del Fondo 
Complementario como del Fondo de Compensación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/061944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Agencia Tributaria 
dentro del proyecto de reorganización de la Adminis-
tración de Sueca (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/061945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han realizado con cargo al 1 por 
ciento cultural en las provincias de Alicante, Castellón 
y Valencia en los últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/061946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentran los proyectos de 
construcción de las bibliotecas de Girona y Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de no-
viembre de 2005.—Álex Sáez Jubero, Diputado.

184/061947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel María Oliver Sagreras, Diputada por 
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
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te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué proyectos se van a financiar con cargo al 1 por 
ciento cultural en las Illes Balears en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2006.—Isabel María Oliver Sagreras, Dipu-
tada.

184/061948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al programa de creación 
de empresas tecnológicas del Ministerio de Industria

¿En qué consiste el programa de creación de empre-
sas tecnológicas que pondrá en marcha el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio y qué empresas ubica-
das en el Parque Tecnológico de Málaga participarán en 
el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de fe-
brero de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/061949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Ortiz Rivas, Diputada por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la proximidad del 
gasoducto Argelia-Almería por el barrio de Alquián de 
Almería

¿Tiene el Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio conocimiento de la preocupación de los vecinos del 
barrio de Alquián de Almería, por la proximidad del 
paso del gasoducto Argelia-Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—María del Carmen Ortiz Rivas, Dipu-
tada.

184/061950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Ortiz Rivas, Diputada por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto de gasifica-
ción de la provincia de Almería a través de la conexión 
de Lorca

¿Cuál es la situación del proyecto de gasificación de 
la provincia de Almería a través de la conexión de 
Lorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—María del Carmen Ortiz Rivas, Dipu-
tada.

184/061951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al proyecto de estación 
depuradora de aguas residuales de Ronda

¿Está prevista la modificación del proyecto de esta-
ción depuradora de aguas residuales de Ronda para la 
inclusión de una tubería de retorno que devuelva el 
agua depurada desde la misma EDAR hasta el río Gua-
dalevín?
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¿Qué características técnicas tendrá este proyecto?
¿Cuál será su presupuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de fe-
brero de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Mi-
guel Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/061952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre cuál es la situa-
ción en la que se encuentra la preceptiva autorización 
administrativa de la Dirección General de Costas, res-
pecto de un proyecto impulsado por el Ayuntamiento 
de Torrevieja, denominado Parque de Relajación, cuyo 
autor es el prestigioso arquitecto japonés Toyo Ito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/061953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ouren-
se, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas hasta 
abril de 2004 por el Ministerio de Medio Ambiente en la 
Comunidad Autónoma de Galicia, en cumplimiento de 
la Normativa Europea que obliga a que el 31 de diciem-
bre de 2005 todas las aglomeraciones de más de 2.000 
habitantes tengan un sistema de depuración de aguas 
residuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febrero 
de 2006.—M.ª Isabel Salazar Bello y Alberto Fidalgo 
Francisco, Diputados.

184/061954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, y 
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántos núcleos de población en la Comunidad 
Autónoma de Galicia, con desglose por provincias, no 
cuentan con saneamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febrero 
de 2006.—M.ª Isabel Salazar Bello y Alberto Fidalgo 
Francisco, Diputados.

184/061955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del número de homici-
dios registrados en los municipios de Alicante, Orihue-
la, Torrevieja y Benidorm, entre los años 1996 y 2005, 
ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/061956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.
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¿Podría informar el Gobierno del número de homi-
cidios registrados en cada uno de los municipios de la 
provincia de Alicante en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/061957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál va a ser el programa de actuación previsto por 
la entidad pública empresarial Aeropuertos Nacionales 
y Navegación Aérea (AENA) para potenciar sus activi-
dades en el aeropuerto de Manises (Valencia), con indi-
cación de las previsiones para futuros años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/061958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones durante el año 2005 
de la partida consignada en los Presupuestos Generales 
del Estado para dicho año correspondiente al plan de 
supresión de pasos a nivel en las provincias de Alican-
te, Castellón y Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/061959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 

Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a matriculaciones de 
vehículos en Andalucía

¿Qué número de vehículos se han matriculado en 
Andalucía en lo que va de año y qué aumento porcentual 
se ha producido con respecto al mismo período del año 
anterior, desglosado por provincias y tipos de vehículos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/061960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a solicitudes para las 
pruebas de aptitud de Profesor de Formación Vial

¿Cuántas solicitudes se han presentado a las pruebas 
convocadas por la Dirección General de Tráfico para la 
obtención del Certificado de Aptitud de Profesor de 
Formación Vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.
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184/061961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a actuaciones en Centros 
Penitenciarios y de inserción social en Málaga

¿Qué actuaciones se llevarán a cabo en los centros 
penitenciarios y de inserción social de la provincia de 
Málaga, enmarcadas en el Convenio firmado entre la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias y la 
Dirección General de la Entidad Pública Empresarial 
Red.es, para fomentar el uso y utilización de las tecno-
logías de la información, y qué número de reclusos y 
reclusas se beneficiarán del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/061962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿En qué situación se encuentra al día de hoy la 
declaración del puerto de Santa Cruz de la Palma como 
PIF (Puerto de Inspección Portuaria), y qué previsiones 
se tiene a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/061963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones de la Policía 
Nacional entre los años 2000-2004 con relación a la 
violencia de género en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—María Isabel Salazar Bello y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.

184/061964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la dotación económica y el grado de ejecu-
ción del Convenio para la realización de programas 
experimentales y prevención en situación de riesgo y 
tratamiento de familias en cuyo seno se producen malos 
tratos entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
y la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—María Isabel Salazar Bello y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.

184/061965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la dotación económica y el grado de ejecu-
ción del Protocolo 2004 para la realización de proyec-
tos del Plan de Acción Integral para Personas con Dis-
capacidad entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—María Isabel Salazar Bello y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.

184/061966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la dotación económica y el grado de ejecu-
ción del Convenio para la realización de programas para 
el desarrollo de servicio de atención a la primera infan-
cia (0-3 años) entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—María Isabel Salazar Bello y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.

184/061967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la dotación económica y grado de ejecu-
ción del Protocolo anual al Convenio sobre el Plan de 
Acción para las Personas Mayores entre el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comunidad Autóno-
ma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—María Isabel Salazar Bello y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.

184/061968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios.

Por lo expuesto anteriormente, se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos programas públicos de fomento de 
empleo, tanto a efectos de subvenciones como de mejo-
ra de la ocupabilidad han considerado como objetivo 
prioritario a las mujeres, en el período 2000-2004?

2. ¿Cuáles han sido estos programas en el período 
antes mencionado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—María Isabel Salazar Bello y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.

184/061969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Listas de espera existentes en los centros depen-
dientes del IMSERSO o concertados en plazas de váli-
dos y asistidos en la Comunidad Autónoma de Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—María Isabel Salazar Bello y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.
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184/061970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles fueron las solicitudes presentadas por la 
Diputación Provincial de Burgos a «Subvención Global 
del Fondo Social Europeo» incluidos en la Coopera-
ción Económica Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.

184/061971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles fueron las solicitudes presentadas por la 
Diputación Provincial de Burgos a «Proyectos de Parti-
cipación de la Sociedad Civil» incluidos en la Coopera-
ción Económica Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.

184/061972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles fueron las solicitudes presentadas por la 
Diputación Provincial de Burgos a «Proyectos Singula-
res de Desarrollo Local y Urbano» incluidos en la 
Cooperación Económica Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.

184/061973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por la Entidad 
Pública Empresarial Red.es en la provincia de Burgos? 
Desglosada por convenios, entidades y fechas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—María Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.

184/061974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Sanidad y 
Consumo sobre los primeros meses de funcionamiento 
de la aplicación del Código PAOS (Código de Autorre-
gulación de la Publicidad de Alimentos y Bebidas, 
dirigidas a menores)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.
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184/061975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Actualmente todas las Comunidades Autónomas 
solicitan acunas de la gripe común para cubrir a sus 
respectivas poblaciones de riesgo?

1. ¿Cuál es la distribución de las mismas por 
comunidad autónoma y número?

2. ¿Ha existido una demanda mayor en alguna de 
estas comunidades autónomas con relación al año ante-
rior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2006.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/061976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son el conjunto de reglas que ha firmado el 
Ministerio de Sanidad y Consumo con la Federación de 
Industrias de Alimentación y Bebidas (FIAB) denomi-
nado código PAOS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2006.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/061977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación se encuentra, al día de hoy, el pro-
yecto de construcción del nuevo Centro Estatal de Refe-
rencia de la enfermedad de Párkinson, en Cartagena?

¿Qué plazos de ejecución de la obra están previstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de enero 
de 2006.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.

184/061978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno con 
cargo a los fondos Interreg en la provincia de Valencia 
en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/061979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa adoptar el Consejo Superior de Deportes 
alguna medida por la decisión adoptada por la Comi-
sión de Arbitraje de la FIFA, presidida por el Presidente 
de la Real Federación Española de Fútbol, en cuanto a 
la exclusión de don Arturo Daudén Ibáñez como árbitro 
internacional y como miembro del grupo «Top Class» 
de la UEFA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada.
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184/061980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué opina el Consejo Superior de Deportes de la 
actuación de la Comisión de Arbitraje de la FIFA res-
pecto a la exclusión de don Arturo Daudén Ibáñez 
como árbitro internacional a pesar de estar incluido en 
el grupo «Top Class» de la UEFA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada.

184/061981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué consecuencias cree que tiene para el deporte 
español la pérdida de dos plazas de árbitros españoles 
en la lista de árbitros internacionales y de una plaza de 
árbitro español en el grupo «Top Class» de la UEFA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada.

184/061982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué opinión tiene el Ministerio de Educación y 
Ciencia sobre la posibilidad de superar los ratios de 
alumnos por aula previstos por las leyes en los centros 
de Educación Secundaria y Bachillerato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/061983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Educación y Cien-
cia la puesta en marcha de algún proyecto nacional en 
colaboración con las comunidades autónomas para el 
diagnóstico precoz de los alumnos con altas capacida-
des?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de no-
viembre de 2005.—Juan Julián Elola Ramón, Dipu-
tado.

184/061984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado 13 de enero de 2006, el Consejo de Minis-
tros aprobó, a propuesta de la Ministra de Sanidad y 
Consumo, los criterios de distribución para el 2006 del 
fondo procedente de los bienes decomisados por tráfico 
ilícito de drogas y otros delitos relacionados. El Minis-
terio de Sanidad y Consumo duplicó, con respecto al 
año anterior, las cantidades destinadas a las comunida-
des autónomas con cargo al fondo antes referido, siendo 
un total de 4.840.000 euros. Estos fondos se van a desti-
nar a políticas de prevención, asistencia, rehabilitación 
y reinserción de las personas con drogodependencia a 
través de los planes autonómicos.

Por lo expuesto anteriormente se formulan las si-
guientes preguntas:

1. ¿Cuáles van a ser las cantidades destinadas a 
cada una de las comunidades y ciudades autónomas?
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2. ¿Cuál ha sido la cantidad total asignada en 2005?
3. ¿Qué proyectos se han financiado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—María Isabel Salazar Bello y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.

184/061985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno de 
cara a eliminar barreras en Correos en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de fe-
brero de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados. 

184/061986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Consejo Superior de 
Deportes a la provincia de Málaga en 2005, desglosado 
por actuaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061987

Don José Ramón Mateos Martín, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-

do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas sanciones ha recibido la Federación Espa-
ñola de Kickboxing desde el 1 de enero de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de no-
viembre de 2005.—José Ramón Mateos Martín, 
Diputado.

184/061988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas en el 2005 en 
proyectos de digitalización en las Bibliotecas Públicas 
del Estado en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de no-
viembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo Romero 
y Esther Couto Rivas, Diputados.

184/061989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad ha destinado el Consejo Superior de 
Deportes al Comité Paralímpico Español para la prepa-
ración de los deportistas que irán a los Juegos Paralím-
picos de Turín 2006 y Pekín 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.
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184/061990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Previsiones acerca de realizar en los centros educa-
tivos alguna campaña para prevenir y evitar la violencia 
entre los escolares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/061991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el impacto de la subida de las 
pensiones y el Salario Mínimo Interprofesional en la 
Comunidad Autónoma de Galicia, con desglose por 
provincias, que ha entrado en vigor el 1 de enero 
de 2006?

2. ¿Cuál ha sido el impacto acumulado en los últi-
mos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/061992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Cantidad que ha transferido el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales a las comunidades autónomas, para 
la financiación de proyectos piloto para la atención a 
las personas dependientes, durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/061993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Número de visitas a empresas que realizará la Ins-
pección de Trabajo en la campaña especial de control 
de la economía irregular.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/061994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Forma en la que va a beneficiar a los trabajadores de 
la provincia de Zaragoza el Real Decreto-ley, por el que 
se modifica la Ley de Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2005, en materia de financiación de for-
mación continua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2006.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/061995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Programa Renta Activa de Inserción

¿Qué número estimado de víctimas de violencia de 
género han solicitado incorporación al Programa de 
Renta Activa de Inserción en el año 2004 y cuántas en 
el 2005?

¿Cuántas han sido admitidas al programa de Renta 
Activa de Inserción en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de fe-
brero de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.

184/061996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres, en la provincia de Cádiz, son 
beneficiarias y perciben la ayuda económica denomina-
da Renta Activa de Inserción? ¿Cuántas de ellas son de 
la ciudad de Jerez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de fe-
brero de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.

184/061997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta sobre beneficiarios del Régimen Especial 
Agrario de la Seguridad Social en la provincia de Cádiz

¿Cuántos agricultores y ganaderos se han beneficia-
do en la provincia de Cádiz de la Reforma del Régimen 
Especial Agrario de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/061998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de madres trabajadoras que reci-
bieron la ayuda de 100 euros en 2004 y en 2005 en la 
Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de enero 
de 2006.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.

184/061999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los convenios de accesibilidad suscritos 
entre el Ministerio de Trabajo, la Fundación ONCE y 
las Corporaciones Locales en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de enero 
de 2006.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.

184/062000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas con discapacidad  están inscritas 
como demandantes de empleo en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de enero 
de 2006.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.

184/062001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas existen con más de 50 trabajadores 
en la Región de Murcia y cuál es el porcentaje de personas 
con discapacidad en la plantilla de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de enero 
de 2006.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.

184/062002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta sobre beneficiarios del Salario Mínimo en la 
provincia de Cádiz

¿Cuántos trabajadores de la provincia de Cádiz se 
han beneficiado de la subida del 13 por 100 del Salario 
Mínimo Interprofesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/062003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta sobre beneficiarios del Salario Mínimo en la 
ciudad de Jerez (Cádiz)

¿Cuántos trabajadores en la ciudad de Jerez (Cádiz) 
se han beneficiado de la subida del 13 por 100 del Sala-
rio Mínimo Interprofesional en su salario mínimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/062004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta sobre beneficiarios del Salario Mínimo en la 
provincia de Cádiz

¿Cuántos trabajadores de la provincia de Cádiz se 
han beneficiado de la subida del 13 por 100 del Salario 
Mínimo Interprofesional en su salario mínimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/062005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.
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Pregunta sobre inversión del Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales en la provincia de Cádiz

¿Cuáles han sido las actuaciones, inversiones, pro-
gramas o convenios realizados por el Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales en la provincia de Cádiz en 
el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/062006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta sobre número de mujeres ocupadas en la pro-
vincia de Cádiz

¿Cuál es el número de mujeres ocupadas en la pro-
vincia de Cádiz según la EPA en el tercer y cuarto tri-
mestres del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/062007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Blanco López, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Motivación

Pregunta relativa a las inversiones previstas por el Minis-
terio de Trabajo y Asuntos Sociales para la provincia de 
Lugo

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Traba-
jo y Asuntos Sociales y en qué actuaciones, en la pro-
vincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—José Blanco López, Diputado.

184/062008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a programas para favore-
cer la integración de las mujeres en el mercado laboral

¿Qué programas se han puesto en marcha para favo-
recer la integración de las mujeres en el ámbito laboral?

¿A cuántas mujeres ha afectado su puesta en marcha 
en Andalucía, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/062009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a número de mujeres 
empresarias cotizando a la Seguridad Social
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¿Cuántas mujeres aparecen actualmente cotizando a 
la Seguridad Social como empresarias en España, des-
glosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/062010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a programas para favore-
cer el aumento de mujeres empresarias

¿Qué programas se han puesto en marcha para favo-
recer el aumento de las mujeres empresarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/062011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a programas para favore-
cer el aumento de mujeres empresarias

¿A cuántas mujeres han favorecido en Andalucía los 
programas puestos en marcha por el Gobierno para 
fomentar el aumento de mujeres empresarias, desglosa-
do por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/062012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Gobierno desde 
el 14 de marzo de 2004 hasta la fecha en relación a la 
creación de una Oficina Integral de la Seguridad Social 
en Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/062013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Juan Tomás García, don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña 
Remedios Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco,  
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones Interreg 
en Málaga 2005
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Relación de actuaciones desarrolladas con cargo a 
los fondos Interreg en la provincia de Málaga en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—Luis Juan Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco,  Diputados.

184/062014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades retenidas de 
la PIE en concepto de deuda con Hacienda y Seguridad 
Social.

¿Qué cantidades han sido comunicadas al Ministerio 
de Economía y Hacienda para que sean retenidas de la 
PIE en concepto de deuda con Hacienda y la Seguridad 
Social de los Ayuntamientos, Organismo Autónomos y 
Empresas Públicas de Málaga, Torremolinos, Marbella, 
Nerja y Fuengirola?

¿A que período pertenece la PIE mensual retenido a 
estos Ayuntamientos?

¿Cuál es el total retenido?
¿Desde qué fecha se ha venido reteniendo? ¿Hasta 

qué fecha se va a seguir reteniendo?
¿Qué porcentaje se ha venido reteniendo cada mes?
¿Cómo va a quedar saldada la deuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febrero 
de 2006.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/062015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-

lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

La Federación de Servicios y Administraciones 
Públicas del sindicato Comisiones Obreras-(CCOO) y 
la Secretaría de Inmigración de la Comissió Obrera 
Nacional de Catalunya (CONC), han calificado de 
«muy grave» la situación de las oficinas de extranjería 
en Catalunya, cuya principal deficiencia es la falta de 
recursos humanos.

Esta situación repercute tanto en las condiciones 
laborales de los y las trabajadores/as de las oficinas de 
extranjería que padecen tensión, estrés, angustia, como 
en la calidad de atención a las personas inmigradas, en 
el retraso de los trámites y en la resolución de los expe-
dientes, cuya tardanza ronda entre los 8 y 10 meses en 
el caso, a título de ejemplo de las renovaciones y de las 
modificaciones. La ineficacia del modelo burocrático 
actual provoca el parálisis de las vías de entrada y favo-
rece la irregularidad y la economía sumergida.

Los funcionarios, y el sentido común, apuntan a que 
la descentralización de este servicio por las comarcas 
de Catalunya, con su consecuente incremento de 
medios humanos y materiales, mejoraría las condicio-
nes laborales de los funcionarios y la calidad del servicio 
que reciben las personas inmigradas.

La falta de respuesta por parte de la Administración 
General del Estado a esta situación les ha llevado, 
incluso, a la convocatoria de una concentración ante la 
Oficina de Extranjería de Barcelona para hacer latente 
su malestar por esta situación.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situación 
grave, situación que padecen las oficinas de extranjería 
en Catalunya?

¿Le consta al Gobierno que haya situaciones simi-
lares a la que padecen los empleados y los usuarios de 
oficinas de extranjería de Catalunya en otras comunida-
des autónomas? En caso afirmativo, ¿en cuáles? En 
caso negativo, ¿tiene intención el Gobierno de elaborar 
un informe para averiguarlo?

¿Tiene intención el Gobierno de incrementar los 
recursos humanos y/o técnicos de las oficinas de 
Extranjería de Catalunya y, en su caso, al resto de ofici-
nas de extranjería que estén colapsadas? En caso afir-
mativo, ¿cuándo y en qué consistiría ese incremento? 
En caso negativo, ¿por qué?

¿Tiene previsto el Gobierno la descentralización de las 
oficinas de Extranjería de Catalunya en sus comarcas? En 
caso afirmativo, ¿cuándo? En caso negativo, ¿por qué?

¿Qué opinión le merece al Gobierno la presión a que se 
ven sometidos los funcionarios de las oficinas de extranje-
ría de Catalunya y la dilación en los trámites que padecen 
las personas inmigradas que utilizan ese servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/062016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

Según han publicado varios medios de comunicación, 
un Técnico del control de circulación de trenes de la 
estación de RENFE de Lleida ha recibido una carta por 
parte de la dirección del Administrador de Infraestruc-
turas Ferroviarias (ADIF) una carta en la que se le 
exige que sólo utilice el castellano en las conversacio-
nes relativas a la circulación de trenes.

¿Es cierta esta información?
¿Es cierto que el reglamento de circulación de 

RENFE permite la utilización de cualquier lengua entre 
los empleados de la compañía con la única condición, 
de todo punto razonable, que sea conocida por el emisor 
y el receptor?

Si esto es así, ¿por qué se ha remitido una carta con 
exigencias al citado Técnico de control?

¿Quién, y qué cargo ocupa, ha firmado dicha misiva?
¿Considera el Gobierno peligroso que, en el caso de 

que haya la certeza de que tanto el emisor como el 
receptor conocen dicho idioma, se puedan mantener 
conversaciones relativas a la circulación de trenes en 
una lengua distinta a la castellana?

En caso de que la respuesta anterior sea afirmativa, 
¿cómo es posible que el reglamento de circulación de 
RENFE incluya una disposición que conlleva un riesgo 
para la seguridad de la circulación ferroviaria?

¿Considera el Gobierno oportuna la carta remitida 
por parte de la dirección de ADIF, a pesar de lo previsto 
en el reglamento de circulación de RENFE?

¿Tiene intención el Gobierno de cambiar el regla-
mento de circulación de RENFE? ¿Cuándo y en qué 
términos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/062017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

UNICEF, organismo de la ONU encargado de la 
protección de la infancia, cuya solvencia está fuera de 
toda duda, ha elaborado un informe titulado «El nuevo 
rostro de la inmigración. Los menores no acompañados». 
Éste se considera el estudio más exhaustivo sobre este 
fenómeno migratorio que empezó en 1999 y que, desde 
entonces, ha ido en aumento.

La principal conclusión de este trabajo, elaborado 
tras entrevistar a más de 300 personas entre adoles-
centes, familiares, trabajadores sociales, etcétera, es 
que no deben construirse centros de acogida en 
Marruecos para los menores devueltos por España.

Este documento recalca «desaconsejamos la crea-
ción de centros para reagrupar o devolver a los menores 
en tanto que consecuencia de la aplicación del memo-
rando [suscrito por Marruecos y España en diciembre 
de 2003], porque existe un gran riesgo de aplicar inten-
samente las medidas de reagrupamiento o de repatria-
ción de la mayoría de los menores no acompañados sin 
garantizar la salvaguarda de su interés superior.

El director del equipo de investigadores de UNICEF 
y representante de este organismo dependiente de la 
ONU en el norte de Marruecos, Mohamed Serifi, afir-
ma que «lo mejor para el adolescente o, a veces, prea-
dolescente es que se reintegre a su familia en Marruecos», 
algo difícil porque las autoridades marroquíes se decla-
ran, con frecuencia, incapaz de localizarla. En este 
caso, Serifi considera que «debe ser ingresado allí 
donde ha decidido emigrar para solventar un problema 
de pobreza».

Por otra parte, UNICEF ha señalado que la «priori-
dad de las prioridades es acabar con los malos tratos a 
los menores devueltos en las comisarías» de Marruecos. 
Treinta y dos de los 33 menores repatriados entrevista-
dos aseguraron haber sido maltratados por las fuerzas 
de seguridad marroquíes y 19 afirmaron incluso haber 
sido golpeados.

¿Tiene intención el Gobierno de seguir la recomen-
dación de UNICEF? En caso negativo, ¿cómo es posible 
desoír una recomendación de un organismo dependien-
te de Naciones Unidas?

¿Qué actuaciones concretas ha desarrollado el 
Gobierno ante las autoridades marroquíes para garanti-
zar el respeto a los más elementales derechos huma-
nos, entre ellos, la seguridad física, de los menores 
repatriados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/062018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
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Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál fue el presupuesto previsto por la Confede-
ración Hidrográfica del Ebro para el hormigonado de 
los caminos de la margen izquierda del río Iratí en el 
término municipal de Aoiz (Navarra)?

¿Cuál fue la cantidad finalmente dedicada a la citada 
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/062019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál fue el presupuesto previsto por la Confedera-
ción Hidrográfica del Ebro para la construcción del 
campo de fútbol de la localidad Navarra de Aoiz?

¿Cuál fue la cantidad finalmente dedicada a la citada 
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/062020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál fue el presupuesto previsto por la Confede-
ración Hidrográfica del Ebro para la construcción del 
frontón de la localidad Navarra de Aoiz?

¿Cuál fue la cantidad finalmente dedicada a la citada 
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/062021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 

Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál fue el presupuesto previsto por la Confede-
ración Hidrográfica del Ebro para la urbanización de la 
Plaza José Amichis de la localidad Navarra de Aoiz?

¿Cuál fue la cantidad finalmente dedicada a la citada 
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/062022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

En los últimos meses se han multiplicado las noti-
cias acerca de la crisis del sector de la automoción y del 
modo en que ésta ha afectado a diversas factorías de 
todo el país. Entre las que han notado tan negativos 
efectos se encuentra la que la empresa Lear Automotive 
Co. tiene en la ciudad de Ávila. Desde que la empresa 
inició la no renovación de la contratación temporal ha 
perdido más de 600 puestos de trabajo, y en las últimas 
semanas se ha anunciado por parte de la empresa la 
continuación en la política de ajustes cuya inmediata 
traducción será la pérdida de un indeterminado número 
de empleos fijos.

Los perjudiciales efectos que para la ciudad de Ávila 
y las comarcas circundantes pueden derivarse de la pér-
dida de este empleo se acrecientan aún más cuando se 
considera que es la empresa de mayor contratación de 
toda la provincia y la que absorbe la mayor parte del 
empleo femenino.

En la reciente entrevista que varios representantes 
de Izquierda Unida, entre ellos el coordinador general 
de Izquierda Unida en Castilla y León, tuvieron con el 
Secretario General de Industria, Joan Trullén, afirmó 
éste que carecía de noticias oficiales acerca de los pro-
blemas que la factoría de Lear Automotive estaba 
teniendo en Ávila.

¿Tiene el Ministerio de Industria conocimiento por 
cauces oficiales de lo que acontece en la citada planta 
abulense?

¿Se ha reunido algún representante del Ministerio 
de Industria con el gobierno de la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León para buscar conjuntamente solu-
ciones a los problemas indicados?

¿Ha tenido el Ministerio de Industria algún contacto 
bien con la dirección de la empresa Lear Co. o con las 
empresas que adquieren a ésta sus productos?
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¿Tiene el Ministerio de Industria intención de impli-
carse de alguna forma en la solución de los problemas 
aludidos? En caso afirmativo, ¿en qué forma lo hará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/062023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado que suscribe formula las siguientes pregun-
tas dirigidas al Gobierno para las que se solicita res-
puesta por escrito.

Los españoles y las españolas que trabajan en 
Gibraltar sufren importantes discriminaciones en mate-
ria de protección social en comparación con las presta-
ciones que, por los mismos conceptos y a similar apor-
tación por su parte, recibirían en España.

Así, por ejemplo, en Gibraltar no existe cobertura 
alguna por enfermedad común o accidente no laboral, o 
por riesgo durante el embarazo o accidente «in itinere». 
Igualmente, son sensiblemente inferiores las prestacio-
nes que se reciben por maternidad, incapacidad perma-
nente y viudedad.

En el caso de la jubilación, para una persona que 
haya trabajado los últimos quince años en Gibraltar, 
considerando una base reguladora de 1.000 euros/mes, 
la percepción recibida estaría en torno al 50 por ciento 
de la que recibiría si hubiera trabajado los últimos 15 
años en España. Estas diferencias están relacionadas 
con la escasa o nula aportación de las empresas gibral-
tareñas a la Seguridad Social de Gibraltar (cuota 
empresarial). Se da la circunstancia. además, de que las 
pensiones que los españoles reciben por su cotización 
en Gibraltar no han sido revalorizadas en los últimos 
años.

Los gibraltareños ven compensadas sus diferencias 
por una serie de suplementos universales que, por su 
condición de residencia en la colonia, reciben del 
gobierno británico (esta circunstancia no se da en otros 
trabajadores/as transfronterizos, con lo que las diferen-
cias son menores). Por el contrario, los trabajadores 
españoles pagan una parte importante de sus impuestos 
en Gibraltar sin recibir servicios, pues residen en Espa-
ña (la mayoría en La Línea de la Concepción-Cádiz): 
por otro lado, no se debe olvidar, suponen una impor-
tante fuente de ingresos para la comarca y la provincia 
de Cádiz, además de aliviar de manera significativa el 
apartado de gastos del Estado español, especialmente, 
en lo que se refiere a prestaciones por desempleo.

Hace algunos meses, se anunció en la comarca la 
creación de un grupo de trabajo para estudiar la situa-

ción de los trabajadores transfronterizos españoles en 
Gibraltar, que tendría como objetivo, entre otros, la 
búsqueda de soluciones a la situación que padecen, 
caracterizada, como hemos dicho, por la percepción de 
unas prestaciones sociales mucho menores que las que 
les corresponderían por una aportación (cuota obrera) 
similar en España.

¿Se ha constituido el citado grupo de trabajo o 
comisión técnica o de expertos para el estudio y bús-
queda de soluciones a la situación que sufren los traba-
jadores españoles en Gibraltar en lo que a prestaciones 
sociales se refiere?

¿Cuál es la composición y objetivos del mismo?
¿En qué estado se encuentran actualmente los traba-

jos de dicho grupo? ¿Hay alguna fecha prevista para la 
elaboración de sus primeras conclusiones?

¿Se ha incluido el tema de los pensionistas y los 
trabajadores españoles en Gibraltar en la agenda del 
foro tripartito España-Reino Unido-Gibraltar actual-
mente constituido?

En el marco de contactos y reuniones bilaterales, 
¿ha sido planteada al gobierno británico alguna cues-
tión o reclamación relacionada con los derechos socia-
les de los trabajadores españoles en Gibraltar y la reva-
lorización de sus pensiones? ¿En qué fecha y con qué 
contenido?

¿Ha presentado el Gobierno alguna iniciativa ante la 
Unión Europea tendente a la equiparación de las presta-
ciones sociales y revalorización-actualización de las 
pensiones de los trabajadores españoles en Gibraltar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/062024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es el número de viviendas afectadas por la 
huella acústica del aeropuerto de Málaga en estos 
momentos en la zona de Churiana y alrededores?, 
¿cómo se ha calculado?

¿Qué datos maneja el Ministerio de AENA en rela-
ción a la huella acústica de la segunda pista del aero-
puerto de Málaga, actualmente en construcción?, ¿qué 
radio de acción tendrá?, ¿a qué zonas va a afectar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/062025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Grupo Parlamentario de IV-IU-ICV considera 
altamente preocupante la situación respecto a la acción 
educativa en el exterior, lectorados MAE-AECI de ins-
titutos bilingües en Europa del Centro y Este.

Tanto lectores MAE-AECI como profesores en las 
secciones bilingües de los institutos no cotizan para la 
jubilación, ni para el desempleo, y por tanto a su regre-
so a España no pueden cobrar esta última prestación, 
sólo tienen acceso a una pequeña ayuda de poco más de 
300,00 euros.

¿Conoce el Ministerio de Educación y la AECI 
(Agencia Española de Cooperación Internacional) la 
situación de indefensión laboral que sufren estos traba-
jadores en el extranjero en lo referente a reconocimien-
to de servicios prestados, desarrollo profesional, ya que 
en la mayoría de los casos son tratados como estudian-
tes en prácticas?, ¿cómo lo valora?

¿Piensa el Ministerio de Educación modificar estas 
condiciones y mejorar el acceso a las prestaciones por 
desempleo a estos profesionales?

¿Conoce el Ministerio de Educación la discrimina-
ción existente entre las condiciones de vida y trabajo 
(vacaciones, vivienda, traslados, salarios, etc.), tanto de 
lectores como de profesores bilingües en función de si 
el trabajo se desarrolla en la periferia o en la capital del 
país?

¿Está al tanto el Ministerio de Educación de que el 
alojamiento que proporciona el centro de trabajo no 
reúne en muchas ocasiones condiciones de habitabili-
dad (humedades, falta de calefacción, etc.)?, ¿qué valo-
ración hace al respecto?

¿Conoce el Ministerio de Educación la represión 
antisindical que se ejerce sobre aquellos profesores que 
han intentado denunciar la situación?

¿Cuántas secciones bilingües en institutos corres-
pondientes a la acción educativa en el exterior se han 
abierto por parte del Estado español en los últimos 
cinco años?, ¿en qué países y poblaciones?, ¿cuántos 
en centros religiosos?, ¿cuántos en centros laicos?

¿Con qué criterios se seleccionan a los agregados y 
asesores que representan a España en estos países y 
dirigen un programa de enseñanza de lengua?

¿Están en posesión de la titulación de filología todos 
los profesores de las secciones bilingües?, ¿cómo se 
controla este aspecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/062026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

En el anexo de Inversiones Reales de los Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2006 figura una 
dotación de 1.032.000 euros dentro del Programa 453A 
«Infraestructuras del Transporte Ferroviario» para la 
supresión de pasos a nivel en la provincia de Lleida.

¿Qué número de pasos a nivel prevé el Gobierno 
que se podrán suprimir en la provincia de Lleida duran-
te el año 2006?

¿Qué municipios se verán beneficiados durante el 
año 2006 con este programa de inversiones?

¿Qué presupuesto se contempla para cada uno de 
estos municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/062027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Durante la parada para recarga de combustible de la 
unidad 1 de la central nuclear de Ascó se realizó un 
cambio en los subsistemas del sistema de refrigeración 
de emergencia del núcleo reactor (ECCS) que conlleva 
una reducción del caudal del sistema por debajo de lo 
requerido en las Especificaciones Técnicas de Funcio-
namiento (ETF). Según el artículo 25 del vigente 
Reglamento de Instalaciones Nucleares y Radiactivas, 
para las modificaciones de diseño de las instalaciones 
nucleares que supongan una modificación de criterios, 
normas y condiciones en las que se basa la autorización 
de explotación se deberá solicitar al Ministerio compe-
tente una autorización de modificación, que tendrá que 
ser efectiva previamente a la entrada en servicio de la 
modificación o a la realización de las pruebas. Adicio-
nalmente, la Guía de Seguridad 1.11 del Consejo de 
Seguridad Nuclear (CSN), que describe el procedi-
miento que deben seguir los titulares para el cumpli-
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miento del citado artículo 25, establece que para las 
modificaciones de diseño de las instalaciones para cuya 
implantación son necesarios cambios en los documen-
tos oficiales de explotación, entre ellos las ETF, se debe 
solicitar una autorización de modificación al Ministerio 
competente, indicando los cambios necesarios en los 
documentos oficiales de explotación afectados por la 
modificación de diseño.

1. ¿Solicitó la central nuclear de Ascó una autori-
zación de modificación con arreglo a lo establecido en 
el artículo 25 del Reglamento antes de la entrada en 
servicio de la modificación de diseño en los subsiste-
mas del ECCS?

2. En caso de que la respuesta a la pregunta 1 sea 
afirmativa, ¿indicó la central en su solicitud los cam-
bios necesarios a los documentos de explotación de la 
central afectados por la modificación, y entre ellos de 
las ETF 3/4.5.2 y 3/4.5.3? Si esto fue así, ¿por qué soli-
citó después una exención al cumplimiento de esas 
ETF?

3. En caso de que la respuesta a la pregunta 1 sea 
negativa.

3.1 ¿Por qué el CSN no impidió que la central 
nuclear arrancara hasta que la central hubiese solicita-
do la correspondiente autorización de modificación y 
ésta se hubiese hecho efectiva antes de la entrada en 
servicio del cambio, y en su lugar concedió una exen-
ción del cumplimiento de las ETF hasta el 1 de marzo 
del 2005?, ¿no supone esta actuación un incumplimien-
to encubierto de la normativa vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/062028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Durante la parada para recarga de combustible de la 
unidad 1 de la central nuclear de Ascó se realizó un 
cambio en los subsistemas del sistema de refrigeración 
de emergencia del núcleo reactor (ECCS) que conlleva 
una reducción del caudal del sistema por debajo de lo 
requerido en las Especificaciones Técnicas de Funcio-
namiento (ETF). Según el artículo 25 del vigente 
Reglamento de Instalaciones Nucleares y Radiactivas, 
para las modificaciones de diseño de las instalaciones 
nucleares que supongan una modificación de criterios, 

normas y condiciones en las que se basa la autorización 
de explotación se deberá solicitar al Ministerio compe-
tente una autorización de modificación, que tendrá que 
ser efectiva previamente a la entrada en servicio de la 
modificación o a la realización de las pruebas. Adicio-
nalmente, la Guía de Seguridad 1.11 del Consejo de 
Seguridad Nuclear (CSN), que describe el procedi-
miento que deben seguir los titulares para el cumpli-
miento del citado artículo 25, establece que para las 
modificaciones de diseño de las instalaciones para cuya 
implantación son necesarios cambios en los documen-
tos oficiales de explotación, entre ellos las ETF, se debe 
solicitar una autorización de modificación al Ministerio 
competente, indicando los cambios necesarios en los 
documentos oficiales de explotación afectados por la 
modificación de diseño.

1. ¿Conocía el Gobierno antes del 22 de octubre 
que la central nuclear de Ascó había implementado el 
cambio aludido en los subsistemas del ECCS y tenía 
previsto arrancar sin obtener antes la preceptiva autori-
zación de modificación y de cambio de las ETF? Si es 
así, ¿por qué permitió el Gobierno que la central y el 
CSN incumpliesen el ordenamiento normativo vigente? 
En caso contrario, ¿qué medidas tiene previsto adoptar 
el Gobierno en contra de la central y del Consejo de 
Seguridad Nuclear ante el incumplimiento del ordena-
miento normativo vigente?

2. ¿En cuánto evalúa el Gobierno el beneficio eco-
nómico de la central como consecuencia de haber 
arrancado ésta sin la perceptiva autorización con arre-
glo al artículo 25 del Reglamento y con la connivencia 
del Consejo de Seguridad Nuclear, que autorizó una 
exención del cumplimiento de las ETF para hacer posible 
la operación de la central en condiciones irregulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/062029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Durante la parada para recarga de combustible de la 
unidad 1 de la central nuclear de Ascó se realizó un 
cambio en los subsistemas del sistema de refrigeración 
de emergencia del núcleo reactor (ECCS) que conlleva 
una reducción del caudal del sistema por debajo de lo 
requerido en las Especificaciones Técnicas de Funcio-
namiento (ETF).
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1. Teniendo en cuenta que el CSN concedió a la cen-
tral una exención del cumplimiento de las ETF 3/4.5.2 y 
3/4.5.3, que se refieren a los subsistemas del ECCS, desde 
el 5 de octubre de 2004 hasta el 1 de marzo de 2005 con 
la condición de que se solicitase un cambio de las ETF 
que tendría que estar autorizado antes del 1 de marzo 
de 2005, y que, por el contrario, la autorización del 
cambio de las ETF no se produjo hasta el 14 de marzo 
de 2005, ¿considera el Consejo de Seguridad Nuclear 
que la central incumplió los principios básicos de cultu-
ra de seguridad y la normativa vigente cuando entre el 1 
y el 14 de marzo, sin estar autorizado el cambio de las 
ETF solicitado y a pesar de saber que el caudal era infe-
rior al requerido por las ETF vigentes, el titular no 
declaró inoperable el sistema y no ejecutó las acciones 
previstas en las ETF que, entre otras cosas, requieren la 
parada de la central? ¿Operó la central incumpliendo 
las ETF entre el 1 y el 14 de marzo? ¿Tiene previsto el 
Consejo de Seguridad Nuclear o el Ministerio de Indus-
tria, Turismo y Comercio iniciar un expediente sancio-
nador contra la central? En caso contrario, ¿por qué?, 
¿no supondría ello un incumplimiento por parte del 
Gobierno y del Consejo de Seguridad Nuclear del régi-
men sancionador vigente en materia de energía nuclear 
y un beneficio para el infractor?

2. Teniendo en cuenta que el Pleno del Consejo de 
Seguridad Nuclear acordó, en su reunión del 22 de 
febrero de 2005, dar la apreciación favorable al cambio 
de las ETF solicitado por la central, ¿por qué razón no 
fue hasta el 14 de marzo cuando el Ministerio de Indus-
tria, Turismo y Comercio aprobó la autorización solici-
tada? ¿Qué cargos del Consejo de Seguridad Nuclear y 
del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio son 
responsables de los retrasos en la tramitación adminis-
trativa, por qué se ha producido ésta y qué medidas se 
tienen previstas para depurar responsabilidades, si las 
hubiere? ¿Considera el Gobierno que los hechos a los 
que se refiere esta pregunta pueden ser constitutivos de 
infracción del ordenamiento jurídico vigente como 
consecuencia de que el mal funcionamiento de la 
Administración ha producido un beneficio a la central 
nuclear de Ascó a pesar de que, según parece, ésta ha 
podido incumplir el ordenamiento normativo al menos 
en dos ocasiones, una por no solicitar autorización del 
cambio en los subsistemas de los ECCS y otra por ope-
rar incumpliendo las ETF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/062031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se han iniciado ya las obras de construcción de la 
planta desalinizadora Alicante II, adjudicada reciente-
mente por el Ministerio de Medio Ambiente?, ¿en qué 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estarán finalizadas las obras de construc-
ción de la planta desalinizadora Alicante II, que ejecuta 
el Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste económico de la construcción de la 
planta desalinizadora Alicante II, que ejecuta el Minis-
terio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/062034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el uso al que se destinará el agua que 
producirá la planta desalinizadora Alicante II, que eje-
cuta el Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el volumen anual de agua desalinizada 
que producirá la planta desalinizadora Alicante II, que 
ejecuta el Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las negociaciones 
entre el Ministerio de Defensa y el Ayuntamiento de 
Paterna (Valencia), para firmar un convenio que permi-
ta a dicho ayuntamiento comprar los terrenos del 

campo de tiro, que son propiedad del Ejército español, 
para construir viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el precio por metro cuadrado que tiene 
previsto fijar el Ministerio de Defensa para la venta de 
los terrenos del campo de tiro propiedad del Ejército 
situados en el municipio valenciano de Paterna, al ayun-
tamiento de dicha localidad para construir viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estará redactado el proyecto de rehabilita-
ción del canal Júcar-Turia por parte del Ministerio de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/062039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste económico de la redacción del pro-
yecto de rehabilitación del canal Júcar-Turia para el 
Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se va a ampliar la capacidad actual del canal Júcar-
Turia, para llevar agua potable a la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Van a cubrirse algunos tramos del canal Júcar-
Turia en el proyecto de rehabilitación que ejecutará el  
Ministerio de Medio Ambiente?, ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se van a realizar tres conducciones separadas, para 
cada tipo de agua, en el proyecto de rehabilitación del 
canal Júcar-Turia, que ejecutará el Ministerio de Medio 
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será la extensión del «carril bici» que se crea-
rá en la superficie del canal Júcar-Turia, con la rehabili-
tación que ejecutará el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/062044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto que se inicien las obras de 
rehabilitación del canal Júcar-Turia por parte del 
Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el coste económico de las obras de reha-
bilitación del canal Júcar-Turia que realizará el Minis-
terio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será la cantidad económica que aportará el 
Ministerio de Vivienda en el ejercicio 2006 para la 
rehabilitación del Mercado Central de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué corporaciones locales fueron subvencionadas 
durante el ejercicio 2005 por el Consejo Superior de 
Deportes?, ¿por qué conceptos?, ¿en qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno 
para reducir la producción de residuos sólidos urbanos 
en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era en el año 2003 la cantidad de residuos 
sólidos urbanos producidos por habitante y día en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era en el año 2004 la cantidad de residuos 
sólidos urbanos producidos por habitante y día en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era en el año 2005 la cantidad de residuos 
sólidos urbanos producidos por habitante y día en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estarán finalizadas las obras de moderni-
zación y consolidación de los regadíos de la Comuni-
dad de Regantes Canal Júcar-Turia, sector XI, Picassent 
(Valencia), que ejecuta la SEISA Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la superficie beneficiada por las obras de 
modernización y consolidación de los regadíos de la 
Comunidad de Regantes Canal Júcar-Turia, sector XI, 
Picassent (Valencia), que ejecuta la Seiasa Meseta 
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de regantes que se beneficiarán 
por las obras de modernización y consolidación de los 
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regadíos de la Comunidad de Regantes Canal Júcar-
Turia, sector XI, Picassent (Valencia), que ejecuta la 
Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios afectados por las obras 
de modernización y consolidación de los regadíos de la 
Comunidad de Regantes Canal Júcar-Turia, sector XI, 
Picassent (Valencia), que ejecuta la Seiasa Meseta 
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para las 
obras de modernización y consolidación de los rega-
díos de la Comunidad de Regantes Canal Júcar-Turia, 
sector XI, Picassent (Valencia), que ejecuta la Seiasa 
Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto que tienen las obras de 
modernización y consolidación de los regadíos de la 
Comunidad de Regantes Canal Júcar-Turia, sector XI, 
Picassent (Valencia), que ejecuta la Seiasa Meseta 
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la capacidad total de almacenamiento de 
agua que se va a conseguir con las obras de moderniza-
ción y consolidación de los regadíos de la Comunidad 
de Regantes Canal Júcar-Turia, sector XI, Picassent 
(Valencia), que ejecuta la Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué cantidad de agua se va a ahorrar con la puesta 
en marcha de la consolidación y modernización de los 
regadíos de la Comunidad de Regantes Canal Júcar-
Turia, sector XI, Picassent (Valencia), que ejecuta la 
Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estarán finalizadas las obras de moderni-
zación y consolidación de los regadíos de la Comuni-
dad General de Usuarios del Canal Júcar-Turia, sec-
tor X de Picassent (Valencia), por parte la Seiasa 
Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la superficie beneficiada por las obras de 
modernización y consolidación de los regadíos de la 
Comunidad General de Usuarios del Canal Júcar-Turia, 
sector X de Picassent (Valencia), que ejecuta la Seiasa 
Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de regantes que se benefician de 
obras de modernización y consolidación de los rega-
díos de la Comunidad General de Usuarios del Canal 
Júcar-Turia, sector X de Picassent (Valencia), que eje-
cuta la Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los municipios afectados por las obras 
de modernización y consolidación de los regadíos de la 
Comunidad General de Usuarios del Canal Júcar-Turia, 
sector X de Picassent (Valencia), que ejecuta la Seiasa 
Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para las 
obras de modernización y consolidación de los rega-
díos de la Comunidad General de Usuarios del Canal 
Júcar-Turia, sector X de Picassent (Valencia), que eje-
cuta la Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto de las obras de moderniza-
ción y consolidación de los regadíos de la Comunidad 
General de Usuarios del Canal Júcar-Turia, sector X de 
Picassent (Valencia), que ejecuta la Seiasa Meseta 
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de agua se va a ahorrar con la puesta 
en marcha de la modernización y consolidación de los 
regadíos de la Comunidad General de Usuarios del 
Canal Júcar-Turia, sector X de Picassent (Valencia), 
que ejecuta la Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha finalizado ya la redacción del proyecto para 
realizar las obras de modernización y consolidación de 
los regadíos de la Comunidad de Regantes Canal Júcar-
Turia, sector 4, margen izquierdo de Picassent (Valen-
cia), por parte de la Seiasa Meseta Sur? ¿En qué 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras de modernización y 
consolidación de los regadíos de la Comunidad de 
Regantes Canal Júcar-Turia, sector 4, margen izquierdo 
de Picassent (Valencia), por parte de la Seiasa Meseta 
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En qué fecha se prevé que puedan finalizar las 
obras de modernización y consolidación de los rega-
díos de la Comunidad de Regantes Canal Júcar-Turia, 
sector 4, margen izquierdo de Picassent (Valencia), por 
parte de la Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál será la superficie beneficiada por la realiza-
ción de las obras de modernización y consolidación de 
los regadíos de la Comunidad de Regantes Canal Júcar-
Turia, sector 4, margen izquierdo de Picassent (Valen-
cia), por parte de la Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál será el número de regantes que se beneficia-
rán de la realización de las obras de modernización y 
consolidación de los regadíos de la Comunidad de 
Regantes Canal Júcar-Turia, sector 4, margen izquierdo 
de Picassent (Valencia), por parte de la Seiasa Meseta 
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué municipios se verán afectados por la realiza-
ción de las obras de modernización y consolidación de 
los regadíos de la Comunidad de Regantes Canal Júcar-
Turia, sector 4, margen izquierdo de Picassent (Valen-
cia), por parte de la Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál será el presupuesto para la realización de las 
obras de modernización y consolidación de los rega-
díos de la Comunidad de Regantes Canal Júcar-Turia, 
sector 4, margen izquierdo de Picassent (Valencia), por 
parte de la Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué cantidad de agua se ahorrará con la realización 
de las obras de modernización y consolidación de los 
regadíos de la Comunidad de Regantes Canal Júcar-
Turia, sector 4, margen izquierdo de Picassent (Valen-
cia), por parte de la Seiasa Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martinez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas de investigación y desarrollo de nue-
vas variedades y tecnologías de producción de materias  
primas ha desarrollado el Gobierno durante el año 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué medidas favorecedoras de la expansión y 
apoyo a la producción de biomasa y cultivos energéti-
cos ha desarrollado el Gobierno hasta la fecha?, ¿qué 
cantidad económica se ha destinado a tal fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas fiscales ha puesto en marcha el 
Gobierno en relación con los biocarburantes en la pre-
sente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno en el año 
2005 para favorecer el desarrollo de los biocarburan-
tes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de personas que fallecieron en el 
año 2003 como consecuencia de accidente laboral, des-
glosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas que fallecieron en el 
año 2004 como consecuencia de accidente laboral, des-
glosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas que fallecieron en el 
año 2005 como consecuencia de accidente laboral, des-
glosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas aplicará el Gobierno este año 2006 
para reducir la siniestralidad laboral con resultado de 
muerte después del aumento producido este último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/062083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Cultura, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué quiere decir el Ministerio al afirmar en la 
respuesta a la pregunta escrita formulada por esta Dipu-
tada (número de expediente 184/51519) que: «...se 
realiza una intervención para eliminar las humedades 
en la fábrica de San Miguel de Lillo...?

2. ¿Acaso el Ministerio desconoce que San Miguel 
de Lillo, monumento prerrománico, reconocido por la 
UNESCO en diciembre de 1998 Patrimonio Mundial, 
es una iglesia?

3. ¿En el nuevo lenguaje laico del Gobierno a las 
iglesias se les llama fábricas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/062084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular al Gobierno la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Sanciones disciplinarias impuestas a los componen-
tes de la Guardia Civil en la provincia de Córdoba  
durante el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amelia Caracuel del Olmo, Diputada.
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184/062085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular al Gobierno la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Sanciones disciplinarias impuestas a los componen-
tes de la Guardia Civil en la provincia de Córdoba 
durante el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amelia Caracuel del Olmo, Diputada.

184/062086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular al Gobierno la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Sanciones disciplinarias impuestas a los componen-
tes de la Guardia Civil en la provincia de Córdoba 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amelia Caracuel del Olmo, Diputada.

184/062087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular al Gobierno la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Sanciones disciplinarias impuestas a los componen-
tes de la Guardia Civil en la provincia de Córdoba 
durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Amelia Caracuel del Olmo, Diputada.

184/062088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular las siguientes preguntas, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Gobierno procedió a desarrollar un proceso de con-
cesión de permisos de trabajo para inmigrantes en situa-
ción de irregularidad, argumentando que en enero de 
2004 existían 800.000 inmigrantes ilegales en España.

Por todo ello, una vez terminado el proceso y 
habiéndose concedido cientos de miles de permisos, 
es por lo que deseamos conocer:

1. ¿Cuántos inmigrantes ilegales calculan que 
existen en estos momentos en la Comunidad Autónoma 
de Cantabria?

2. ¿Cuántas altas y bajas se han producido en la 
Seguridad Social en Cantabria, de las personas a las 
que se regularizó en el proceso de concesión de permi-
sos realizado por el Gobierno en nuestra Comunidad 
Autónoma, detallando los datos mes a mes?

3. ¿Cuántas de ellas tienen a día de hoy contratos 
indefinidos?

4. ¿Cuántas de ellas han sido dadas de alta o de 
baja en más de una ocasión, con indicación de aquellas 
que han sido dadas de alta y baja en más de cinco oca-
siones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso y Ana 
María Madrazo Díaz, Diputados.
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184/062089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular las siguientes preguntas, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Por resolución de 10 de junio de 2003, del Ente 
Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF) 
(«BOE» de 21 de junio de 2003), se anunció la adjudi-
cación del contrato de consultoría y asistencia para la 
redacción del estudio informativo del proyecto del 
tramo Límite de Asturias con Cantabria-Bilbao en el 
Corredor Ferroviario de Alta Velocidad del Cantábrico 
(El Ferrol-Asturias-Cantabria-Bilbao). La empresa 
adjudicataria fue «Proyectos y Servicios, S. A.» 
(PROSER), y el plazo de 24 meses.

Sin embargo, la Secretaría General de Infraes-
tructuras del Ministerio de Fomento, en la Comisión 
celebrada el pasado 14 de febrero, afirmó que el estu-
dio informativo continuaba todavía en fase de redac-
ción.

Es por ello que se desea conocer:

1.º ¿En que situación se encuentra el estudio 
informativo citado?

2.º ¿Continúa, a día de hoy, la empresa Proyectos 
y Servicios, S. A. prestando asistencia técnica para la 
redacción del mismo?

3.º ¿Se ha modificado con posterioridad alguna de 
las condiciones iniciales originales del contrato?

4.º ¿Para cuándo se prevé someter el mismo al 
procedimiento de información oficial y pública que 
establece la Ley de Ordenación de los Transportes 
Terrestres?

5.º ¿Para cuando se prevé que se formule la pre-
ceptiva Declaración de Impacto Ambiental?

6.º ¿Cuánto tiempo ha de transcurrir para proceder 
a la aprobación definitiva del estudio informativo del 
proyecto del tramo Límite de Asturias con Cantabria-
Bilbao del Corredor Ferroviario de Alta Velocidad del 
Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso y Ana 
María Madrazo Díaz, Diputados.

184/062090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular las siguientes preguntas, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Por resolución de 10 de junio de 2003, del Ente 
Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF) 
(«BOE» de 21 de junio de 2003), se anuncia la adjudi-
cación del contrato de consultoría y asistencia para la 
redacción del estudio informativo del proyecto del 
tramo Límite de Galicia con Asturias-Límite de Astu-
rias con Cantabria en el Corredor Ferroviario de Alta 
Velocidad del Cantábrico (El Ferrol-Asturias-Can-
tabria-Bilbao). La empresa adjudicataria fue AEPO, 
S.A. y el plazo de 24 meses.

Sin embargo, la Secretaría General de Infraestructu-
ras del Ministerio de Fomento, en la Comisión celebra-
da el pasado 14 de febrero, afirmó que el estudio infor-
mativo continuaba todavía en fase de redacción.

Es por ello que se desea conocer:

1.º ¿En qué situación se encuentra el estudio 
informativo citado?

2.º ¿Continúa, a día de hoy, la empresa AEPSO, 
S.A. prestando asistencia técnica para la redacción del 
mismo?

3.º ¿Se ha modificado con posterioridad alguna de 
las condiciones iniciales originales del contrato?

4.º ¿Para cuándo se prevé someter el mismo al 
procedimiento de información oficial y pública que 
establece la Ley de Ordenación de los Transportes 
Terrestres?

5.º ¿Para cuándo se prevé que se formule la pre-
ceptiva Declaración de Impacto Ambiental?

6.º ¿Cuánto tiempo ha de transcurrir para proceder 
a la aprobación definitiva del estudio informativo del 
proyecto del tramo Límite de Galicia con Asturias-
Límite de Asturias con Cantabria del Corredor Ferro-
viario de Alta Velocidad del Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso y Ana 
María Madrazo Díaz, Diputados.
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184/062091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular las siguientes preguntas, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Por resolución de 10 de junio de 2003, del Ente 
Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF) 
(«BOE» de 21 de junio de 2003), se anuncia la adjudi-
cación del contrato de consultoría y asistencia para la 
redacción del estudio informativo del proyecto del 
tramo Comarca de El Ferrol-Límite de Galicia con 
Asturias-Límite de Asturias con Cantabria en el Corre-
dor Ferroviario de Alta Velocidad del Cantábrico (El 
Ferrol-Asturias-Cantabria-Bilbao). La empresa adjudi-
cataria fue «Agua y Estructuras, S.A. (AYESA).

Sin embargo, la Secretaría General de Infraes-
tructuras del Ministerio de Fomento, en la Comisión 
celebrada el pasado 14 de febrero, afirmó que el estu-
dio informativo continuaba todavía en fase de redac-
ción.

Es por ello que se desea conocer:

1.º ¿En qué situación se encuentra el estudio 
informativo citado?

2.º ¿Continúa a día de hoy la empresa AYESA 
prestando asistencia técnica para la redacción del 
mismo?

3.º ¿Se ha modificado con posterioridad algunas 
de las condiciones iniciales originales del contrato?

4.º ¿Para cuándo se prevé someter el mismo al 
procedimiento de información oficial y pública que 
establece la Ley de Ordenación de los Transportes 
Terrestres?

5.º ¿Para cuándo se prevé que se formule la pre-
ceptiva Declaración de Impacto Ambiental?

6.º ¿Cuánto tiempo ha de transcurrir para proceder 
a la aprobación definitiva del estudio informativo del 
proyecto del tramo Límite de Galicia con Asturias-
Límite de Asturias con Cantabria del Corredor Ferro-
viario de Alta Velocidad del Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso y Ana 
María Madrazo Díaz, Diputados.

184/062092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el convenio de gestión directa de la Sociedad 
Estatal Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S.A. 
(ACUAMED), con el Ministerio de Medio Ambiente 
aprobado por el Consejo de Ministros; existe una adi-
cional con la relación de las obras a acometer por 
ACUAMED.

De todas, ¿cuáles tienen financiación europea? 
Relación por proyectos de la financiación europea con 
presupuesto concreto de esta financiación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/062093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Vejer de la 
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/062094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Trebujena 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/062095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Ubrique 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Tarifa (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Torre Alhaqui-
me (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/062098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Sanlúcar de 
Barrameda (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/062099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Setenil 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/062100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de San José del 
Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/062101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de San Roque 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/062102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Rota (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/062103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de San Fernando 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
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viviendas en alquiler en el municipio de Prado del Rey 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Puerto Serrano 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Olvera  
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Paterna de 
Rivera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Los Barrios 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Medina Sido-
nia (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/062110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Jimena de la 
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de La Línea de la 
Concepción (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 

viviendas en alquiler en el municipio de Grazalema 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Jerez de la 
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de El Puerto de 
Santa María (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Espera 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de El Gastor 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda a 
través de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006 destinadas a fomentar la construcción de vivien-
das en alquiler en el municipio de El Bosque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Conil de la 
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Chipiona 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
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viviendas en alquiler en el municipio de Alcalá del 
Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Alcalá de los 
Gazules (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Algar (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Algeciras 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Algodonales 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Arcos de la 
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/062126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Barbate 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Benalup 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 

viviendas en alquiler en el municipio de Castellar de la 
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Chiclana de la 
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Villaluenga del 
Rosario (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Villamartín 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006 destinadas a fomentar la construcción de 
viviendas en alquiler en el municipio de Zahara de la 
Sierra (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Cantidad recibida por la Comunidad Autónoma de 
Andalucía para la lucha contra la violencia doméstica 
en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres víctimas de violencia doméstica 
que se han beneficiado con la entrega de una vivienda 
protegida en Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Crecimiento económico y creación de empleo en 
Cádiz, en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ingresos anuales del Estado que perciben los 44 
municipios de la provincia de Cádiz, así como cantida-
des retenidas sobre los mismos en los ejercicios de 1990 
a 2005.
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Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Deuda de los 44 municipios de la provincia de Cádiz 
con la Seguridad Social a noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de las plantillas en la Agencia Tributaria 
en Andalucía, provincia por provincia, en los años 2003 
a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número y porcentaje de declaraciones del Impuesto 
de la Renta de las Personas Físicas (IRPF) de la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, que han marcado como 

opción el abono correspondiente a la Iglesia Católica 
en los años 2003 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de las plantillas en el Servicio de Vigilan-
cia Aduanera en Andalucía en los años 2003 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas drogodependientes fallecidas 
en los años 2004 y 2005 a causa del abuso de drogas en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Número de drogodependientes ingresados en pri-
sión en los años 2004 y 2005, en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de celdas que alojan a más de un interno en 
el centro penitenciario Puerto de Santa María I.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de celdas que alojan a más de un interno en 
el centro penitenciario Puerto de Santa María II.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de celdas que alojan a más de un interno en 
el centro penitenciario de Algeciras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de expulsión de personas 
inmigrantes tramitados y resueltos después de iniciados 
en las comisarías de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para publicar las normas que van a 
regular el acceso a las viviendas que corresponden a 
Cádiz, de las 180.000 prometidas por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

348

Bajas y altas de agentes del Cuerpo Nacional de 
Policía producidas en la provincia de Cádiz en el 
año 2004 y en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Bajas y altas de agentes de la Guardia Civil produci-
das en la provincia de Cádiz en los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Plazas vacantes existentes en la actualidad dentro de 
las plantillas de la Policía Nacional y de la Guardia 
Civil en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febre-
ro de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/062151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversión real efectuada por RENFE en la provincia 
de Cádiz, durante los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de ciudadanos extranjeros empadronados 
en los distintos municipios de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Balance del programa Bolsa de Vivienda Joven en 
Alquiler durante los años 2004 y 2005, en Andalucía, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/062154

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Tal y como hemos tenido ocasión de señalar en dis-
tintas iniciativas y debates en la Cámara, la caza se ha 
convertido no solamente en un entretenimiento sino en 
un importante componente del sector económico que 
se desarrolla en el entorno rural de nuestro país, Es 
evidente que obedece al ejercicio de la libertad indivi-
dual para desarrollar una afición y para ofrecer los 
bienes y servicios necesarios para satisfacer dicha 
opción.

La caza se desarrolla en el medio rural, generalmen-
te en espacios de escasa rentabilidad agrícola o ganade-
ra, y siempre la actividad contribuye a la conservación 
de los espacios naturales y de las poblaciones de ani-
males silvestres. Garantiza generación de rentas para 
las poblaciones ubicadas en el entorno y por tanto ase-
gura también la presencia de personas en amplias zonas 
rurales de nuestro país con los consiguientes efectos 
positivos sobre la seguridad.

Si esta realidad no se puede negar también es nece-
sario reconocer que genera movimiento económico, 
es decir, rentas de forma indirecta en otros sectores 
con el consiguiente beneficio para el conjunto de la 
sociedad.

Teniendo en cuenta las razones antes expuestas, mi 
Grupo Parlamentario y el diputado que suscribe, de 
forma personal, mantenemos un compromiso desde 
hace años con el futuro de esta actividad, y en razón de 
nuestro interés, se formulan las siguientes preguntas de 
las que se desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Podríamos conocer si el Gobierno comparte el 
interés por la actividad cinegética, teniendo presente su 
aportación a la generación de renta y empleo en nuestro 
país?

2. ¿Podríamos conocer si existe en el ámbito del 
Gobierno estadísticas o estudios económicos que per-
mitan conocer qué sectores se encuentran vinculados 
de forma directa o indirecta a la práctica de la caza en 
nuestro país, facilitando el detalle de los mismos?

3. ¿Podríamos conocer cuáles son los datos de 
generación de renta y empleo de los distintos sectores 
que de forma directa o indirecta contribuyen al conve-
niente desarrollo de la actividad de cazar en nuestro 
país, especificando generación de renta y empleo por 
cada una de las actividades o sectores en los ejercicios 
2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/062155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Qué número exacto de acciones de Endesa, S.A. 
ostenta actualmente la Sociedad Estatal de Participa-
ciones Industriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Dipu-
tado.

184/062156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujaste López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Qué número exacto de acciones de Endesa, S.A. 
ostentaba la Sociedad Estatal de Participaciones Indus-
triales el 1 de enero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Dipu-
tado.

184/062157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en tos artículos 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.
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¿Qué número exacto de acciones de Endesa, S.A. 
ostentaba la Sociedad Estatal de Participaciones Indus-
triales el 1 de junio de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Dipu-
tado.

184/062158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Qué número exacto de acciones de Endesa, S.A. 
ostentaba la Sociedad Estatal de Participaciones Indus-
triales el 1 de enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Dipu-
tado.

184/062159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujaste López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Ha dado en el último año la Sociedad Estatal de 
Participaciones Industriales órdenes de venta de alguna 
de las acciones de Endesa que ostenta? Si las ha dado, 
¿en qué momento ha sido, qué número de acciones ven-
dió, y a qué precio se vendieron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Dipu-
tado.

184/062160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Ha dado en el último año la Sociedad Estatal de 
Participaciones Industriales órdenes de venta de alguna 
de las acciones de Endesa que ostenta? Si las ha dado, 
¿a través de qué agencia o sociedad de valores lo ha 
hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Dipu-
tado.

184/062161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguiente del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

¿Asistió y participó en el debate, así como en la pos-
terior votación del acuerdo del Consejo de Ministros de 
03/02/2006 que no se opuso a la operación de concen-
tración económica por la que Gas Natural SDG, S.A. 
toma el control exclusivo de Endesa, S.A., el Ministro 
de Industria, Turismo y Comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Dipu-
tado.

184/062162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.
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El compromiso de abandonar la energía nuclear en 
España y sustituirla «por energías más limpias, más 
seguras y menos costosas» está recogido en el progra-
ma electoral que el PSOE presentó en las elecciones 
generales del 2004. Compromiso que el presidente del 
Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, volvió a asu-
mir ante el Congreso de los Diputados en su discurso 
de Investidura, el 15 de abril de 2004 y reiteró en el 
Debate del Estado de la Nación del año 2005 cuando se 
comprometió a crear una mesa de diálogo para «fijar el 
calendario de cierre de las centrales nucleares».

Tras la decisión del Consejo de Seguridad Nuclear 
(CSN) de cerrar la central nuclear de Zorita (Guadala-
jara), resulta inexplicable que no se haya procedido al 
cierre inmediato y definitivo de la central de Santa 
María de Garoña, que junto a la de Vandellós, en Tarra-
gona, pertenecen las tres a las denominadas «centrales 
de primera generación»: amortizadas hasta el extremo 
y con una vida útil completamente agotada como lo 
reflejan sus graves problemas de seguridad.

La central de Garoña sufre un serio agrietamiento 
por corrosión, que afecta a componentes internos de la 
vasija del reactor, lugar donde se deposita el combusti-
ble de uranio. La existencia de este problema es conoci-
da por el Consejo de Seguridad Nuclear desde 1982, 
diez años después de la entrada en funcionamiento de 
la central. Por los tubos de acero en los que se han 
detectado las grietas se deslizan las barras de control 
con una precisión milimétrica, y sirven de freno a las 
reacciones de fisión nuclear del reactor.

Este problema se ha ido agravando con el paso del 
tiempo y el hecho es que en las últimas inspecciones de 
las penetraciones agrietadas, el CSN ha podido com-
probar que la situación ha empeorado significativamen-
te y que además seguirá haciéndolo irreversiblemente. 
Así lo confirmó este organismo a finales del 2003 ante 
la Comisión de Economía del Congreso.

La contribución energética de la central nuclear de 
Garoña al Sistema Eléctrico no puede ser utilizada 
como excusa para seguir manteniéndola en funciona-
miento debido a que su aportación al Estado es de tan 
sólo el 1,6 por ciento.

A todo ello hay que añadir datos preocupantes sobre 
los posibles efectos que en la salud pública tiene la acti-
vidad de esta central y que puede comprobarse en un 
estudio realizado por el Instituto de Salud Carlos III de 
Madrid que ha detectado una tasa claramente más alta 
de cáncer de estómago en el entorno de Garoña.

Eusko Alkartasuna presentó una enmienda a los 
Presupuestos Generales del Estado para 2006 en la que 
ya mostraba su interés por el futuro de Garoña y en la 
que se solicitaba «la inclusión de una partida específica 
para el estudio del desmantelamiento progresivo de las 
centrales nucleares y su sustitución por fuentes de ener-
gías renovables, toda vez que las autorizaciones de 
funcionamiento de las centrales comienzan a caducar 
en 2009, año en que finaliza la concesión de Santa 
María de Garoña, la segunda central más antigua del 

Estado español (data de 1971), y la segunda que más 
residuos genera con 106,7 metros cúbicos, y que pese a 
estar construida con intención de funcionar 25 años, 
recibió su última autorización por un período de diez 
años desde el 5 de julio de 1999».

Todas las razones antes expuestas han llevado a 
numerosos pronunciamientos institucionales a favor 
del cierre de esta central, desde las Juntas Generales de 
Álava, el Parlamento de Navarra, el de La Rioja, los 
Ayuntamientos de Vitoria-Gasteiz, Logroño, Haro o 
Miranda de Ebro.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿Cómo y cuándo piensa el Ejecutivo cumplir sus 
compromisos electorales en materia de energía 
nuclear?

¿Cuál es el futuro inmediato de la central nuclear de 
Garoña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/062163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a lectura del artículo 
tercero del Real Decreto-ley 2/2006, de 10 de febrero, 
sobre la regulación de la venta de tabaco.

A la vista de la lectura del artículo tercero del Real 
Decreto-ley 2/2006, de 10 de febrero, parece que existe 
diferentes interpretaciones jurídicas. Es así que el 
director del segundo canal del Comisionado de Tabaca-
lera, comunica a los afectados —vendedores de pren-
sa—, que solamente los quioscos situados en la vía 
pública podrán instalar las máquinas expendedoras de 
tabaco.

Si esto es así, sólo podemos entender que este arti-
culo del real Decreto-ley, es mera propaganda política, 
ya que no aborda el verdadero problema que al gobier-
no planteó el colectivo de vendedores de prensa de todo 
el Estado. Nada más ni nada menos que la superviven-
cia económica de sus negocios.

La gran mayoría de estos establecimientos de pren-
sa, tanto los instalados en la vía pública como los que 
ocupan bajos comerciales, fundamentalmente bajos de 
10 ó 20 metros cuadrados, tenían en la venta del tabaco 
una parte importante de sus ingresos que en muchos 
casos llega al 50 %.
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Estamos hablando de pequeños negocios, que desde 
el punto de vista del beneficio económico no va más 
allá del salario de cualquier trabajador o trabajadora 
asalariado que puede permitir vivir con dignidad siem-
pre y cuando ese salario no se vea reducido.

Entendemos las preocupaciones del Ministerio 
de Sanidad al respecto de la salud publica, pero no 
entendemos que no se pueda comprender entender la 
repercusión de ciertas medidas en el ámbito econó-
mico que, como en este caso, puede tener también su 
repercusión en la salud pública.

Es por eso que presentamos las siguientes pregun-
tas:

De acuerdo al Real Decreto-Ley 2/2006, del 10 de 
febrero, ¿pueden instalar una máquina expendedora de 
tabaco en sus locales los quioscos —vendedores de 
prensa— instalados en locales? Si no es así, ¿cuáles 
serían las razones?

¿No considera el Gobierno que permitir la instala-
ción de estas máquinas sólo a los quioscos instalados 
en la vía pública es una flagrante discriminación con 
el resto del sector de vendedores de prensa, igualmente 
afectados por las medidas de la Ley 28/2005, de 26 de 
diciembre, de medidas sanitarias frente al tabaquismo?

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación al res-
pecto para superar la discriminación que se desprende 
de la interpretación que del Real Decreto-Ley 2/2006 
hace el Director del segundo canal del Comisionado de 
Tabacalera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/062164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a declaraciones del 
Subdelegado del Gobierno en Pontevedra en relación a 
las agresiones sufridas por cargos electos del BNG.

Hace unos días nos dirigíamos al Gobierno en una 
iniciativa parlamentaria anterior para hacerle llegar las 
reiteradas agresiones que están sufriendo tres conceja-
les del Bloque Nacionalista Galego (BNG) en el ayun-
tamiento de Nigrán en un caso, y en el ayuntamiento de 
Gondomar en los otros dos casos.

Unos actos de violencia que tienen su causa en la 
misma labor política que David Giráldez, Domingos 
Solla y Manuel Pereiro, así se llaman los cargos muni-

cipales del BNG, desempeñan en sus respectivos muni-
cipios.

Los tres se han destacado por sus constantes denun-
cias de las especulaciones urbanísticas producidas en 
los ayuntamientos mencionados, por hacer públicas las 
ilegalidades urbanísticas y los atentados contra el 
medio ambiente cometidos en estos municipios.

Precisamente, porque las agresiones no cesan, por-
que se repiten, pedíamos al Gobierno que agilizase las 
diligencias abiertas por estos actos de violencia.

Sin embargo, y sin que de momento hayan trascen-
dido los resultados de las investigaciones, sin que se 
hayan hecho públicas las conclusiones de los informes, 
sin que exista todavía ninguna resolución respecto de 
estas agresiones, el Subdelegado del Gobierno en Pon-
tevedra se atreve a negar con rotundidad la posibilidad 
de que los cargos municipales del BNG sean víctimas 
de una trama organizada que los persigue por vigilar la 
legalidad vigente en materia urbanística y de medio 
ambiente, por denunciar las ilegalidades.

Es más, no sólo rechaza esta posibilidad cuando las 
diligencias están todavía abiertas, sino que va más allá 
y asegura que «los sabotajes podrían deberse a vengan-
zas contra los afectados ya que parece que tienen que 
ver con cuestiones del contexto personal de cada uno 
de ellos». Y realiza estas manifestaciones después de 
reconocer que la Guardia Civil y las autoridades com-
petentes continúan trabajando en el caso.

Desde luego, no es la actitud responsable, ética y 
respetuosa que cabría esperar de un responsable de la 
Subdelegación del Gobierno en Pontevedra que expresa 
sus pareceres sobre un caso bajo investigación. Y que 
nos conste no ha sido nombrado para realizar valora-
ciones personales sobre unas agresiones que tienen su 
base en la labor política desempeñada por estos conce-
jales, que en ningún momento están denunciando pro-
blemas personales sino cuestiones que afectan al ámbi-
to de su labor como representantes políticos en los 
ayuntamientos de Gondomar y Nigrán, y están velando 
por la legalidad vigente.

¿Conoce el Gobierno las declaraciones realizadas 
por el Subdelegado del Gobierno en Pontevedra sobre 
las diligencias todavía abiertas respecto de las agresio-
nes sufridas por tres concejales del BNG en los ayunta-
miento de Nigrán y Gondomar?

¿Las considera adecuadas y respetuosas? ¿No le 
parece que no es de recibo que un Subdelegado del 
Gobierno hable de un proceso aún bajo investigación? 
¿No debería guardar respetuoso silencio hasta conocer-
se las conclusiones de las diligencias abiertas?

¿Le parece al Gobierno que las denuncias realizadas 
por los cargos municipales del BNG por las ilegalida-
des urbanísticas y medioambientales cometidas en los 
ayuntamientos mencionados, son cuestiones «de índole 
personal»? ¿No cree qué se corresponden con el ejerci-
cio digno, honesto y adecuado de sus responsabilidades 
como concejales?
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¿Va a pedirle explicaciones al Subdelegado del 
Gobierno en Pontevedra por esta actuación tan irres-
ponsable? ¿No cree que este modo de conducirse del 
Subdelegado del Gobierno en Pontevedra da un respal-
do a los agresores para continuar ensañándose con los 
ediles del BNG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/062165

A la Mesa del Congreso

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

Los medios de comunicación se han hecho eco 
recientemente del uso de los servicios de urgencias de 
los hospitales públicos por parte de consumidores de 
cocaína.

¿Podría informar el Gobierno sobre los últimos 
datos de que disponga en relación con el gasto que 
supone para la sanidad pública la atención a consumi-
dores de cocaína en los servicios de urgencia de los 
hospitales públicos?

¿Podría igualmente el Gobierno informar sobre el 
número total de casos atendidos?

¿Podría informar el Gobierno qué porcentaje no 
tiene que ver con accidentes de circulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/062166

A la Mesa del Congreso

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

Los medios de comunicación se han hecho eco 
recientemente, una vez más, del uso de los servicios de 
urgencias de los hospitales públicos por parte de consu-
midores de alcohol.

¿Podría informar el Gobierno sobre los últimos 
datos de que disponga en relación con el gasto que 
supone para la sanidad pública la atención a consumi-
dores de alcohol en los servicios de urgencia de los 
hospitales públicos?

¿Podría informar el Gobierno sobre el número total de 
casos atendidos?

¿Podría informar el Gobierno qué porcentaje no 
tiene que ver con accidentes de circulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/062167

A la Mesa del Congreso

Don Jordi Xucla i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

Los medios de comunicación se han hecho eco 
recientemente del uso de los servicios de urgencias de 
los hospitales públicos por parte de consumidores de 
drogas sintéticas.

¿Podría informar el Gobierno sobre los últimos 
datos de que disponga en relación con el gasto que 
supone para la sanidad pública la atención a consumi-
dores de drogas sintéticas en los servicios de urgencia 
de los hospitales públicos?

¿Podría informar el Gobierno sobre el número total 
de casos atendidos?

¿Podría informar el Gobierno qué porcentaje no 
tiene que ver con accidentes de circulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/062168

A la Mesa del Congreso

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

En la nueva terminal T-4 del Aeropuerto de Barajas, 
los trabajadores que prestan su servicio en el Puente 
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Aéreo están ubicados en una sala que, a pesar de tener 
mecanismos propios de regulación de la temperatura, la 
realidad es que no pueden fijar la misma, con graves 
inconvenientes para la realización de su actividad, 
dado que la temperatura es sofocante y no hay forma 
de poder bajarla. Sin ninguna duda, se han entregado 
estas oficinas a Iberia sin tener previamente solucio-
nada la adecuada climatización de la misma para el 
buen desarrollo de su función.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno y, en concre-
to, al Ministerio de Fomento:

¿Por qué razón resulta imposible regular la climati-
zación y temperatura de la sala anexa a la salida del 
Puente Aéreo en la terminal T-4 del Aeropuerto de 
Barajas, a pesar de existir un mecanismo para llevar a 
cabo esta regulación?

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para solu-
cionar esta grave problemática que afecta de manera 
especial a las trabajadoras y trabajadores que realizan 
allí su jornada laboral?

¿Cuántas quejas se han recibido sobre este deficien-
te funcionamiento?

¿Cuándo se va a solucionar esta problemática per-
mitiendo la adecuada climatización de esa sala?

¿Qué otras anomalías graves se han detectado en la 
Terminal T-4 del Aeropuerto de Barajas relacionadas 
con el no funcionamiento de servicios nuevos instala-
dos (líneas telefónicas, sistema de información al usua-
rio, etc.)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/062169

A la Mesa del Congreso

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

Antecedentes

La Asociación de comerciantes y vecinos del barrio 
del Carmel envió, el pasado 16 de enero de 2006, una 
carta al Presidente de Correos en que le solicitaban la 
instalación de una oficina de correos en el barrio del 
Carmel (Barcelona). Actualmente, los ciudadanos de 
este barrio deben realizar largos desplazamientos para 
realizar las gestiones de correos, un inconveniente que 
se ve agravado por la fuerte orografía y la poca comuni-

cación con transporte público desde los extremos del 
barrio. Además, la actual oficina no presta todos los 
servicios postales, ya que únicamente atiende al públi-
co para el reparto de determinados paquetes, siendo 
habitual que los vecinos deban ir a buscar telegramas, 
giros y paquetería en otra oficina.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué actuaciones prevé realizar el Gobierno para 
mejorar el servicio postal en el Barrio del Carmel (Bar-
celona)?

¿Prevé el Gobierno la instalación de una nueva ofi-
cina de correos en el Distrito de Horta-Guinardó, en el 
barrio del Carmel, con una mejor ubicación y que pres-
te todos los servicios postales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/062171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Número de contratos beneficiarios de cada una de 
las modalidades de bonificación para la contratación 
indefinida, suscritos para cada uno de los años 2003, 
2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.



Congreso 7 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 348

355

¿Por qué razón la Secretaría de Estado de Relacio-
nes con las Cortes ha suprimido en la respuesta del 
Gobierno el texto de las preguntas escritas que formu-
lan los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Por qué razón el Gobierno no ha contado con las 
comunidades autónomas en la concesión de subvencio-
nes a ayuntamientos para el desarrollo de programas de 
integración de inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha financiado, directamente, el 
SPEEINEM, en Catalunya, durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 

artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad efectivamente gastada en mate-
ria de formación continua durante el año 2005, así 
como destino final de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores, y qué porcenta-
je representan del conjunto, los mayores de cuarenta y 
cinco años que han participado en actividades de for-
mación continua durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno responder favorable-
mente al llamamiento internacional para hacer frente al 
desastre humanitario que vive la República Democráti-
ca del Congo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/062178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿De qué manera se respeta la competencia exclusiva 
de las comunidades autónomas en materia de asistencia 
social en la política del Gobierno de impulso de los 
convenios de colaboración del IMSERSO con los 
ayuntamientos en materia de accesibilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en convenios de colaboración 
del IMSERSO con ayuntamientos en materia de accesi-
bilidad desde marzo de 2004, por comunidades autóno-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Por qué razón no se informó a los Consejeros auto-
nómicos, en la Conferencia Sectorial para Asuntos 
Laborales del pasado mes de noviembre, del acuerdo 

que en materia de formación de los trabajadores el 
Gobierno estaba negociando con los agentes sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cómo tiene previsto el Gobierno implementar el 
mandato parlamentario de modificar el marco normati-
vo relativo a las subvenciones para adecuarlo a las 
necesidades de las entidades del Tercer Sector de 
Acción Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la participación de las comunidades 
autónomas en la gestación del acuerdo en materia de 
formación de trabajadores patrocinado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
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artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha financiado, directamente, el 
SPEEINEM, durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué ayuntamientos han firmado convenios de 
colaboración con el IMSERSO en materia de accesibi-
lidad desde marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad de recursos destinados a los 
Programas de Formación Continua que no se han gasta-
do en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de sep-
tiembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Número de inspectores y número de subinspectores 
de la Agencia Tributaria por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Número de actas levantadas e importe de las actas y 
de las sanciones en cada uno de los cuatro últimos ejer-
cicios por comunidades autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/062188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Criterios utilizados para la asignación de recursos 
humanos a cada una de las delegaciones de la Agencia 
Tributaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/062189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Criterios utilizados para la fijación de objetivos a 
cada una de las delegaciones de la Agencia Tributaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
febrero de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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